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Присоединяйтесь к нам в социальной сети
Вконтакте (vk.com/knigovek) 

Узнавайте первыми о наших новинках, акциях и розыгрышах, 
участвуйте в формировании издательской программы Клуба!

Жорж Санд – псевдоним французской писательницы Авроры Дюпен (1804–76), под которым она вошла в историю классической литературы для 
взрослых читателей. Однако у нее есть замечательные произведения, адресованные и юным читателям, – сказки, которые она сочиняла для своих 
любимых внучек Авроры и Габриэлы и получивших название «Бабушкины сказки». «Полагаю, что чудеса в природе бывают, иначе я не могла бы тебе 
рассказывать о них, – писала она, предваряя одну из очередных своих историй. – Остается узнать, где находятся существа, называемые сверхъесте-
ственными…» На страницах этих историй читателям и предстоит узнать, где обитают эти существа, соприкоснуться со всем, чему полагается быть в 
сказках: с добром и злом, феями и духами, чудесами и превращениями. Но эти сказки призваны не только развлекать, они обучают, развивают всту-
пающего в большой и непознанный мир маленького человека, заставляя его задуматься о происхождении многих явлений, воспитывая в нем доброту, 
нравственность, бескорыстие, любовь к людям. А философский уклон и необычные сюжеты сказок делают их интересными и для взрослых. В первый 
том собрания вошли сказки: «Замок Пиктордю», «Крылья мужества», «Необыкновенный орган» и «Великан Иеус». Во втором томе собрания: «Говорящий 
дуб», «Что говорят цветы», «Королева Квакуша», «Розовое облако», «Красный молоток», «Фея пыли», «Собака и священный цветок», «Пучеглазая фея», 
«Грибуль». Сказки иллюстрированы работами французских и русских художников.

Лот 248600
Цена 1990 р. 1300 р.

Ж. Санд
БАБУШКИНЫ СКАЗКИ:
В 2 томах
Т. 1. – 288 с.: цв. ил.
Т. 2. – 304 с.: цв. ил.
163 х 212; переплет, офсетная бумага
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Здрав­ст­вуй­те,­до­ро­гие­друзья!
Вы­держите­в­руках­очередной­номер­журнала­«Книжный­Клуб­Книговек»,­

и­это­значит,­что­мы­снова­приглашаем­вас­в­увлекательное­путешествие­по­

миру­литературы.­Ознакомившись­с­каталогом,­вы­не­только­будете­в­курсе­

всех­новинок­и­самых­популярных­изданий­на­книжном­рынке,­но­и­сможете­

приобрести­заинтересовавшие­вас­лоты­по­выгодным­ценам.

Данный­журнал­изобилует­произведениями­мировой­классической­

литературы,­среди­которых­особенно­хочется­выделить­четырехтомное­

собрание­сочинений­Е.­Замятина­(страница­5),­«Путевые­картины»­Г.­Гейне­

(серия­«Поэты­в­стихах­и­прозе»,­страница­10),­сборники­«Русские­писатели­

о­первой­любви»­и­«Русские­писатели­о­народе»­(серия­«ТеМы»),­а­также­

«Избранное»­А.­Куприна­(серия­«Большая­школьная­библиотека»,­страница­

17).

Роскошно­оформленные­издания­серии­«Мастера­книжной­иллюстрации»­

украсят­любую­домашнюю­библиотеку­и­станут­отличным­подарком­для­

ваших­близких.­В­этом­номере­книги­посвящены­графику­-орнаменталисту­­

Б.­Зворыкину,­создавшему­иллюстрации­к­драме­А.­Пушкина­«Борис­Годунов»,­

французскому­графику­Б.­Рабье­и­его­рисункам­к­сказке­«Жизнь­Хитролиса»­в­

стихотворном­переложении­П.­Соловьевой­и­немецкому­художнику­­

Ю.­Хёппнеру,­проиллюстрировавшему­комедию­У.­Шекспира­«Сон­в­летнюю­

ночь»­и­сказочную­повесть­Ф.­де­ла­Мотта­Фуке­«Ундина»­(страница­34).

Чрезвычайно­интересны­воспоминания­критика­П.­Анненкова,­дающие­

возможность­погрузиться­в­литературный­мир­середины­XIX­века,­и­

записки­сподвижницы­императрицы­Екатерины­II­Е.­Дашковой­о­дворцовом­

перевороте­1762­года,­которые­можно­прочитать­в­серии­«Литературные­

памятники­русского­быта»­(страница­9).

«Рассказы»­П.­Нилуса,­«Рассказы­и­повести»­В.­Перова,­сборник­

«Необыкновенность­обыкновенного»­Ю.­Пименова­представлены­в­серии­

«Пером­и­кистью»,­посвященной­литературному­творчеству­знаменитых­

художников­(страница­35).

Доступен­для­заказа­юмористический­роман­Н.­Лейкина­«Где­апельсины­

зреют»,­завоевавший­огромную­любовь­наших­читателей,­а­также­другие­

книги­серии­«Русский­литературный­архив»­(страница­21).

Ценителей­исторической­литературы­наверняка­порадует­разнообразие­

книг­серии­«Венценосцы»­(страница­62),­«Избранницы­судьбы»­(страница­63)­

и­«Тайны­истории»­(страница­75),­повествующих­о­выдающихся­личностях­и­

ключевых­событиях­прошлых­веков.­

Для­любителей­лихо­закрученных­сюжетов­–­наши­серии­«Малая­библиотека­

приключений»­(страница­24)­и­«Большая­серия­приключений­и­научной­

фантастики»­(страница­30),­в­которых­изданы­лучшие­произведения­В.­Гончарова,­

Ю.­Семенова,­Э.­Р.­Берроуза,­Э.­Филлипса-Опенгейма­и­других­классиков­жанра.­

А­в­серии­«Бульварный­роман»­вы­найдете­прекрасный­образец­старинного­

детектива­«Русский­Рокамболь»­А.­Цехановича­(страница­19).

Тем,­кто­предпочитает­посвящать­свое­время­самосовершенствованию­и­

различным­хобби,­советуем­обратить­внимание­на­раздел­«Для­души­и­пользы­

дела»­(страницы­94–103).

Также­обширен­раздел­детской­литературы,­где­можно­приобрести­

как­сказки­для­чтения­малышам­на­ночь,­так­и­школьную­классику­и­

познавательные­энциклопедии­(страницы­85–93).

Читайте­журнал­и­выбирайте­книги­на­свой­вкус.­

Удачных­вам­покупок,­друзья!

Главный­редактор­Кристина­Виксне

Если­ваш­друг­или­знакомый­

желает­вступить­в­Книжный­

клуб­«Книговек»­

и­получать­журнал,­ему­

необходимо­аккуратно­

заполнить­все­графы­

приведенной­справа­зеленой­

карточки­и­отправить­ее­по­

адресу:

127206, г. Москва, а/я 24, 
ООО «Книжный Клуб 
Книговек»
или­по­электронной­почте­на­

адрес:­club@knigovek.ru
или­продиктовать­данные­

оператору­Сервисной­

службы­по­телефону:­

8-800-250-04-80

Если­ваш­друг­или­знакомый­
желает­приобрести­какое-
либо­издание­­
из­журнала­наложенным­
платежом,­ему­необходимо­
аккуратно­заполнить­
приведенную­справа­
розовую­карточку­и­
отправить­ее­по­адресу:
127206, г. Москва, а/я 24, 
ООО «Книжный Клуб 
Книговек»
или­по­электронной­почте­на­
адрес:­club@knigovek.ru
или­продиктовать­данные­
оператору­Сервисной­
службы­по­телефону:­
8-800-250-04-80

При­наличии­книг­мы­вышлем­­
их­в­адрес­заказчика.
Вы­также­можете­
воспользоваться­
данной­карточкой­для­
дополнительных­заказов.

2_2024

№

Убедительная просьба сообщить в Сервисную службу 
(по телефону: 8-800-250-04-80 или по электронной почте: club@knigovek.ru) 

свой номер мобильного телефона и электронный адрес.



Обратите внимание на условия, связанные с ценой, 
заказом и доставкой книг. К единовременным заказам на 
сумму менее 1100 рублей включительно добавляется плата 
за доставку в размере 400 рублей. Это условие не касается 
заказов с курьерской доставкой. Как это будет реализовано:

◆ Если вы заказываете книги по журналу «Книжный Клуб 
Книговек» наложенным платежом, то при сумме заказа (сумме 
всех заказываемых лотов) менее 1100 рублей мы добавляем 
к сумме наложенного платежа плату за доставку в размере  
400 рублей.

◆ Если вы заказываете книги по журналу «Книжный Клуб 
Книговек» предоплатой, то есть сначала оплачиваете заказ 
почтовым переводом, а затем получаете книги, то вам сле-
дует, если сумма вашего заказа (сумма всех единовременно 
оплачиваемых лотов) меньше 1100 рублей, самостоятель-
но увеличить оплачиваемую сумму на 400 рублей и вписать 
ее в квитанцию почтового перевода. При этом номер лота, 
который также вписывается в квитанцию, остается прежним. 
Если вы единовременно заказываете предоплатой несколь-
ко лотов, но при этом общая сумма все равно не превышает 
1100 рублей, то плату за доставку следует добавить один раз 
к цене лота с наименьшей стоимостью и вписать полученный 
результат в соответствующую квитанцию.

◆ Если вы заказываете книги на сайте KNIGOVEK.RU, то при 
сумме заказа менее 1100 рублей в «корзину» автоматически 
добавится позиция «Доставка» стоимостью 400 рублей.

Во избежание недоразумений просим учесть следующее:
• единовременным заказом мы считаем заказ, сделанный 

одним телефонным звонком, или одним письмом, или одним 
e-mail, или оформленный в одной «корзине» на сайте, или 
заказ по предоплате, оплаченный в один день;

• описанные условия касаются всех лотов в журналах или 
на сайте, в т. ч. акционных, со скидкой и т. п.;

• описанные условия касаются только стоимости заказов, 
но не стоимости вложений в почтовые отправления: по техни-
ческим причинам мы можем отправлять ваш заказ частями, 
и это, разумеется, никак не повлияет на его стоимость;

• если при заказе предоплатой мы получим почтовый 
перевод на сумму меньше расчетной, то мы отложим испол-
нение заказа до получения всей суммы. При этом мы пред-
примем усилия для извещения покупателя о задержке испол-
нения заказа и необходимости доплаты. В случае, если мы 
не получим доплату или получим, но слишком поздно, когда 
тираж книги уже закончится, мы вернем покупателю получен-
ную предоплату. Однако все повлеченные данными опера-
циями расходы (письмо покупателю, комиссия за денежный 
перевод доплаты, комиссия за возвратный денежный пере-
вод) мы будем вынуждены покрыть за счет покупателя по 
действующим на момент операций тарифам Почты России.

С уважением и надеждой на понимание,
Книжный Клуб Книговек

Дорогие друзья!
Просим вас внимательно прочитать эту информацию! 

Вся информационная продукция, анонсируемая  
в журнале, классифицируется как «информационная  
продукция для детей, достигших возраста шестна-
дцати лет», за исключением продукции из раздела 
«Мальчишкам и девчонкам», предназначенной 
для детей, достигших возраста шести лет, а также 
продукции для взрослых, отмеченной 
специальным информационным значком  
в виде цифры «18» и знака «+»!

Если вы не получили очередной журнал, его можно посмотреть 
на нашем сайте www.knigovek.ru в электронном виде 

(раздел «Журнал»). 
Также в онлайн-магазине, на этом же сайте, можно заказать книги 
из соответствующих журналов (см. закладки на главной странице).

Курьерская доставка по России
Дорогие читатели! 

Теперь у вас есть возможность заказать курьерскую 
доставку некоторых книг на дом  

или в пункты самовывоза – 
в журнале они отмечены специальным значком 

Для оформления такого заказа просим вас 
позвонить в Сервисную службу: 

8-800-250-04-80 (звонок по России бесплатный)  
или 8-495-737-04-80

(с 9.00 до 18.00 по московскому времени в рабочие дни).
Тарифы уточняйте в Сервисной службе.

Срок хранения посылок
в отделениях 

Почты России 
15 дней.

В связи с тем, что на Почте России участились случаи недоставки извещений, а также фирма-отправитель 
не отправляет посылки без указания мобильного телефона получателя, убедительная просьба сообщить в 
Сервисную службу (по телефону: 8-800-250-04-80 или по e-mail club@knigovek.ru) свой номер мобильного 
телефона. Это необходимо для СМС-извещений об отправке посылок. 

Входящие СМС для вас бесплатные.



ПРЕИМУЩЕСТВА ЧЛЕНСТВА 
В КНИЖНОМ КЛУБЕ «КНИГОВЕК»:

•Книжный клуб проводит индивидуаль-
ную работу с каждым подписчиком;

•Книжный клуб берет на себя оплату 
почтовых услуг при заказах свыше 1100 р. 
При заказах меньше 1100 р. взимается плата 
за доставку 400 р.;

•при заказе книг наложенным платежом  
с членов Клуба не взимается дополнительная 
плата за перевод денежных средств;

•члены Клуба, приобретающие минимум 
один лот из двух следующих подряд номеров, 
получают журнал бесплатно;

•для членов Клуба, не выбравших книги из 
двух номеров, но желающих получать журнал, 
предусмотрена подписка на него.

КАЖДЫЙ ЧЛЕН КНИЖНОГО КЛУБА 
ВПРАВЕ:

•подписываться на книги, включенные  
в из  да  тельскую программу;

•приобретать книги по льготной клуб-
ной цене;

•получать бандеролью журнал «Книжный 
Клуб Книговек»;

•участвовать в проводимых Клубом вик-
торинах и конкурсах.

ЧЛЕНСТВО В КНИЖНОМ КЛУБЕ 
ПРЕДПОЛАГАЕТ ВЫПОЛНЕНИЕ 
ОДНОГО ПРАВИЛА:

•приобретать минимум один лот из двух 
следующих подряд номеров журнала (№ 1 и  
№ 2, № 2 и № 3, № 3 и № 4 и т. д.).

ПРАВИЛА ЗАМЕНЫ КНИГ:

•в случае, когда подписчик обоснованно 
требует замены полученных книг, Книжный 
клуб производит ее, оставляя за собой право 
вернуть подписчику деньги, если такая замена 
невозможна. Замена книг и возврат денег осу-
ществляются только после возврата подписчи-
ком полученных книг.

По вопросам, связанным с заказами, оплатой, членством в Клубе, обращайтесь в Сервисную службу.
Вопросы о содержании и оформлении журнала адресуйте его главному редактору Кристине Виксне.

Вы можете отправить письмо по адресу: 127206, г. Москва, а/я 24; передать сообщение по электронной почте  
в Сервисную службу: club@knigovek.ru, главному редактору журнала: kviksne@knigovek.ru, главному редактору  
издательства: chiefed@knigovek.ru. Телефон Сервисной службы: (495) 737-04-80 (с 9.00 до 18.00 по московскому  
времени по рабочим дням; номер телефона многоканальный).

Телефоны для заказа книг: 8-800-250-04-80 (звонок по России бесплатный) 
или 8-495-737-04-80

(с 9.00 до 18.00 по московскому времени в рабочие дни)
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Уважаемые подписчики!

Мы часто получаем жалобы, что размеры книг не соответствуют изображениям 
в журнале. Особенности верстки нашего журнала и подготовки иллюстраций не 

позволяют нам сохранить пропорции книг относительно друг друга. Да мы никогда и 
не стремились к этому. Пожалуйста, обращайте внимание на текстовое описание книг, 

расположенное под каждым изображением! 

Лот 000000
Цена 000 р. 00 к.

Ю. Тынянов
ПУШКИН
(Я люблю Пушкина)
125 х 200; переплет, офсетная бумага
576 с.

Кол-во страниц в книге

О
БРАЗ

ЕЦ

Размеры книги в мм
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Портрет читателя

Дорогие читатели!
Вы можете послать фотографии по почте. 

Также ждем ваших писем на e-mail: kviksne@knigovek.ru, 
в теме письма указывайте: «Портрет читателя».
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Самиздат

***

Меж высоких разлапистых елей, 
Сосен древних звенит синева.
И ручьи засмеялись, запели, 
И снега заплелись в кружева.
Еще лепится снежная баба,
Но пригорки уж дышат легко,
Еще лыжник несется так браво, 
Да лыжня не свернет уж направо, 
Не умчаться по ней далеко.
Еще бесятся ночью морозы,
Днем же солнце смелей и смелей.
И встряхнули ветвями березы,
И задиристей стал воробей.
Вон собака веселая мчится, 
Там котенок играет хвостом.
А веселая птица синица
Размечталась о чем-то своем.
Всех улыбкой весна привечает,
Греет всех своей доброй душой.
Съезжу за город, вновь понимаю, 
Что такое душевный покой.

***

Хочу вам рассказать, что солнышко 
                                                  сияет.
Хочу вам доложить, что новый день 
                                              пришел.
И пусть лежит снежок, и пусть пока 
                                               не тает,
Все будет хорошо, все будет хорошо.
И застучит капель, вновь заискрятся 
                                                     лужи,
И птицы запоют, растают все снега,
Очнется целый мир от зимней долгой 
                                                     стужи,
И будет снова день, такой же, как всегда.
И будет в нем опять и радость 
                                 узнаванья, 
Веселый детский смех и горечи утрат.
И жаркий знойный день, и вьюги 
                                     завыванье,
Веселая листва и жухлая трава.
Так было много лет, так было, есть 
                                              и будет,
И солнце за окном споет: Весна идет.
Так, суету забыв, смотрите в небо люди,
Ведь только в этот миг душа ваша живет.

Елена Виноградская,
г. Реутов (Московская обл.)

***

Прозрачность улиц – из конца в конец,
И петухов далеких перекличка,
И солнце – как нахохленный птенец,
И деревцо – сгорающая спичка.

Но – снова в возвращение весны
Так верится, что даже сердце ноет.
Лужайки изумрудно-зелены,
И южный ветер ветки беспокоит – 

Как будто просит выстрелить опять
Безудержно-зеленым фейерверком.
И вдохновенью хочется летать
В тех облачках, где солнце тихо меркнет.

Легко дыханье. Улицы зовут
Своим простором в кружевных узорах,
И перья бледно-желтые в траву
Отряхивает, грезя наяву,
Смешной птенец, разрывший тучек ворох.

Любовь Куприна,
пос. Сонково (Тверская обл.)
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Заказ на книги можно оформить по предоплате и наложенным платежом

Русский писатель Евгений Замятин (1874–1937) более чем на пол-
столетия оказался закрытым для российских читателей. Его творче-
ство пришлось на эпоху крупных преобразований и волнений в нашей 
стране, потому многие его произведения отражают события револю-
ционных лет.

В собрание сочинений писателя, подготовленное Книжным клубом, 
вошли наиболее известные его сочинения: романы «Мы», «Бич Божий», 
рассказы, повести, киносценарии, критика и публицистика.

Прозаик и публицист, открыватель «миров будущего», Евгений 
Замятин стал родоначальником целого литературного направления, 
причем не только у себя на родине, но и в литературе европейской. 
Всю жизнь он был «неудобным» писателем, сражаясь за свое право 
на самостоятельность мысли, на «настоящую правду», которая, по 
Достоевскому, «всегда неправдоподобна».

Лот 138611
Цена 2400 р. 00 к. 

Е. Замятин
СОБРАНИЕ СОЧИНЕНИЙ: В 4 томах
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Т. 1. Повести и рассказы. – 512 с.
Т. 2. Большим детям сказки: Рассказы; Мы; 
Бич Божий: Романы. – 448 с.
Т. 3. Лица; Киносценарии. – 480 с.
Т. 4. Лекции по технике художественной прозы; 
Критика и публицистика. – 512 с.

Лот 128490
Цена 4500 р. 00 к.

С. Есин
СОБРАНИЕ СОЧИНЕНИЙ: В 5 томах
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Т. 1. Имитатор; Гладиатор; Соглядатай; 
Незавершенка. – 672 с.
Т. 2. Сам себе хозяин; Затмение Марса;  
Казус, или Эффект близнецов;  
Стоящая в дверях. – 736 с.
Т. 3. Твербуль, или Логово вымысла; 
Отступление от романа, или В сезон засолки 
огурцов. Педагогические этюды и размышления 
об искусстве стать писателем. – 432 с.

Т. 4. Ленин. Смерть титана;  
Пир побежденных. – 528 с.
Т. 5. Маркиз; Марбург; В зоне Танатоса. 
Интервью о собственной жизни. – 608 с.

Сергей Есин (1935—2017) — русский писатель, лауреат мно-
гих литературных премий, среди которых Государственная премия 
правительства Москвы и Бунинская премия. Уже в советское время  
С. Есин получил широкую известность среди читателей. И в наши дни 
он занимает заметное место в отечественной литературе и критике.

В пятитомное собрание сочинений С. Есина вошли восемь произ-
ведений, среди которых наиболее примечательны следующие: роман 
«Имитатор», выходивший в начале перестройки, роман «Ленин. Смерть 
титана», рассказывающий об истории угасания «вождя мирового про-
летариата», роман «Твербуль, или Логово вымысла», посвященный 
мистической жизни Литературного института им. А. М. Горького, где 
на протяжении полутора десятков лет Сергей Николаевич Есин про-
работал ректором.



Заказ на книги можно оформить по предоплате и наложенным платежом
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Лот 277259
Цена 1539 р. 1330 р.

М. Визель
ПУШКИН. БОЛДИНО. КАРАНТИН.
Хроника самоизоляции 1830 года
192 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 277266
Цена 2496 р. 1360 р.

К. Мочульский
АЛЕКСАНДР БЛОК
544 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 277242
Цена 1286 р. 849 р.

ЛИЦЕЙСКАЯ ЖИЗНЬ ПУШКИНА
256 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 237581
Цена 480 р. 00 к.

С. Бонди
СТАТЬИ О ПУШКИНЕ.
Избранное
(Я люблю Пушкина)
528 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 180054
Цена 520 р. 00 к.

Ник. Смирнов -Сокольский
РАССКАЗЫ О ПРИЖИЗНЕННЫХ 
ИЗДАНИЯХ ПУШКИНА
(Я люблю Пушкина)
672 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Сергей Бонди – литературовед, тексто-
лог, доктор филологических наук. Более 25 лет  
он посвятил работе над Академическим пол-
ным собранием сочинений Пушкина, был 
составителем, редактором и комментато-
ром многочисленных изданий произведе-
ний поэта, читал уникальные лекционные 
курсы о его творчестве. Д. Лихачев говорил 
о Сергее Михайловиче: «Он из последних и 
талантливейших представителей классиче-
ского пушкиноведения, представитель высо-
чайшей филологической культуры, строгого 
честного отношения к науке. Вечный памят-
ник ему создали его любовь к Пушкину, его 
изумительный талант педагога и текстолога». 
В сборник вошли избранные статьи Бонди, 
посвященные творчеству Пушкина. 

Николай Смирнов- Сокольский собрал 
исключительную библиотеку, ядром которой 
были русские книги, «имеющие свою судь-
бу» (прижизненные, уничтоженные цензурой), 
и литературные альманахи XVIII–XIX веков. 
Среди них на первом месте, по признанию 
самого писателя, были издания произведений 
А. Пушкина: «Я собирал все книги Пушкина, – 
такие, какими они впервые предстали перед 
глазами читателя, такие, какими видел их сам 
поэт». Эта книга представляет читателям широ-
кую картину литературной и издательской дея-
тельности России первой половины XIX века.

Это легендарное учебное заведение, рас-
положенное почти в царских чертогах, воспри-
нималось как чудо, как великий дар императо-
ра молодому дворянству. Всю жизнь Пушкин с 
нежностью вспоминал о Лицее, хотя сущест-

вование в стенах этого учебного заведения не 
было для него безмятежным. Но именно там 
он нашел верных друзей, почувствовал себя 
поэтом, познал мировую литературу и заин-
тересовался историей России. В этой книге 
о лицейской жизни Пушкина рассказывают и 
его современники, и исследователи. Вы уви-
дите, как в Царском Селе рождался великий 
русский поэт. 

«Ничто так не похоже на русскую деревню в 
1662 году, как русская деревня в 1833 году», –  
заметил Пушкин. Перелистывая календарь 
Болдинской осени, московский журна-
лист и переводчик, шеф-редактор портала 
ГодЛитературы.РФ Михаил Визель разбирает 
письма, отправленные Пушкиным из нижего-
родского имения невесте, друзьям, деловым 
партнерам. Ничто так не похоже на самоизо-
ляцию 2020 года, как карантин 1830-го, вплоть 
до пристрастия гения к гречке! Пушкин и в 
этом – наше все.

Книга литературоведа Константина 
Мочульского посвящена жизни и творчеству 
одного из крупнейших представителей рус-
ского символизма Александра Блока. Автор 
прослеживает жизненный путь поэта с детских 
лет до последних дней жизни, рассказывает 
о его творческой деятельности, анализирует 
произведения, уделяя особое внимание про-
блемам философского содержания творчест-
ва Александра Блока.
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Лот 277273
Цена 2500 р. 1590 р.

В. Яранцев 
ВСЕВОЛОД ИВАНОВ
(Жизнь замечательных людей)
400 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 218870
Цена 1136 р. 890 р.

В. Лопатников 
ДАНИИЛ ГРАНИН
(Жизнь замечательных людей)
352 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 229531
Цена 1529 р. 1085 р.

П. Ткаченко
ТРАГИЧЕСКИЕ СУДЬБЫ 
РУССКИХ ПИСАТЕЛЕЙ
496 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 277280
Цена 1091 р. 765 р.

РАЗНЫЙ ДОСТОЕВСКИЙ.
За и против
256 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 216814
Цена 1093 р. 799 р.

Н. Михайлова 
БАРКОВ
(Жизнь замечательных людей)
272 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Всеволод Иванов – автор «Партизанских 
повестей», «Бронепоезда 14-69», «Похождений 
факира» – заявил о себе в начале 1920-х годов, 
когда, переехав из Сибири в Петроград, ока-
зался в эпицентре российского литературного 
процесса. В дальнейшем, однако, его отноше-
ния с «официальной литературой» по меньшей 
мере усложнялись: от «буржуазных» рассказов, 
составивших книгу «Тайное тайных», Иванов 
двигался в сторону сотрудничества с властью –  
вплоть до участия в освещении строительства 
Беломорканала и организации первого съезда 
советских писателей. Не погубить себя как лич-
ность в напряженной атмосфере второй полови-
ны 1930-х было непросто. Кажется, Иванову все 
же удалось сохранить в душе то сокровенное, 
что отличает лучшие его произведения.

В почти столетнюю биографию писателя, 
публициста, общественного деятеля Даниила 
Гранина уместилось множество событий – 
первые пятилетки и Великая Отечественная 
война, хрущевская оттепель и горбачевская 
перестройка, споры «физиков» и «лириков», 
распад Советского Союза и трудное рождение 
новой России. Все это писатель сумел осмы-
слить, прочувствовать и воплотить в своих 
произведениях. О чем бы он ни писал – о 
жизни и труде ученых, о пережитых им тра-
гических годах войны и блокады или о дале-
ком прошлом – в центре его внимания всегда 
оставались проблемы морали, нравственный 
выбор, стоящий перед каждым человеком.

Самый одиозный из всех российских 
поэтов, Иван Семенович Барков (1732—1768), 
еще при жизни снискал себе дурную славу 
как автор непристойных, «срамных» од и сти-

хотворений. Его имя сделалось нарицатель-
ным, а потому его перу приписывали и при-
писывают едва ли не все те похабные стиш-
ки, которые ходили в списках не только в его 
время, но и много позже. Но ведь Барков – это 
еще и переводчик и издатель, поэт, прини-
мавший деятельное участие в литературной 
жизни своего времени! Что, если его «пре-
скверная» репутация не вполне справедли-
ва? Именно таким вопросом задается автор 
книги, доктор филологических наук Наталья 
Ивановна Михайлова.

Пётр Ткаченко в своей книге задает-
ся вопросом о том, почему столь трагичны 
судьбы многих русских писателей. По- новому 
предстают гибель М. Лермонтова, а точнее 
тайна его убийства, а также загадка смерти 
А. Блока, судьбы А. Фадеева и М. Цветаевой 
и других писателей. Особняком стоит траги-
ческая смерть, по сути нашего современника, 
Н. Рубцова. Никакие обстоятельства не могут 
заслонить духовного значения этих трагедий 
и потерь. Эта интересная во всех отношениях 
книга – итог многолетней исследовательской 
и аналитической работы подвижника Ткаченко. 
Она адресована широкому читателю, которо-
му всегда дорога истина.

Федор Достоевский – пожалуй, самый 
таинственный и спорный писатель всех вре-
мен. Не вызывает дискуссий только его гений. 
В этой книге собраны сенсационные и поляр-
ные мнения о нем. Для каждого из мыслите-
лей у Достоевского была и черная, и светлая 
сторона. Он необыкновенно многогранен. 
Прочитав эту книгу, вы сумеете приоткрыть 
тайны великого писателя, создавшего свой 
мир со своими правилами.
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Лот 277297
Цена 1091 р. 770 р.

Е. Тростин 
ЮМОР РУССКИХ ПИСАТЕЛЕЙ
256 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 277303
Цена 1870 р. 00 к.

М. Альбертини
ДВЕ ТАТЬЯНЫ.
Дочь и внучка Льва Толстого
256 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 229722
Цена 2352 р. 1730 р.

СОБРАНИЕ 
МЫСЛЕЙ ДОСТОЕВСКОГО
624 с.: цв. ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 229548
Цена 2019 р. 1210 р.

А. Потапов
ОДИНОКИЙ ЛЕБЕДЬ.
Судьба и творчество 
Якова Полонского
592 с.: цв. ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 277310
Цена 1514 р. 1084 р.

В. Коростелёва
СТРОКИ И СУДЬБЫ.
Повествование о творчестве 
28 русских поэтов
280 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Литература невозможна без юмора, без 
комического начала. И писатели во все вре-
мена были острословами, любителями шуток 
и розыгрышей. В этой книге собраны весе-
лые истории и острые афоризмы самых ярких 
наших писателей – А. Пушкина, Н. Гоголя,  
Л. Толстого, Ф. Достоевского, М. Шолохова и 
многих других. Прочитав эту книгу, вы буде-
те вооружены десятками забавных случаев 
и остроумных высказываний на все случаи 
жизни. А кроме того – узнаете писательскую 
кухню классиков. Ведь из шуток порой рожда-
лись великие произведения!

Автор этой книги – Марта Альбертини, 
правнучка Льва Толстого, внучка старшей 
дочери писателя Татьяны Львовны Толстой.  
В книге, написанной в 2018–20 годах на фран-
цузском языке, рассказывается история жизни 
жены, детей и внуков Л. Толстого, охватыва-
ющая почти сто лет, с 1880-х по 1980-е годы. 
Повествование построено на воспоминаниях 
автора и личном изучении большого масси-
ва материалов из фондов Государственного 
музея Л. Толстого, значительная часть кото-
рых публикуется впервые. М. Альбертини с 
особым чувством передает мысли и пережи-
вания членов семьи Льва Толстого, в особен-
ности своей бабушки, Т. Сухотиной-Толстой, 
и матери, Т. Альбертини-Сухотиной. Автор 
погружает в мир радостей и тревог членов 
семьи Толстых, позволяя увидеть картины их 
частной жизни на фоне общественных пере-
мен начала XX века.

Повествование о поэтах двадцатого века 
можно считать уникальной книгой. Она – как 

песня, как память. Она – о русских поэтах двад-
цатого века, внесших свой вклад в российскую 
культуру. Созданные ими строки нетленны. 
Свой век они пропустили через себя, в творче-
ских муках, в любви, в разлуках и в нечаянной 
радости. Все это не стереть, не выветрить из 
памяти людей. Как отмечает автор книги, пре-
жде всего поэт В. Коростелёва, повествование 
готовилось на документальной основе: датах, 
событиях, биографических сюжетах и, конечно, 
строках поэтов. 

Многие писатели, философы, поэты пыта-
лись проникнуть в тайну человеческого бытия. 
Федору Михайловичу Достоевскому удалось 
подойти к ней ближе других. Это показывает 
данное собрание мыслей великого русского 
писателя, представленных в виде текстов-
цитат из его художественных и публицистиче-
ских произведений, критических статей, писем, 
черновых записей, а также мемуаров разных 
лиц. Ни в одной из ранее вышедших книг о 
писателе взгляды Достоевского -мыслителя на 
миссию русского народа в истории, на евро-
пейскую цивилизацию, православие и католи-
цизм, социализм и коммунизм, проблемы рус-
ского общества и всего человечества в целом 
не были собраны в такой полноте.

Книга представляет собой наиболее пол-
ную к настоящему времени документально-
художественную биографию выдающегося 
русского поэта Якова Полонского. Он был 
дружен с Тургеневым, Фетом, Аполлоном 
Григорьевым. Его произведения печатали 
в своих журналах Некрасов и Достоевский. 
Среди знакомых Полонского были художники 
Айвазовский, Репин, Верещагин, композитор 
Чайковский и другие выдающиеся личности 
России. В работе над книгой Потапов исполь-
зовал редкие, ранее не известные архивные 
документы и материалы, свидетельства и вос-
поминания современников Полонского, мно-
гочисленные публикации XIX–XX веков.
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Лот 201599
Цена 2967 р. 1665 р.

А. Азимов 
ПУТЕВОДИТЕЛЬ ПО ШЕКСПИРУ.
Английские пьесы
816 с.: ил.
105 х 140; переплет, офсетная бумага

Лот 277334
Цена 1150 р. 00 к.

ТАИНСТВА ИГРЫ.
Аделаида Герцык и ее дети
544 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага, 
суперобложка 
Тираж ограничен!

Лот 277327
Цена 718 р. 00 к.

Л. Гинзбург
ИЗ СТАРЫХ ЗАПИСЕЙ.
Избранная проза
352 с. 
139 х 212; переплет, газетная бумага 

Лот 150927
Цена 570 р. 00 к.

П. В. Анненков
ЛИТЕРАТУРНЫЕ ВОСПОМИНАНИЯ
(Литературные памятники русского быта)
784 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Павел Васильевич Анненков – русский лите-
ратурный критик, историк литературы и талан-
тливый мемуарист. Он был знаком со многими 
выдающимися личностями своего времени 
(писателями, художниками, философами, кри-
тиками, политиками и др.). Именно поэтому его 
воспоминания дают возможность погрузиться в 
литературный мир середины XIX века и просле-
дить пути развития русской мысли.

Лот 216623
Цена 530 р. 00 к.

Е. Дашкова
ЗАПИСКИ
(Литературные памятники русского быта)
528 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

«Записки» включают три сюжетные линии: 
история личной и семейной жизни Дашковой, 
дворцовый переворот 1762 года, в результа-
те которого Екатерина взошла на престол, и 
период, когда Дашкова стала директором 
Санкт-Петербургской Императорской академии 
наук при президентстве графа К. Разумовского 
и председателем Российской Императорской 
академии наук, имевшей одной из главных 
целей исследование русского языка.

Лидия Гинзбург известна прежде всего как 
блестящий литературовед, автор трудов о твор-
честве Лермонтова и Герцена, книг «О лирике» 
и «О психологической прозе», «О литератур-
ном герое». Однако сама она главным своим 
достижением считала документальную прозу, 
которую писала большей частью в стол, без 
надежды на публикацию. Время распорядилось 
иначе: в годы перестройки и позднее читате-
лю открылись дневники и записные книжки 
Гинзбург. В настоящее издание вошли мемуа-
ры исследователя, воссоздающие уникальную 
картину литературной жизни 1920–80-х годов –  
воспоминания об Ахматовой, Маяковском, 
Мандельштаме, Олейникове, Багрицком, 
Шкловском, Тынянове и других деятелях рус-

ской культуры XX столетия, а также «Записки 
блокадного человека» – свидетельство психо-
логической трансформации человека в нече-
ловеческих условиях осажденного Ленинграда. 
Тексты Гинзбург являют удивительный пример 
интеллектуальной строгости и нравственной 
стойкости даже в момент крушения гумани-
стических идеалов.

Айзек Азимов приглашает вас в мир твор-
чества великого драматурга. Анализируя 
содержание пьес, Азимов скрупулезно раз-
бирает каждую цитату, каждый отрывок, 
имеющий привязку к реальным историческим 
событиям, фольклорную или мифологическую 
основу. Автор истолковывает значение мно-
гих реплик, острот и колкостей персонажей 
и поясняет, с кем их устами Шекспир ведет 
словесные дуэли. 

Книга воссоздает образы поэтессы 
Серебряного века Аделаиды Герцык и ее 
сыновей Даниила и Никиты Жуковских. 
Название «Таинства игры» взято из стихот-
ворения М. Волошина «Аделаиде Герцык». 
Отношения матери и детей, влияние уроков, 
приобретенных в детстве, на всю последу-
ющую жизнь человека, детская игра и ее 
философский смысл – эти проблемы полу-
чили в книге глубокое осмысление на самом 
разнообразном по жанрам литературном 
материале. Художественная и философская 
проза членов семьи Герцык–Жуковских, их 
стихи, мемуарные и автобиографические 
свидетельства, письма из домашнего архи-
ва вместе со страницами детского руко-
писного журнала, чудом сохранившими-
ся в Рукописном отделе РГБ после ареста 
Даниила Жуковского, передают как атмосфе-
ру Серебряного века, так и трагизм положе-
ния интеллигенции в 1920–30-х годах. 



Заказ на книги можно оформить по предоплате и наложенным платежом

2024_ №2 Классики и современники10

Лот 277396
Цена 1315 р. 00 к.

А. Майков
ИЗБРАННОЕ
792 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага 

Лот 277341
Цена 830 р. 00 к.

И. Бродский
ВИД С ХОЛМА
176 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 277358
Цена 860 р. 00 к.

И. Бродский 
НОЧНОЙ ПОЛЕТ
288 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 176903
Цена 480 р. 00 к. 

Г. Гейне
ПУТЕВЫЕ КАРТИНЫ
(Поэты в стихах и прозе)
512 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Генрих Гейне – немецкий поэт и публи-
цист XIX века, яркий представитель эпохи 
романтизма. Наиболее известные сборники 
стихотворений – «Книга песен», «Новые сти-
хотворения» и «Романсеро». В данное издание 
вошли переводы избранных стихотворений 
из «Книги песен», поэма «Германия», а также 
крупное прозаическое произведение Гейне – 
«Путевые картины».

Лот 216708
Цена 420 р. 00 к.

Е. Ростопчина
ПОЕДИНОК
(Поэты в стихах и прозе)
272 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Светская жизнь графини Евдокии 
Петровны Ростопчиной всегда давала повод 
для многочисленных сплетен и злословия.     
И в то же время знакомство с интеллекту-
альной элитой обеих столиц играло немалую 
роль в ее творчестве. Пушкин и Лермонтов 
поддерживали ее в литературной деятельнос-
ти, Огарев, Тютчев и Мей посвящали ей свои 
стихи, на ее вечерах можно было встретить 
Гоголя, Жуковского, Одоевского и Вяземского.

Лот 206198
Цена 720 р. 00 к.

В. Шершеневич
ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ОЧЕВИДЕЦ
(Поэты в стихах и прозе)
704 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

В настоящем издании представлено твор-
чество талантливого поэта Серебряного века 
В. Г. Шершеневича. Публикуются избранные 
стихи и поэмы, как печатавшиеся в авторских 
книгах, коллективных сборниках, альманахах 
и периодических изданиях, так и ненапеча-
танные при жизни поэта. Ряд произведений 
публикуется впервые. В прозаической части 
книги полностью напечатаны мемуары поэта, 
охватившие период 1910–1925 годов. Другие 
прозаические жанры представлены избранны-
ми произведениями сюжетной, публицисти-
ческой, экспериментальной и военной прозы.

Субъективный выбор составителя этой 
книги – это прежде всего выбор вниматель-
ного и требовательного читателя, попыт-
ка выстроить личный «канон Бродского» и 
осмыслить каждую его часть в небольшом 
послесловии. В книгу «Вид с холма» вошли 
стихотворения 1986–96 годов. 

В книгу избранных стихотворений Иосифа 
Бродского «Ночной полет» вошли стихотворе-
ния 1962–72 годов, в том числе – не вклю-
ченные автором в сборники, опубликованные 
в знаменитом американском издательстве 
«Ардис» и ставшие классическим наследием 
великого поэта.

Лот 277365
Цена 1600 р. 00 к. 

(вместо 1690 р. 00 к.)
Бродский И.
КОМПЛЕКТ (2 книги)
Вид с холма. – 176 с. 
Ночной полет. – 288 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага 

А. Майков – замечательный русский поэт, 
сочетавший в своем творчестве труд художни-
ка и ученого историка, исследовавший судьбы 
России, славянских народов и мировой исто-
рии (особенно его интересовала переход-
ная эпоха от язычества к христианству). Его 
описания природы, едва появившись, стали 
хрестоматийными. В сборнике представле-
ны все грани его творчества. Стихотворения 
расположены тематически и снабжены иллю-
страциями.
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Лот 277372
Цена 1514 р. 1046 р.

Г. Иванов
СТИХОТВОРЕНИЯ
320 с.: ил.
105 х 140; переплет, офсетная бумага

Лот 277389
Цена 1683 р. 1044 р.

В. Костров
СТИХОТВОРЕНИЯ И ПОЭМЫ
320 с. 
105 х 140; переплет, офсетная бумага

Лот 235341
Цена 1514 р. 1063 р.

Э. По
ВЕЩИЙ ВОРОН
244 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 235273
Цена 1950 р. 00 к.

ВОСТОЧНЫЙ ЛАРЕЦ
304 с.: цв. ил.
125 х 200; переплет, мелованная бумага, 
ляссе, футляр
Тираж ограничен!

Лот 229654
Цена 1514 р. 1035 р.

Н. Рубцов
СТИХОТВОРЕНИЯ
416 с. 
105 х 140; переплет, офсетная бумага

Стихи Георгия Иванова, крупнейшего 
поэта русской эмиграции, вернулись на 
Родину. В его поэзии «пульсирует жилка» 
человека XX столетия, времени расщеплен-
ного атома, атеизма, допингов и экзальта-
ций, — апокалиптического человека, жажду-
щего обрести опору. «"Господи, воззвах к 
Тебе" – может быть, именно в этом сущ-
ность ивановской поэзии?» – задавал-
ся вопросом Г. Адамович. Думается, что 
в этом, и именно поэтому стихи Георгия 
Иванова так стремительно завоевали сер-
дца российских читателей.

Гармоничное творчество Владимира 
Кострова получило возвышенную оценку лите-
раторов разных поколений, деятелей нашей 
культуры. Стихи Кострова несут традиционный 
для русского народа лирический посыл, кото-
рый вселяет надежду, порождает веру. Этот 
посыл выделяет великую русскую поэзию в 
мировой культуре и делает творчество самого 
Кострова значимым, возрождает утраченные 
смыслы и выявляет благородные чувства, ука-
зывает новому поколению граждан современ-
ной России подлинные, глубокие темы, дарует 
верные и точные способы самовыражения. 

Николай Рубцов родился в поселке Емецк 
Архангельской области. В 1962 году посту-
пил в Литературный институт. Сблизился с 
С. Куняевым, В. Соколовым, А. Передреевым, 
В. Кожиновым. С 1964 года – автор журналов 
«Молодая гвардия», «Октябрь», «Юность» и др. 
В 1965 году выходит книга стихов «Лирика», а 
в 1967 году – «Звезда полей», в 1969 году –  
«Душа хранит», и вскоре – последняя при-
жизненная книга «Сосен шум». Лучшие стихи 
поэта уже давно вошли в русскую классику 
наравне с произведениями Сергея Есенина и 
Федора Тютчева.

Эдгар Аллан По – знаменитый американ-
ский поэт и писатель, теоретик искусства, 
философ, основатель жанра психологиче-
ской прозы, чья жизнь и посмертная судь-
ба сложились самым трагическим образом.  
В этом издании стихотворения и поэмы 
Эдгара По представлены в переводах крупных 
русских поэтов Серебряного века: В. Брюсова, 
К. Бальмонта, М. Зенкевича и др. В книгу 
включены статья Эдгара По «Философия твор-
чества» и очерки В. Брюсова и К. Бальмонта, 
посвященные Эдгару По. Приведены сведе-
ния о переводческой деятельности русских 
поэтов, чьи работы представлены на этих 
страницах. Книга обширно проиллюстриро-
вана такими знаменитыми художниками, как 
Эдуард Мане и Уильям Хит Робинсон. Издание 
снабжено примечаниями составителя и адре-
совано широкому кругу читателей. 

Таинственный Восток пленяет сердца, 
манит нас своей непохожестью, очаровыва-
ет пряными ароматами и особым колоритом.  
И кто, если не великие поэты, с их глубоко 
чувствующими натурами, сможет так точно 
описать все это очарование Востока? В сбор-
ник вошли стихотворения русских поэтов  
XIX–ХХ веков. Благодаря их таланту мы можем 
яснее прочувствовать всечеловеческое един-
ство разных мировых культур. Рассмотреть 
за романтической экзотикой простых людей 
дальних стран. Полюбить придуманный сти-
хотворцами Восток и отчасти понять настоя-
щий, реальный. Прекрасный подарок любите-
лям классики мировой литературы.
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Лот 277402
Цена 1791 р. 1420 р.

Ф. С. Фицджеральд
ВАВИЛОН, ВНОВЬ ПОСЕЩЕННЫЙ.
Рассказы
528 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага 

Лот 242950
Цена 1529 р. 1245 р.

Дж. Оруэлл
1984.
Скотный двор
360 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага

Лот 277419
Цена 1860 р. 00 к.

Дж. Остен
ГОРДОСТЬ И ГОРДЫНЯ
416 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, мелованная бумага

Лот 277426
Цена 1260 р. 00 к.

Дж. Лондон
ДЖЕРРИ-ОСТРОВИТЯНИН.
МАЙКЛ, БРАТ ДЖЕРРИ.  
СЫН СОЛНЦА
528 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага 

«1984» – знаменитый роман-антиуто-
пия, считающийся культовой книгой XX века 
и повлиявший на мировоззрение нескольких 
поколений читателей. Эта книга, занимаю-
щая 2-е место в списке 100 лучших книг всех 
времен и народов по версии авторитетного 
журнала Newsweek, переведена более чем 
на 65 языков. «Скотный двор» – сатири-
ческая сказка, в которой автор мастерски 
изобразил подмену утопических революци-
онных идеалов и замещение их принципами 
тоталитарной диктатуры. Новый перевод был 
специально выполнен для настоящего изда-
ния Ростиславом Грищенковым. Иллюстрации 
Веры Дубровской.

Сборник включает двадцать семь рас-
сказов знаменитого американского писателя 
Фрэнсиса Скотта Фицджеральда, которые 
были им написаны в период с 1927 по 1935 
год. Все тексты даны в переводах Дмитрия 
Валерьевича Мочнева. В конце издания указа-
ны даты публикации этих рассказов в амери-
канских журналах, названия журналов, а также 
американские художники, которые делали к 
этим рассказам иллюстрации. Рисунки разных 
мастеров в книге позволяют взглянуть на геро-
ев Фицджеральда глазами их современников. 
Рассказы Фрэнсиса Скотта Фицджеральда, 
печатавшиеся в американских журналах в 
первой трети ХХ века, прекрасно передают 
атмосферу времени после окончания Первой 
мировой войны до начала Великой депрессии. 
Это была, по словам самого писателя, «Эпоха 
джаза». Ужасы европейской бойни постепенно 
забывались, будущее казалось безоблачным, а 
модель американского развития – универсаль-
ной схемой для всех стран, стремящихся к про-
цветанию. Фицджеральд в основном писал об 
американцах, которые считали себя «сливками 
общества». Он втайне завидовал этой молоде-
жи и стремился к ней принадлежать.

Несколько произведений талантливой 
английской писательницы Джейн Остен, 
впервые опубликованных в начале XIX века, 
заслуженно считаются классикой британ-
ской литературы. Книга знакомит читателей 
с наиболее известным ее романом «Гордость 
и гордыня» в классическом переводе Ирины 
Гуровой. Секрет переизданий романа кроет-
ся в увлекательном сюжете и тонких наблю-
дениях за переменчивыми чувствами ярко 
обрисованных персонажей. Издание укра-
шают великолепные черно-белые и цветные 
рисунки двух братьев, британских художников 
Чарльза Эдмунда Брока и Генри Мэтью Брока. 
Они позволяют наглядно представить персо-
нажей произведений Джейн Остен и обста-
новку, в которой происходят события.

Сборник включает две повести знаменитого 
американского писателя Джека Лондона о при-
ключениях собак в далекой Океании и в цир-
ках США. «Джерри-островитянин» печатается в 
переводе В. Онегина, а «Майкл, брат Джерри» –  
в переводе Н. Жуковского. В книгу включены 
также девять рассказов Лондона в переводах 
М. Ковалевской и Е. Уткиной, объединенных 
под общим названием «Сын солнца». В конце 
издания приведен краткий очерк о жизни и твор-
честве американского художника Антона Отто 
Фишера, чьи великолепные рисунки украшают 
большинство произведений этой книги.
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Лот 277433
Цена 1570 р. 00 к.

Р. Сабатини
ДИЛЕММА КАПИТАНА БЛАДА 
И ДРУГИЕ РАССКАЗЫ
664 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага 

Лот 277440
Цена 1945 р. 00 к.

С. Козлов
ЁЖИК В ТУМАНЕ
368 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, мелованная бумага 

Лот 277464
Цена 1195 р. 00 к.

А. Конан Дойл
КОМНАТА УЖАСОВ
400 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага 

Лот 277471
Цена 2670 р. 00 к.

Н. Карамзин
ПРИМЕЧАНИЯ К «ИСТОРИИ 
ГОСУДАРСТВА РОССИЙСКОГО»
1184 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага 

Лот 277457
Цена 890 р. 00 к.

А. Конан Дойл
ИЗГНАННИКИ
272 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага

Рафаэль Сабатини, английский писа-
тель итальянского происхождения, широ-
ко известен как автор знаменитой трило-
гии «Одиссея капитана Блада», «Хроника 
капитана Блада» и «Удачи капитана Блада».  
В сборнике представлены тридцать шесть 
рассказов писателя, где капитан Блад появ-
ляется впервые. Они объединены в четыре 
цикла: «Хроники Заксенбергского королев-
ства», «Лал Февершем, любимец Фортуны»,  
«12 историй о Великой французской револю-
ции» и «Береговое братство». Все тексты книги 
даны в переводе Льва Самуйлова. Издание 
сопровождается иллюстрациями, позволяю-
щими воочию увидеть героев Сабатини.

Книга включает более шестидесяти ска-
зочных произведений писателя, поэта и сцена-
риста Сергея Козлова, автора широко извест-
ной и любимой всеми сказки «Ёжик в тумане». 
Сказочная проза Козлова уникальна; его сказки 
переведены на многие языки мира. Издание укра-
шают рисунки талантливой современной худож-
ницы и иллюстратора детских книг Анаит Гардян.

В историческом романе Артура Конана 
Дойла «Изгнанники» описываются события во 
Франции конца XVII века. Перестановка сил 
и политическая обстановка в стране, которой 
правят Людовик XIV и его новая фаворитка 
маркиза де Ментенон, вынуждают главных 
героев книги сделать непростой выбор и 
променять Старый Свет на Новый, где шпагу 
заменяет карабин, а владелец напудренного 
парика может быть оскальпирован. Перевод 
романа печатается по изданию П. П. Сойкина 
1928 года с добавлением пропущенной 31-й 
главы. Книгу украшают иллюстрации двух 
художников: француза Шарля Жуа и пере-
ехавшего в США шведа Туре де Тулструпа.

Сборник знаменитого английского писа-
теля Артура Конана Дойла включает двадцать 
пять мистических, фантастических, детек-
тивных, странных и удивительных рассказов.  
В каждом автор проявляет свое незауряд-
ное писательское мастерство, лихо закручи-
вая интригующий сюжет. Все тексты даны в 
переводе Дмитрия Мочнева. Книгу украшают 
десятки рисунков двадцати четырех англий-
ских и французских художников. Они иллю-
стрировали рассказы Дойла, когда те впервые 
появлялись на страницах различных периоди-
ческих изданий в конце XIX и в начале XX века. 

Создавая многотомную «Историю госу-
дарства Российского», Николай Карамзин 
делал множество примечаний и выписок, име-
ющих большое научное значение, но слишком 
увеличивавших объем основного сочинения. 
Поэтому эти многочисленные детали и под-
робности автор решил вынести в особый том 
примечаний, который и предлагается вни-
манию читателя в данной книге. Знакомство 
с этой книгой расширит ваше восприятие 
«Истории государства Российского».
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Лот 277495
Цена 1260 р. 940 р.

А. Бирс
МОНАХ И ДОЧЬ ПАЛАЧА.
РАССКАЗЫ И ПРИТЧИ
304 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага

Лот 277488
Цена 2364 р. 1460 р.

А. Дюма
КОРОЛЕВА МАРГО
632 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага

Лот 277501
Цена 1740 р. 00 к.

Ф. Баум
ОЗМА ИЗ СТРАНЫ ОЗ.
Дороти и волшебник в стране Оз
384 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, мелованная бумага

Лот 277518
Цена 2235 р. 1385 р.

Ф. Достоевский
ПОВЕСТИ И РАССКАЗЫ
672 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага

Впервые опубликованный в 1845 году 
роман Александра Дюма-отца «Королева 
Марго» стал первой частью его трилогии, 
посвященной гугенотским войнам. Главная 
героиня романа – дочь короля Франции 
Генриха II и Екатерины Медичи. Созданный 
Дюма образ Марго не всегда совпадает со 
своим прототипом – реальной Маргаритой де 
Валуа, зато роман читается на одном дыха-
нии. Текст дан в переводе Е. Н. Любимовой. 
Издание проиллюстрировано рисунками двух 
французских художников XIX века: Огюста-
Илера Эжена Лампсониуса и Дьедонне 
Огюста Лансело. Их работы прекрасно пере-
дают атмосферу, в которой разворачиваются 
события «Королевы Марго».

Сборник включает различные произве-
дения Амброза Бирса, в США заслуженно 
снискавшего себе славу мастера «готиче-
ской прозы». В своих текстах, мрачных и 
мистических, Бирс старался доводить опи-
сание ужасного до возможного предела. Его 
повесть «Монах и дочь палача» в переводе 
И. Бернштейн является вольным пересказом 
романа немецкого писателя Р. Фосса «Монах 
из Берхтесгадена». Помимо повести, в данное 
издание вошли более семи десятков коротких 
притч Бирса, а также двадцать три рассказа 
писателя. Издание сопровождается рисунка-
ми и буквицами художницы Татьяны Косач.

Издание включает две повести знамени-
того американского писателя Фрэнка Баума: 
«Озма из страны Оз» и «Дороти и Волшебник в 
стране Оз» в переводе С. Афонькина. Главная 
героиня этих повестей хорошо знакома чита-
телям по книге «Удивительный волшебник из 
страны Оз». Теперь Дороти Гейл из Канзаса 
ждут новые приключения, в том числе и в под-
земном мире, а также неожиданные встречи с 
удивительными существами. Данное издание 
проиллюстрировано рисунками американско-
го художника Джона Ри Нилла, некогда укра-
шавшими первые публикации книг Баума.

Сборник включает семь повестей всемир-
но известного русского классика Ф. М. Дос-
тоевского, написанных в период с 1846 по 
1864 год: «Двойник», «Господин Прохарчин», 
«Ползунков», «Чужая жена и муж под крова-
тью», «Маленький герой», «Крокодил», «Село 
Степанчиково и его обитатели». В конце издания 
приводится статья о жизни и творчестве Елены 
Петровны Самокиш-Судковской, чьи рисунки 
украшают данную книгу, а также ее иллюстрации 
к другим произведениям Достоевского, которые 
в этот сборник не входят.
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Лот 277525
Цена 2789 р. 2380 р.

Дж. Мориер
ПОХОЖДЕНИЯ ХАДЖИ-БАБЫ 
ИЗ ИСФАГАНА
480 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, мелованная бумага

Лот 277532
Цена 2316 р. 00 к.

К. Булычёв
ПРИКЛЮЧЕНИЯ АЛИСЫ.
«Девочка, 
с которой ничего не случится» и др.
976 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага 

Лот 277556
Цена 2310 р. 00 к.

К. Булычёв
ПРИКЛЮЧЕНИЯ АЛИСЫ.
«Клад Наполеона» и др.
768 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага 

Лот 277563
Цена 2512 р. 00 к.

К. Булычёв
ПРИКЛЮЧЕНИЯ АЛИСЫ.
«Привидений не бывает» и др.
896 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага 

Лот 277549
Цена 2263 р. 00 к.

К. Булычёв
ПРИКЛЮЧЕНИЯ АЛИСЫ.
«Пленники астероида» и др.
1152 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага 

Роман «Похождения Хаджи-Бабы из 
Исфагана» – наиболее известное произ-
ведение английского дипломата и писате-
ля Джеймса Джастина Мориера. Главный 
герой романа, слегка напоминающий Ходжу 
Насреддина или Тиля Уленшпигеля, беспо-
щадно высмеивает человеческую подлость, 
ханжество и лживость. Текст в блестящем 
переводе полиглота Осипа Сенковского 
позволяет в полной мере насладиться атмос-
ферой восточного мира. Издание украшают 
рисунки шотландского художника XIX века 
Гарольда Миллара и американского живо-
писца Сайруса Болдриджа.

Большинство наших соотечественников 
знает о приключениях Алисы Селезневой в 
космосе по вышедшему в 1981 году мульт-
фильму «Тайна третьей планеты». Через три 
года его главная героиня появилась в фильме 
«Гостья из будущего». Выпущенное в начале 
XXI века собрание сочинений Кира Булычёва 
составило 18 томов! В них важное место 
занимает и цикл, посвященный приключе-
ниям Алисы; первые повести о ней, которые 
считаются наиболее известными среди других 
произведений Булычёва, и приведены в этом 
издании. Рисунки к «Приключениям Алисы» в 
этой книге выполнены Е. Мигуновым. 

Вторая книга о приключениях Алисы 
Селезневой – героини, придуманной писате-
лем-фантастом И. Можейко, который обычно 
выступал под псевдонимом Кир Булычёв, – 
включает девять повестей: «Пленники асте-
роида», «Заповедник сказок», «Козлик Иван 
Иванович», «Лиловый шар», «Гай-До», «Узники 

„Ямагири-мару“», «Конец Атлантиды», «Город 
без памяти» и «Подземная лодка», а также пять 
рассказов: «Вокруг света за три часа», «Это 
вам не яблочный компот», «Второгодники», 
«Это ты, Алиса?», «Чудовище у родника». 

Третья книга о приключениях Алисы 
Селезневой – героини, придуманной писате-
лем-фантастом И. В. Можейко, который обыч-
но выступал под псевдонимом Кир Булычёв, – 
включает пять повестей: «Война с лилипутами», 
«Алиса и крестоносцы», «Излучатель доброты», 
«Дети динозавров» и «Сыщик Алиса», а также 
три рассказа: «Клад Наполеона», «Золотой мед-
вежонок» и «Настоящее кино».

Четвертая книга о приключениях Алисы 
Селезневой – героини, придуманной писате-
лем-фантастом И. В. Можейко, который обыч-
но выступал под псевдонимом Кир Булычёв, –  
включает семь повестей: «Привидений не 
бывает», «Гость в кувшине», «Планета для 
тиранов», «Опасные сказки», «Древние тайны», 
«Пашка-троглодит», «Алиса и чудовище», а 
также рассказ «Алиса в Гусляре». 
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Лот 232937
Цена 1530 р. 00 к.

Л. Херн
ЯПОНСКИЕ ЛЕГЕНДЫ И СКАЗАНИЯ 
О ПРИЗРАКАХ И ЧУДЕСАХ.
Душа Японии
288 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, мелованная бумага

Лот 202312
Цена 2800 р. 00 к.

А. Лопухин
ТОЛКОВАЯ БИБЛИЯ
912 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, мелованная бумага

Лот 277570
Цена 2369 р. 2152 р.

Ц. Топелиус
ШКАТУЛКА ДОМОВОГО
448 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, мелованная бумага

Лот 200820
Цена 3779 р. 3070 р.

ТЫСЯЧА И ОДНА НОЧЬ.
Арабские сказки
1104 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, мелованная бумага 

Комментарии к книгам Священного 
Писания Ветхого и Нового Завета, выпол-
ненные замечательным ученым богословом 
Александром Лопухиным, до сих пор остаются 
наиболее полным, детальным и в то же время 
популярным толкованием Библии на русском 
языке. И это неудивительно, ведь Лопухин был 
не только блестяще образованным ученым, но 
и страстным популяризатором богословской 
литературы. Тексты Лопухина в этом издании 
проиллюстрированы работами замечательно-
го художника Джеймса Тиссо.

Перевод этой книги сделан с француз-
ской версии сказок «1001 ночи» под редакци-
ей Ж.-Ш. Мардрюса, отличающейся от других 
изданий наиболее пикантным изложением. 
Специально к изданию Мардрюса художник 
Леон Карре создал иллюстрации, полные вос-
точной неги и чувственности. 

Сборник включает так называемые кайданы –  
старинные, таинственные, «роковые» японские 
притчи и сказки. Они были любовно собраны 
под одной обложкой в начале XX века амери-
канцем британского происхождения Лафкадио 
Херном. Последние годы своей жизни он про-
вел в Японии, искренне полюбив старинный дух 
этой страны. Произведения сборника проиллю-
стрированы великолепными цветными рисунка-
ми японских художников XIX века. Знакомство 
с японскими кайданами не только развлекает 
читателя, но и позволяет лучше понять уникаль-
ную культуру этой страны.

Из-под пера выдающегося финского писа-
теля-классика Цакариаса Топелиуса вышло 
огромное количество замечательных сказок и 
рассказов для детей. Лучшие их образцы объ-
единены в этой книге авторской присказкой 
о шкатулке с историями. Чего-чего там толь-
ко нет! Читателя встретят Туттели и Путтели, 
Старичок с луны, стрекоза, что не мерзнет в 
зимнюю пору, Рождественский козел, домо-
вые, тролли, короли с королевами и даже ста-
рый сосновый пень, исполнявший желания, но 
утверждавший при этом, что в нем нет ничего 
волшебного. На страницах сказок Топелиуса 
оживают обычные финские мальчики и девоч-
ки, сказочное переплетается с реальным, эле-
менты фантастики соединяются с историче-
скими преданиями.
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Лот 277587
Цена 1514 р. 1050 р.

Н. Гоголь
ИЗБРАННОЕ
352 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага

В русской литературе произведений, 
написанных о любви, прямо скажем, немало. 
По большому счету вся наша классика, так 
или иначе, – о любви: такой разной, непред-
сказуемой, реальной и придуманной, первой 
и последней, страстной и платонической, 
разрушающей и созидающей жизнь. Конечно, 
при всем желании мы не смогли бы вместить 
все произведения на столь необъятную тему 
в один сборник и именно поэтому посвятили 
его только первой любви, тем самым остав-
ляя за собой право продолжить разговор.  
В сборник вошли произведения Н. Карамзина, 
А. Пушкина, Ф. Достоевского, И. Бунина,  
И. Шмелева, М. Горького, М. Арцыбашева.

Лот 227445
Цена 680 р. 00 к. 

РУССКИЕ ПИСАТЕЛИ О ПЕРВОЙ 
ЛЮБВИ
(ТеМы)
536 с.
163 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 220682
Цена 680 р. 00 к.

РУССКИЕ ПИСАТЕЛИ О НАРОДЕ
(ТеМы)
640 с.
163 х 212; переплет, офсетная бумага

Задаваться вопросом о «таинствен-
ной русской душе» свойственно не только, 
и даже не столько, иностранцам. Каким он 
был, русский народ, сто — двести лет назад? 
Как изменился и изменился ли? И какие его 
черты унаследовали мы, нынешние? В сбор-
ник вошли произведения русских писате-
лей: А. Пушкина, И. Тургенева, Л. Толстого, 
Д. Григоровича, П. Мельникова-Печерского, 
Н. Лескова, Н. Некрасова, М. Салтыкова-
Щедрина, Ф. Достоевского, А. Чехова,  
М. Булгакова, И. Бунина.

Лот 223003
Цена 2100 р. 00 к.

А. Куприн
ИЗБРАННОЕ: В 3 томах
(Большая школьная библиотека)
Т. 1. Рассказы. Сказки. Легенды; 
Приложения. – 512 с.
Т. 2. Впотьмах; Олеся; Молох; Поединок; 
Суламифь; Гранатовый браслет: Повести; 
Приложения. – 560 с.
Т. 3. Яма; На переломе (Кадеты): Повести; 
Юнкера: Роман; Приложения. – 624 с.
163 х 212; переплет, офсетная бумага

Рассказы Александра Куприна подобны 
ярким картинкам, в которых отражается жизнь во 
всей ее загадочной красоте и мудрости. И какой 
бы трагичной и страшной она порой ни казалась, 
писатель убежден: «Счастье – в той случайности, 
которая называется жизнью. Счастье – в движу-
щейся пестроте красок жизни, в муках и радостях 
ее переживаний. Счастье – это переживаемый 
вами день, пока вы способны реагировать на при-
несенные им звуки, цвета, страдания и радости».

В этот том «Библиотеки мировой новел-
лы» вошли произведения Н. В. Гоголя: «Вечера 
на хуторе близ Диканьки», «Миргород», 
«Петербургские повести». Завершается книга 
повестью «Тарас Бульба», которую сегод-
ня полезно перечесть каждому россиянину, 
если его заботит мысль о настоящем своего 
Отечества, православной вере, взаимоотно-
шениях с братскими народами, – здесь клас-
сика заговорила на языке злободневности...
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Лот 277594
Цена 692 р. 00 к.

Н. Карамзин, И. Тургенев, 
А. Куприн
БЕДНАЯ ЛИЗА.
АСЯ. ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ. 
ОЛЕСЯ. ГРАНАТОВЫЙ БРАСЛЕТ
240 с.  
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 277600
Цена 1472 р. 00 к.

В. Некрасов
ЗАПИСКИ ЗЕВАКИ
656 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 277617
Цена 1054 р. 00 к.

В. Даль, Н. Лесков, Л. Андреев
ИНТЕРЕСНЫЕ МУЖЧИНЫ
224 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 277648
Цена 1352 р. 816 р.

НАШИ РУССКИЕ МУЖИ
432 с.  
139 х 212; переплет, газетная бумага

Лот 277631
Цена 955 р. 630 р.

Н. Лесков 
ЗАПЕЧАТЛЕННЫЙ АНГЕЛ
384 с.  
110 х 165; переплет, офсетная бумага

В книгу включены лучшие повести гениаль-
ных русских писателей, раскрывающие разные 
грани величайшего человеческого чувства: 
«Бедная Лиза» Н. Карамзина – «первый обра-
зец русской беллетристики», трагическая исто-
рия любви и обмана; «Ася» и «Первая любовь» 
И. Тургенева – поэтичные и трогательные про-
изведения, герои которых проходят «испыта-
ние любовью»; «Олеся» и «Гранатовый браслет»  
А. Куприна – гимны женской красоте и возвы-
шенному первозданному чувству.

К 110-летию со дня рождения замечатель-
ного русского писателя, фронтовика, участ-
ника Сталинградской битвы, автора знамени-
той повести «В окопах Сталинграда» Виктора 
Платоновича Некрасова издается том его 
мемуарной прозы, написанный им в основ-
ном в годы вынужденной эмиграции. В него 
вошли повести «Записки зеваки», «Взгляд и 
нечто», «Саперлипопет» и несколько автоби-
ографических рассказов и очерков. Все эти 
произведения проникнуты болью от расста-
вания с Родиной и наполнены глубокими, а 
подчас и горькими размышлениями о судьбе 
поколения и о собственной судьбе.

В сборник рассказов Н. С. Лескова вошли 
избранные произведения, в которых автор 
обращается к истории первых веков хри-
стианства («Прекрасная Аза», «Лев старца 
Герасима», «Повесть о богоугодном дрово-
коле»), использует документальные свиде-
тельства православного русского миссионе-
ра («На краю света»), следует благочестивой 
литературной традиции своего времени (цикл 
«Святочные рассказы»).

В сборник включены произведения, в 
которых речь пойдет о преступлении и – нака-
зании, одной из форм которого бывает чело-
веческое раскаяние. Это повесть «Хмель, сон 
и явь» Владимира Даля, рассказ «Интересные 
мужчины» Николая Лескова и рассказ «Мысль» 
Леонида Андреева. 

Какие они, наши русские мужи? Какой 
ответ на этот вопрос дает русская классика? 
Антология, составленная Игорем Сухих, – 
попытка в полной мере ответить на этот важный 
для всех нас вопрос. Важный – потому, что, видя 
свои достоинства, можно четко понимать, куда 
стоит двигаться дальше, а осознав недостат-
ки, – стараться избавиться от них. «Ключевой 
сюжет этой антологии придумали Тургенев с 
Чернышевским. Первый рассказал об утрачен-
ной возможности любви («Ася», 1857). Второй 
нашел формулу, культурный мем («Русский 
человек на rendez-vous», 1858)». В сборник вхо-
дят повести и рассказы А. Пушкина «Метель»,  
Л. Толстого «Два гусара» и «Крейцерова сона-
та», И. Тургенева «Первая любовь», А. Чехова 
«Соседи», «Учитель словесности», «О любви», 
«Дама с собачкой», А. Куприна «Гранатовый бра-
слет», И. Бунина «Кавказ».
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Александр Цеханович обладает богатым 
литературным наследием, но особо попу-
лярны его произведения уголовного жанра, 
написанные под влиянием французских аван-
тюрно-приключенческих романов (Понсона 
дю Террайля, Габорио и др.) и «Петербургских 
трущоб» Всеволода Крестовского.  Его роман 
«Русский Рокамболь», представленный в дан-
ном издании, — это и любовные похождения, и 
трагические совпадения, и интрига, и конечно 
же приключения с переодеванием, слежкой, 

захватом заложников, побегом из психиатри-
ческой больницы, расстроенной свадьбой и 
семейными тайнами.

Лот 277624
Цена 1408 р. 00 к.

В. Катаев
ИЗБРАННОЕ
640 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 180443
Цена 920 р. 00 к.

Б. Васильев
А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ... 
384 с.
139 х 212; переплет, газетная бумага
Тираж ограничен!

Лот 277655
Цена 805 р. 695 р.

Д. Серов 
ПУШКАРЬ ХАХАРИН И ДРУГИЕ.
Куриозные гистории о персонах, 
жительство имевших  
во Всероссийской державе  
в XVIII столетии
202 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

В книгу избранных произведений класси-
ка русской литературы XX столетия Валентина 
Катаева вошли «Юношеский роман», повес-
ти «Кубик» и «Уже написан Вертер», а также 
избранные рассказы, начиная от самых ран-
них, помеченных еще 1917 годом, и кончая 
рассказом «Спящий», написанным за год 
до смерти. О чем бы ни писал Катаев – о 
боях и буднях Первой мировой или о войне 
Гражданской, о застенках ЧК, в которых и 
ему самому, и его герою лишь чудом удалось 
избежать расстрела, или о юношеской любви, 
о годах НЭПа или о Великой Отечественной, –  
он делает это с присущими ему стилистиче-
ским блеском и психологической глубиной.

«Куриозные гистории» – сборник уникаль-
ных сатирических произведений, небольших 
рассказов о петровском времени, написанных 
современным автором, профессором, докто-
ром исторических наук Д. Серовым. Это взгляд 
исследователя Петровской эпохи, устремленный 
на события прошлого из будущего. Язык пове-
ствования – прекрасная стилизация под уст-
ную речь, характерную для приказной среды 
первой четверти XVIII века. Книга состоит из 
трех частей. В первой представлены истории 
из жизни «птенцов гнезда Петрова», «выс-
ших персон» в государстве. Вторая часть –  
мистическая – повествует о призраке Петра I,  
являющегося тем же его «птенцам», вздохнув-
шим было без него посвободнее. Третья часть –  
анекдотическая повесть в рассказах о жизни 
придуманного автором «типичного представи-
теля» петровского времени пушкаря Хахарина. 
Окрашенные замечательным юмором «гисто-
рии» будут, безусловно, интересны подготов-
ленным читателям, понимающим литературную 
игру и знающим реалии эпохи, о которой идет 
речь. В то же время многие тексты можно реко-
мендовать к использованию на уроках истории в 
средней школе, они будут вполне понятны детям 
и своей занимательностью помогут им живее 
прочувствовать время петровских реформ.

Проза Б. Васильева давно уже считается 
классикой. Но, пожалуй, именно сейчас она 
звучит современно, как никогда, ибо рас-
сказывает о таких человеческих ценностях 
и качествах, которые сегодня оказались в 
дефиците. Помимо пронзительной трагики 
его произведения исполнены любви и добра. 
Они рассказывают о простых людях, не обде-
ленных честью и совестью, способностью к 
сопереживанию и душевностью. Они живут –  
искренне, плачут и смеются – искренне и 
умирают – так же искренне, как жили, пла-
кали и смеялись.

Лот 245692
Цена 480 р. 00 к.

А. Цеханович
РУССКИЙ РОКАМБОЛЬ
(Бульварный роман)
256 с. 
128 х 185; переплет, офсетная бумага
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Лот 277686
Цена 1173 р. 792 р.

И. Шмелев
ЧЕЛОВЕК ИЗ РЕСТОРАНА
224 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 277662
Цена 1085 р. 737 р.

И. Шмелев
БОГОМОЛЬЕ
224 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 277693
Цена 877 р. 00 к.

СВЯТОЧНЫЕ РАССКАЗЫ
704 с.: ил.
100 х 140; переплет, офсетная бумага 

Лот 277679
Цена 1173 р. 813 р.

И. Шмелев 
НЯНЯ ИЗ МОСКВЫ
288 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага

Иван Сергеевич Шмелев – русский 
писатель и публицист, дважды номинант 
Нобелевской премии; прозван «православ-
ным литератором» за большое число текстов 
о духовности русского человека. Находясь 
в эмиграции, «ни на минуту в своем душев-
ном горении он не перестает думать о 
России и мучиться ее несчастьями». Повесть 
«Богомолье» создавалась автором в Париже 
и была особенно популярна в кругах русской 
эмиграции, а в конце 1980-х годов ее успеш-
но издали в России. В ней Иван Шмелев 
обращается к воспоминаниям об утрачен-
ной родине, с грустью и теплотой описывает 
далекое детство, которое ему посчастливи-
лось провести в дореволюционной Москве, и 
рассказывает об укладе жизни в те времена. 
В трех частях передана история о том, как 
маленький Ваня вместе с работником отца, 
плотником Горкиным, совершает паломниче-
ство из родительского дома в Сергиев Посад, 
где они встречают известного старца Варнаву 
Гефсиманского, и в Троице-Сергиеву лавру. 

Роман «Няня из Москвы», написанный от 
лица пожилой русской женщины, повествует 
о тревожном предреволюционном времени. 
Главная героиня Дарья Степановна сопрово-
ждает свою подопечную Екатерину во время 
их бегства от большевистской власти в Крым, 
а затем в многочисленных переездах из стра-
ны в страну, в Индию, в США, в Европу. Лишь 
непоколебимая вера дает глубоко верующей 
женщине силу, чтобы преодолеть все невзго-
ды жизни в эмиграции и не ступить с пути 
добродетели.

Повесть «Человек из ресторана» принесла 
Ивану Шмелеву «настоящую славу» и стала 
завершением первого этапа его творчества. 
История рассказывается от лица официанта 
Якова Скороходова, проработавшего в этой 
должности более двадцати лет. Он едва сво-
дит концы с концами, но полагает правильным 
зарабатывать деньги законным путем. Однако 
на его семью одно за другим обрушивают-
ся несчастья: арест сына Коли за отноше-
ние к революционному подполью, безрабо-
тица отца и несчастное положение дочери 
Наташи... Написанное еще под впечатлением 
от Революции, с ног на голову перевернувшей 
прежнюю размеренную жизнь мирных гра-
ждан, произведение полно тяжких событий, 
но также оно актуализирует важность «пробу-
ждения сознания», напоминая, что недопусти-
мо слепо следовать изъявлению чужой воли.

Святочный рассказ был одним из самых 
популярных жанров русской дореволюцион-
ной литературы – ежегодно многочисленные 
газеты и журналы, словно подарок к Рождеству, 
публиковали эти незатейливые истории. Их 
писали как неизвестные авторы, так и при-
знанные классики: Чехов, Лесков, Достоевский, 
Немирович-Данченко, Гнедич. В семейном 
кругу все, от мала до велика, зачитывались 
страшными «бывальщинами» про злых духов 
и добрыми сказаниями про помощь Ангелов, 
рассказами про несчастных сироток, попада-
ющих на елку в богатые дома, и про запря-
танные в стенах старинных домов клады...  
В основе любого святочного рассказа лежит 
опора на христианские духовные традиции. 
Этот жанр, история которого уходит своими 
корнями в далекое прошлое русского народа, 
насквозь пронизан согревающим душу светом 
добра, тепла и любви, радостью рождествен-
ского праздника. Книга призывает возродить 
забытую традицию семейного чтения и будет 
интересна как детям, так и взрослым.



Заказ на книги можно оформить по предоплате и наложенным платежом

книжный клуб Классики и современники 21

Четырех томный роман «Мощи» необычен 
и своеобразен. Советские литературоведы 
обвиняли писателя «в сплошном эротизме» и 
«неправильном понимании революции» и, как 
пишет сам автор, «перевели в разряд порно-
графов». На самом же деле в романе затрону-
ты важные темы: нарастание революционной 
обстановки в России, падение человеческих 
нравов, любовь и предательство, духовное 
устремление и душевные поиски.

Лот 176897
Цена 900 р. 00 к.

И. Ф. Каллиников 
МОЩИ: В 2 книгах, в 4 томах
(Русский литературный архив)
Кн. 1. Т. 1–2. – 480 с.
Кн. 2. Т. 3–4. – 384 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 180085
Цена 490 р. 00 к.

А. А. Кондратьев
САТИРЕССА
(Русский литературный архив)
432 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

В начале ХХ века имя А. Кондратьева –    
писателя, поэта, переводчика, критика, лите-
ратуроведа и мемуариста – было известно в 
самых разных читательских кругах. Мы пред-
лагаем вашему вниманию сборник сочинений 
разных лет, среди которых роман «Сатиресса» –  
раннее произведение автора, написанное в 
стиле древнегреческих мифов. Роман пере-
носит читателей в сказочный мир загадочных 
нимф, могучих кентавров и грациозных сатир. 

В 1905–06 годах Николай Шебуев издавал 
популярный сатирический журнал «Пулемет», 
в котором высмеивал царскую власть. Это не 
осталось незамеченным, и писателя арестова-
ли, однако он все равно остался верен своей 
творческой натуре и продолжал писать ста-
тьи, памфлеты и стихотворения. «Дьяволицу» 
и «Берту Берс» можно по праву назвать язви-
тельными пародиями на криминальные про-
изведения детективного жанра, которые были 
особенно популярны в те годы. 

Лот 216630
Цена 490 р. 00 к.

Н. Шебуев
ДЬЯВОЛИЦА
(Русский литературный архив)
416 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 218818
Цена 560 р. 00 к.

Н. А. Лейкин
ГДЕ АПЕЛЬСИНЫ ЗРЕЮТ
(Русский литературный архив)
528 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Н. Лейкин посвятил не одно произведение 
семейной паре Ивановых. На этот раз супруги, 
вместе со своим попутчиком – купцом Иваном 
Кондратьевичем, поставили себе цель: посмо-
треть Италию, обязательно встретиться с 
папой римским, покорить Везувий, по пути 
забежав в казино в Монте- Карло, и многое 
другое. Семейная пара попадает в смешные 
ситуации, не зная языка и не желая понимать 
нравы и обычаи Европы.

Антоний Погорельский не только сыграл 
немаловажную роль в формировании русского 
романтизма, но и оказал творческое влияние 
на своих знаменитых современников, таких 
как Пушкин, Гоголь, Одоевский и А. К. Толстой. 
Именно для последнего, своего племянника, 
Погорельский написал волшебную повесть 
«Черная курица, или Подземные жители».  
В настоящую книгу вошли также и другие 
произведения писателя: «Двойник, или Мои 
вечера в Малороссии» и «Монастырка».

Лот 222976
Цена 450 р. 00 к.

А. Погорельский
ЧЕРНАЯ КУРИЦА, 
ИЛИ ПОДЗЕМНЫЕ ЖИТЕЛИ
(Русский литературный архив)
416 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага
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Лот 277709
Цена 644 р. 00 к.

ДНЕВНИК АННЫ ФРАНК
286 с.: ил.
139 х 212; переплет, газетная бумага

Лот 277716
Цена 1447 р. 867 р.

С. Пу 
МОНАХИ-ВОЛШЕБНИКИ
384 с.: ил.
125 х 165; переплет, офсетная бумага 

Лот 277730
Цена 525 р. 00 к.

А. Беляев
ХОЙТИ-ТОЙТИ 
И ДРУГИЕ РАССКАЗЫ
192 с. 
105 х 165; переплет, офсетная бумага 

Лот 277747
Цена 799 р. 00 к.

М. Твен 
АМЕРИКАНСКИЙ ПРЕТЕНДЕНТ
256 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага 
Тираж ограничен!

Анна Франк (1929–45) – еврейская девоч-
ка, родившаяся в Германии, после прихода 
Гитлера к власти скрывавшаяся с семьей от 
нацистского террора в Нидерландах. В своем 
дневнике она рассказывает вымышленной 
подруге обо всем, что происходит с ней и с 
другими обитателями убежища. Этот дневник 
был впервые опубликован в 1947 году, мно-
гократно переиздавался, был переведен на 
десятки языков и стал настоящим памятником 
жертвам Холокоста.

Сегодня во всем мире очень популярна 
тема восточного эпоса. Мы хотим предложить 
вам сказочные рассказы известного китай-
ского автора Пу Сунлина, которые стяжали 
в Китае бессмертную славу и, несмотря на 
свою трехсотлетнюю историю, давно пере-
шагнули границы Поднебесной и по сей день 
востребованы читателями. Автор погрузит вас 
в атмосферу средневекового Китая, раскро-
ет удивительный мир всевозможных чудес, 
нечистой силы, оборотней и превращений. 
Здесь злые бесы мучают несчастных людей, 
а добрые посылают счастье… Буддийские 
монахи-волшебники знают секреты этого 
мира и тайны потустороннего, они смешивают 
эти миры в феерический коктейль, наказыва-
ют пороки и осуждают глупость… Книга пере-
ведена замечательным филологом-китаистом 
В. Алексеевым, им же даны многочисленные 
примечания к тексту.

Один из основоположников отечественной 
научной фантастики, «русский Жюль Верн», 
Александр Беляев создал удивительные про-
изведения, в которых фантазия и реальность 
переплетаются самым непостижимым обра-
зом. Воображение писателя было поистине 
безграничным: подводный и животный мир, 
новейшие достижения науки, техники и меди-
цины, завоевание космоса… Он умел видеть 
фантастическое в реальной действительности 
и реальность в любых, даже самых смелых 
фантазиях, предвосхищая многие научные 
открытия. В настоящее издание вошли рас-
сказы А. Беляева «Светопреставление», «Над 
бездной» и повесть «Хойти-Тойти».

Невероятные приключения ожидают 
молодого английского графа Росмора на 
просторах далеких Соединенных Штатов.  
В поисках «американской мечты» он находит 
своего дальнего родственника, «гениального» 
изобретателя, предпринимателя и чревове-
щателя – полковника Мельберри Селлерса, 
главным проектом которого была покупка 
Сибири для устройства в ней республики. На 
пути к цели у амбициозного юного графа вста-
нут непреодолимые трудности. Ему предстоит 
стать художником, постоять за свою честь в 
уличной драке, «погибнуть» в огромном пожа-
ре, стать «материальным духом» и, наконец, 
обрести любовь всей своей жизни.
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Лот 277754
Цена 2888 р. 1560 р.

Л. Уоллес
БЕН-ГУР
680 с.  
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 277778
Цена 1097 р. 00 к.

А. Дюма
ЗАПИСКИ УЧИТЕЛЯ ФЕХТОВАНИЯ
512 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 277785
Цена 741 р. 00 к.

А. Воронов-Оренбургский
РАЙ ПОД ТЕНЬЮ САБЕЛЬ
416 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 277792
Цена 751 р. 00 к.

А. Гайдар
ЖИЗНЬ НИ ВО ЧТО
320 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 197182
Цена 1137 р. 00 к.

Н. Задорнов
ВОЙНА ЗА ОКЕАН
608 с.  
139 х 212; переплет, газетная бумага

Лот 277761
Цена 599 р. 00 к.

С. Данилюк
УБИТЬ ПОСЛЕ СМЕРТИ
384 с.  
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Бен-Гур – потомок знатного иудейско-
го рода – был предан другом-римлянином. 
Пройдя через горнило испытаний, юноша 
превратился в закаленного мужа, но сердце 
его осталось любящим и нежным. Бен-Гур уве-
ровал в Христа и собрал легион, чтобы защи-
щать Спасителя от Рима, но не ожидал князь, 
что сами иудеи будут кричать: «Распни Его!»

В книгу входит полный перевод знамени-
тых «Записок учителя фехтования». Это один 
из первых романов о декабристах в миро-
вой литературе. Его перевод и публикация 
сразу были запрещены в царской России. 
Сокращенная версия книги появилась на рус-
ском только в XX веке, оказав, кстати, доволь-
но ощутимое влияние на сценарий фильма 
«Звезда пленительного счастья». Не менее 
любопытным фактом является еще и то, что 
главный герой романа, мэтр Огюстен Гризье, 
был одним из учителей фехтования не толь-
ко самого Дюма, но и его великого тезки –  
Александра Пушкина. 

Острый социальный писатель в этой 
книге предстает с неожиданной стороны. 
Киноповесть о невероятных событиях конца 
Второй мировой войны соседствует с иро-
ническим детективом. Будни провинциаль-
ного райотдела милиции перемежаются со 
страстями, бурлящими в стенах элитарной 
Академии МВД.

«Рай под тенью сабель» – первый из трех 
романов цикла «Эшафот», посвященного кав-
казской войне XIX века и основанного на доку-
ментальных материалах участников этих собы-
тий. Русско-кавказская война – грандиозное 
драматическое явление в русской истории. 
Она длилась около шестидесяти лет и стоила 
России огромных финансовых затрат и челове-
ческих жертв. Без понимания событий тех лет 
невозможно понять сегодняшнюю трагедию – 
затяжную, тяжелую ситуацию на Кавказе.

Аркадий Гайдар писал об одной из повес-
тей, включенных в эту книгу, что она «о делах 
суровых и опасных не меньше, чем сама 
война...» Жестоко мстят слугам и защитни-
кам царского режима Александр Лбов и его 
отважные сподвижники... Укрывается в лесах 
и наносит удары по противникам дерзкий 
партизанский отряд Алексея Давыдова... 
Сергей Щербачов неожиданно узнает, что 
человек, которому он верил, на самом деле 
враг Советской страны... Это произведения о 
людях, которые приняли решение и остаются 
ему верны, несмотря ни на что, вопреки смер-
тельным опасностям, которые им приходится 
встречать лицом к лицу. 

Перу Николая Задорнова принадлежат 
циклы исторических романов об освоении в 
XIX веке русским народом Дальнего Востока. 
В романе «Война за океан» описана судьба 
второй экспедиции по Амуру под руководст-
вом Н. Чихачева, активное освоение Русско-
американской компанией тихоокеанского 
побережья Северной Америки, а также геро-
ическая оборона Петропавловского порта на 
Камчатке в августе 1854 года от англо-фран-
цузской эскадры...
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Лот 277808
Цена 1083 р. 692 р.

М. Гвоздев
ИЗМЕРЕНИЕ N
288 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 277815
Цена 1083 р 692 р.

С. Петренко
СНИМИТЕ РОЗОВЫЕ ОЧКИ
288 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 134842
Цена 195 р. 00 к.

К. Фалькенгорст
КОРСАР ПУСТЫНИ
(Малая библиотека приключений)
208 с.
105 х 165; переплет, офсетная бумага

«Корсар пустыни» – третья и заверша-
ющая часть цикла романов о приключени-
ях отважного Кожаного Чулка. Этот роман 
поражает своими потрясающе подробными 
и яркими описаниями природы и жизни на 
Черном континенте.

Лот 146333
Цена 220 р. 00 к.

В. Гончаров
ПСИХОМАШИНА
(Малая библиотека приключений)
448 с.
105 х 165; переплет, офсетная бумага

Познакомившись, казалось бы, с безобид-
ным ученым, комсомольский работник едва 
не оказывается жертвой контрреволюционе-
ра, который с помощью своего изобретения –  
психомашины – собирается уничтожить 
советскую власть. Преследуя злоумышлен-
ника, он оказывается на Луне, где помогает 
местным жителям совершить революцию и 
восстановить справедливость. Тем време-
нем на нашей Земле агенты мирового импе-
риализма, завладев психомашиной, пытаются 
использовать ее в своих целях.

Лот 076821
Цена 200 р. 00 к.

Б. Фортунатов
ОСТРОВ ГОРИЛЛОИДОВ
(Малая библиотека приключений)
256 с.
105 х 165; переплет, офсетная бумага

Молодого советского ученого приглашают 
на работу в Тропический институт в Гвинее. 
Отправляясь туда, он еще не подозревает, 
что ему предстоит не только столкнуться с 
чудовищами, порожденными генетически-
ми экспериментами, но и раскрыть заговор, 
угрожающий всему человечеству.

Как можно попасть в другое измерение, 
а главное – выбраться оттуда невредимым? 
Эта нелегкая задача стоит перед главными 
героями романа: Марком, Сэмом, Джулией 
и Ником. Большинство из них попали туда 
случайно, и только Марк – осознанно. Какие 
препятствия приходится преодолевать геро-
ям, как изменится жизнь Марка и Джулии 
после встречи со стражем, где персонажам 
приходится искать еду, ночлег и портал для 
возвращения на родину и при этом приспо-
сабливаться к непривычной жизни в другом 
измерении?

Обычный молодой человек оказывает-
ся на другой планете, где как бы стало явью 
содержание средневековых земных романов 
о рыцарской жизни, в мире, наполненном 
турнирами и приключениями. Но на поверку 
все оказывается фальшью, коварные жители 
планеты задумали захватить Землю и извести 
землян. Героя и его друзей ждут сражения с 
врагами, как с инопланетными, так и с прислу-
живающими им бывшими землянами…
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Лот 277822
Цена 598 р. 00 к.

И. Готхельф 
ПЛЯСКА СМЕРТИ
256 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 277839
Цена 1040 р. 806 р.

Р. Л. Стивенсон 
ЗЛОКЛЮЧЕНИЯ 
ДЖОНА НИКОЛСОНА.
Страшные истории 
от «короля приключений»
512 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 277723
Цена 735 р. 00 к.

Чан-Нют
ТЕНЬ ПРИНЦА.
Расследование ведет 
мандарин Тан
368 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 235709
Цена 1430 р. 876 р.

А. Горский
Я, ЛУНИН…
352 с.  
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 277846
Цена 724 р. 00 к.

К. Шаинян 
С КЛЮЧОМ НА ШЕЕ 
400 с.  
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Выдающийся швейцарский писатель 
Иеремия Готхельф, пастор и глава общины, 
свободно владел суровым стилем Библии 
и образами народной мистики, искусством 
проповеди и языком предания. Его непов-
торимые произведения – мрачные и беспо-
щадные истории человеческого падения, а 
порой – тяжкого искупления невыносимого 
греха…  Живописуя сложность исторической 
ситуации, невзгоды и отчаяние своего народа, 
Готхельф остался в истории литературы как 
автор общечеловеческих притч, которым при-
дал форму страшных рассказов… Рассказов 
о том, как оставаться достойным человеком в 
мире, над которым буйствует пляска смерти. 

Роберт Луис Стивенсон не нуждается в 
представлении. Любому, кто с большей или 
меньшей уверенностью относит себя к кате-
гории населения, именуемой «читающая 
публика», известны по крайней мере два его 
сочинения – «Остров сокровищ» и «Странная 
история доктора Джекила и мистера Хайда». 
В нашем издании великий «король приключе-
ний» представлен с неожиданной стороны –  
как мастер «страшных рассказов», которыми 
восхищался сам Лавкрафт.

Маленький город у дальнего ледяного 
моря. Трое детей, которые любят гулять там, 
где не следует, находят и спасают ранено-
го мальчика. Вскоре они понимают, что их 
новое знакомство может оказаться опасным. 
А тем временем в городе убивают детей, и 
только трое друзей могут знать, кто это дела-
ет. Спустя многие годы им придется снова 
собраться вместе, чтобы преодолеть вос-
кресшее прошлое. 

Мандарин Тан приехал в столичный 
Тханглонг в поисках книг, необходимых ему 
для ведения дел в отдаленной провинции. 
Но вместо этого ему приходится заниматься 
поисками таинственного серийного убийцы, 
зарезавшего свои жертвы весьма артистично. 
Чтобы понять мотивы безжалостного убийцы, 
мандарин Тан погружается в странную атмос-
феру столичной жизни…

Илья Лунин не мог отказать родной тетке, 
хоть они и не виделись лет двадцать. В селе 
Старое Ясачное, в доме деда, Илья провел 
самые лучшие каникулы своего детства – 
эти воспоминания накрепко привязали его к 
родне. А беда у Татьяны Васильевны и впрямь 
случилась нешуточная: сына ее, Анатолия, 
обвинили в убийстве невесты. Лунин без 
особой охоты отправился в районный центр. 
Как он и ожидал, коллеги из района приня-
ли следователя из области с откровенной 
настороженностью и неприязнью. Для них он 
чужак, который будет сомневаться в их рабо-
те, в доказательствах, собранных по делу, и 
будет выгораживать родню. Со своей стороны 
Лунин не думал, что местные правоохраните-
ли станут фальсифицировать доказательства 
просто по недомыслию или злобе. Только он 
знал, что даже в самом простом и ясном на 
первый взгляд деле, бывает, таятся глубоко 
спрятанные ниточки, – только потяни… 
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Шерлок Холмс мертв. Лондон погрузился 
во мрак... Смерть Мориарти создала в крими-
нальном мире вакуум, который поспешил запол-

нить новый преступный гений, готовый занять 
место погибшего профессора, смертельного 
врага Холмса. В компании детектива Скотленд-
Ярда Этелни Джонса, мастерски применяющего 
дедуктивный метод Шерлока Холмса, сотрудник 
детективного агентства Пинкертона Фредерик 
бродит по темным закоулкам английской столи-
цы, чтобы изобличить этого серого кардинала, 
которого все боятся, но никто не видел и кото-
рый вознамерился погрузить Лондон в пучину 
злодеяний и убийств.

Лот 204545
Цена 1722 р. 997 р.

Т. Герритсен
СВИДЕТЕЛЬ
288 с.  
139 х 212; переплет, офсетная бумага, 
суперобложка

Лот 277853
Цена 1722 р. 987 р.

Т. Герритсен
ПО ИХ СЛЕДАМ
256 с.  
139 х 212; переплет, офсетная бумага, 
суперобложка

Лот 209489
Цена 1722 р. 983 р.

Т. Герритсен
ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ ДЛЯ НЕВЕСТЫ
256 с.  
139 х 212; переплет, офсетная бумага, 
суперобложка

Лот 219051
Цена 704 р. 00 к.

Э. Горовиц
МОРИАРТИ
320 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага
Тираж ограничен!

Отец и мать Джордана и Берил Тэвисток, 
агенты британской секретной службы, были 
убиты в Париже при загадочных обсто-
ятельствах. Осиротевших детей воспитал их 
дядя Хью, в прошлом также разведчик. На вече-
ринке в доме дяди от подвыпивших гостей брат 
и сестра узнают, что двадцать лет назад поли-
ция и спецслужбы пришли к выводу, что преда-
тель Бернард Тэвисток убил свою жену и затем 
совершил самоубийство. Берил и Джордан уве-
рены в том, что дело было сфабриковано, но 
как это доказать? Брат и сестра отправляются в 
Париж, чтобы докопаться до истины и защитить 
доброе имя своих родителей...

Ненастным осенним вечером Кэти Уивер 
сбила на мокром шоссе мужчину. На следую-
щий день была зверски зарезана Сара, луч-
шая подруга Кэти. С тех пор жизнь женщины 
сделала крутой поворот. Тот, кого она оставила 
в больнице полуживым, заявился к ней домой 
и утверждает, что после Сары и ей самой 
грозит смерть. В подтверждение его слов 
квартиру женщины обстреляли. Теперь Кэти 
Уивер и Виктору Холланду предстоит борь-
ба не на жизнь, а на смерть. Ведь Виктор –  
единственный свидетель страшных научных 
экспериментов, грозящих человечеству ужас-
ными последствиями... 

Свадьба Нины Кормье и Роберта Бледсоу 
не состоялась. Жених не явился на торжест-
во. Едва невеста вышла из-под сводов храма, 
как раздался мощный взрыв – кто-то препод-
нес молодым бомбу под видом свадебного 
подарка. Покушения на жизнь Нины следова-
ли одно за другим, ее явно пытались убить. 
Полицейский Сэм Наварро, расследовавший 
дело, проникся сочувствием к молодой кра-
сивой женщине и взял ее под свою опеку. Но 
даже когда появились первые жертвы, Нина не 
могла понять, кто желает ее смерти... 

Лот 277860
Цена 2700 р. 00 к. 

(вместо 2967 р. 00 к.)
Герритсен Т.
КОМПЛЕКТ (3 книги)
По их следам. – 256 с.  
Свидетель. – 288 с.  
Телохранитель для невесты. – 256 с.  
139 х 212; переплет, офсетная бумага, 
суперобложка
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Лот 277877
Цена 1232 р. 878 р.

А. Адамов 
ИНСПЕКТОР ЛОСЕВ.
Круги по воде
320 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 277891
Цена 1091 р. 766 р.

Л. Овалов 
СЕКРЕТНЫЙ АРХИВ 
МАЙОРА ПРОНИНА
256 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 277884
Цена 1069 р. 757 р.

В. Михайлов 
БУМЕРАНГ НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ
256 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 277907
Цена 1049 р. 742 р.

Н. Шпанов 
ПРИКЛЮЧЕНИЯ НИЛА КРУЧИНИНА
240 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Аркадий Адамов – основоположник и клас-
сик советского детектива, а инспектор Виталий 
Лосев – его любимый герой, которому автор 
придал и собственные черты. В этой повести 
рассказывается о молодости старшего лейте-
нанта Лосева, который распутал убийство друга 
своего детства. Напряженная интрига, точные 
психологические портреты героев. И вместе с 
тем – фотография эпохи. Очень точная и коло-
ритная. Хотите знать, как жили в СССР честные 
люди и преступники? Читайте самую близкую к 
реальности повесть Аркадия Адамова.

Автор этой книги, Виктор Михайлов, был 
одним из самых читаемых советских писа-
телей пятидесятых годов. Специализация 
Михайлова – военные приключения – опре-
деляла читательский интерес к его сочинени-
ям. «Бумеранг не возвращается» признан его 
лучшим романом – самым захватывающим 
и запутанным. Советская действительность у 
Михайлова наполнена очень точными приме-
тами времени, за которые мы и ценим под-
линное ретро. Автор не понаслышке знал о 
работе органов – и читателей заинтересует 
сочетание документализма и фантазии. Итак, 
перед вами – классический советский шпион-
ский детектив, от которого трудно оторваться.  
И вы долго не сумеете разгадать ребус, который 
предложили чекистам асы западной разведки.

Лев Овалов, классик советского детекти-
ва, оставил немало замыслов и набросков.  
В этой книге мы собрали самые сенсационные 
дела майора Пронина, рассказы о которых в 
прежние времена нельзя было опубликовать. 
Некоторые из этих ярких дел хорошо извест-
ны – например, кража картины «Святой Лука» 
из крупнейшего музея. Пришло время открыть 
правду об этом расследовании. Майор Пронин 
спасает легендарного корейского политика Ким 
Ир Сена, расследует обстоятельства аварии на 
электростанции, выводит на чистую воду шпио-
нов, диверсантов и их агентов. Он по-прежнему 
в хорошей форме. Контрразведчик и разведчик, 
не знавший равных. Советский Джеймс Бонд и 
Шерлок Холмс в одном лице. 

В этой книге собраны лучшие рассказы 
Николая Шпанова – классика советской при-
ключенческой литературы. Детективы Шпанова 
по праву считались неординарными. Только ему 
удалось создать незабываемый образ совет-
ского сыщика-любителя – Нила Кручинина, 
ставшего невероятно популярным. Он – насто-
ящий философ. И истинно советский философ, 
выводящий на чистую воду шпионов, дивер-
сантов и убийц. У него имеется и свой доктор 
Ватсон – верный Грачик. Эта пара завоевала 
советского читателя, она придется по душе и 
вам. Как и детективные сюжеты Шпанова, кото-
рый забрасывает своих героев то в Венгрию, 
то в Норвегию – ведь Советский Союз стал 
после войны сверхдержавой. Перед вами вели-
кие сыщики великой державы!
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Лот 185790
Цена 1276 р. 765 р.

В. Малик
ФИРМАН СУЛТАНА
288 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 183178
Цена 1276 р. 765 р.

В. Малик
ПОСОЛ УРУС-ШАЙТАНА
288 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 192217
Цена 1313 р. 802 р.

В. Малик
ЧЕРНЫЙ ВСАДНИК
384 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 192224
Цена 1377 р. 808 р.

В. Малик
ШЕЛКОВЫЙ ШНУРОК
288 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага 

В основе тетралогии под общим назва-
нием «Тайный посол» – реальные события: 
эпическая по своим масштабам и значению 
оборона объединенными русско-украин-
скими силами Чигирина от турецко-татар-
ских захватчиков в 1677–78 годах, успеш-
ные военные действия запорожских казаков 
под водительством сечевого атамана Ивана 
Сирко против Крымского ханства в 1680 году 
и бои за Вену летом 1683 года. Первый роман 
тетралогии «Посол Урус-Шайтана». Год 1676-й.  
Запорожская Сечь. Кошевой атаман Иван Сирко 
посылает молодого казака Арсена Звенигору с 
двойной тайной миссией в Болгарию – выкупить 
из неволи своего брата Нестора и разведать, 
правдивы ли слухи о готовящемся вторжении 
турок в Украину. Не знает Арсен, что вместо того, 
чтобы пробираться тайными тропами под Варну, 
суждено идти ему дорогой слез в невольничью 
Кафу, держа руки в колодках... 

В руки Арсена Звенигоры, казака Войска 
Запорожского, и его друзей, бежавших из раб-
ства на турецкой галере, попадает фирман 
султана. Теперь Арсен знает о том, что род-
ную Украину ожидает новое турецкое нашест-
вие во главе с визирем Кара Мустафой. Еще 
больше стремится сердце казака на Родину, в 
стремлении предупредить об опасности коше-
вого атамана Сирко и гетмана Самойловича.

Читатели снова встретятся с запорожцем 
Арсеном Звенигорой и его друзьями: рус-
ским Романом Воиновым, поляком Мартыном 
Спыхальским, болгарским воеводой Младеном 
и его сыном Ненко, которые продолжают геро-
ическую борьбу против ненавистного врага.

Тяжелое горе вдруг постигло Арсена: в 
водовороте военного лихолетья исчезла его 
любимая девушка Златка. Долгие поиски на 
Украине, в Крыму и Буджакской орде оказа-
лись напрасными. Наконец стало известно, 
что она в самом Стамбуле, в гареме великого 
визиря Кара-Мустафы.

Лот 238212
Цена 2740 р. 00 к. 

(вместо 3140 р. 00 к.)
Малик В.
КОМПЛЕКТ (4 книги)
Посол Урус-Шайтана. – 288 с.  
Фирман султана. – 288 с.  
Черный всадник. – 384 с.  
Шелковый шнурок. – 288 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага 
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Лот 022576
Цена 865 р. 00 к.

А. Полянский 
В ШКУРЕ ТИГРА
288 с.  
139 х 212; переплет, газетная бумага 
Тираж ограничен!

Лот 277914
Цена 656 р. 00 к.

Ю. Семёнов
ПЕТРОВКА, 38
256 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 277938
Цена 1239 р. 00 к.

Е. Белянкин
КОРОЛИ ПРЕСТУПНОГО МИРА
432 с.  
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 277945
Цена 500 р. 00 к.

А. Нилов 
КРАСНАЯ МОСКВА.
Записки православного опера
272 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 277921
Цена 707 р. 00 к.

Д. Трускиновская
ПЕРСИДСКИЙ ДЖИД
448 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Автор произведений, включенных в сбор-
ник, – Алексей Полянский – журналист- 
международник, специализирующийся на 
проблемах Юго-Восточной Азии. Как быст-
рее всего заработать состояние? Заняться 
наркобизнесом? Но какова расплата за это? 
Об этом повесть «В западне». «Замена в 
Бангкоке» – история расследования, про-
веденного одним журналистом в Таиланде, 
обнаружившим закамуфлированный под 
клинику для душевнобольных полигон подго-
товки боевиков из числа полпотовцев. Роман 
«Опасный туннель» – рассказ о Джордже 
Блейке, советском разведчике, который пра-
ктически свел на нет многие усилия англий-
ского правительства во внешней политике.

Книга посвящена трудной и опасной рабо-
те сотрудников Московского уголовного розы-
ска. Майор Костенко и его коллеги расследуют 
дело об ограблении и убийстве. 

Конюх Данила, посланный с поручением в 
Казань, находит у темницы метательный кин-
жал джерид. Набор из трех джеридов состав-
ляет «джид». Где же два остальных? А земский 
ярыжка Стенька, помогая расследовать пропа-
жу ребенка из дома боярина Троекурова, ока-
зывается в подземельях московского Кремля. 
Он догадывается, что мальчика убили. Как 
переплелись эти два дела? Кто убийца и какую 
тайну хранят подземелья? Четверка отважных 
конюхов и земский ярыжка – снова соперники 
в деле государственной важности.

В остросюжетном криминальном романе 
известного писателя Евгения Белянкина рас-
сказывается о беспощадной борьбе между 
российскими мафиозными кланами за сферы 
влияния в лихих 1990-х. Нет, это не был не-
ожиданный визит президента и его свиты – 
в роскошных машинах сидела другая знать. 
Враждующие группировки словно забыли 
о непрекращающихся распрях и теперь на 
весенних улицах показывали свое богатство 
и свое превосходство в этом мире. 

Расследование загадочного убийства, 
совершенного на московской окраине, при-
водит капитана милиции Семена Космачева 
в логово зверя. Зверя в библейском значении 
этого слова.
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Лот 185301
Цена 2300 р. 00 к.

Э. Р. Берроуз
ИЗБРАННОЕ: В 3 томах
(Большая библиотека приключений               
и научной фантастики)
Т. 1. Тарзан, приемыш обезьян; 
Возвращение Тарзана. – 400 с.
Т. 2. Тарзан и звери; Тарзан и сокровища 
Опара; Тарзан и золотой лев. – 496 с.
Т. 3. Тарзан и люди -муравьи; 
Приключения в недрах земли; 
Тарзан и иностранный легион. – 432 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Эдгар Райс Берроуз – американский писа-
тель, получивший большую популярность благо-
даря циклу приключенческих романов о Тарзане –  
воспитаннике обезьяны, родившемся на не-
обитаемом острове у жены английского лорда.

В собрание произведений о разведчи-
ке Штирлице вошли романы: «Бриллианты 
для диктатуры пролетариата», «Пароль не 
нужен», повесть «Испанский вариант», рассказ 
«Нежность», охватывающие деятельность героя 
в 1921–37 годах; «Альтернатива» и «Третья 
карта» о приключениях разведчика в годы 
Второй мировой войны; романы «Майор Вихрь» 
и «Семнадцать мгновений весны» о годах наи-
высшего расцвета Третьего рейха и др.

Лот 224901
Цена 2800 р. 00 к.

Ю. Семенов
АЛЬТЕРНАТИВА: В 4 томах
(Большая библиотека приключений  
и научной фантастики)
Т. 1. Бриллианты для диктатуры 
пролетариата; Пароль не нужен; Нежность; 
Испанский вариант. – 640 с.
Т. 2. Альтернатива; Третья карта. – 584 с.
Т. 3. Майор Вихрь; Семнадцать мгновений 
весны. – 504 с.
Т. 4. Отчаяние; Бомба для председателя. – 584 с.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 169240
Цена 1490 р. 00 к.

Э. Филлипс-Оппенгейм
СОЧИНЕНИЯ: В 3 томах
(Большая библиотека приключений  
и научной фантастики)
Т. 1. Принц Майо; Злодеяния Майкла; 
Лестница Якоба. – 448 с.
Т. 2. Преступление Гаррарда; Тайна 
двенадцати; Когда мстит покойник. – 448 с.
Т. 3. Великий секрет; Заговорщики. – 304 с.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Имя британского писателя Э. Филлипса-
Оппенгейма практически неизвестно русскому 
читателю, хотя в 20–30-х годах XX века мало 
кто из европейских и американских авторов 
детективного, шпионского и приключенческо-
го жанра мог с ним сравниться. Он лихо закру-
чивал сюжеты, щедро использовал мистифи-
кации, давал в руки героев секретное оружие, 
свободно перемещал действие по всему зем-
ному шару, вскрывал политические интриги… 

Лот 189453
Цена 920 р. 00 к.

А. Шкляревский
ИЗБРАННОЕ: В 2 томах
(Большая библиотека приключений
и научной фантастики)
Т. 1. Повести и рассказы. – 304 с.
Т. 2. Повести и рассказы. – 336 с.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 248518
Цена 1600 р. 00 к.

Г. Хрущов -Сокольников
ИЗБРАННОЕ: В 2 томах
(Большая библиотека приключений
и научной фантастики)
Т. 1. Месть и золото. – 360 с.
Т. 2. Москва без маски; Джек – 
таинственный убийца. – 480 с.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Писатель-беллетрист А. Шкляревский имел 
успех при жизни, но был быстро забыт после 
смерти,  хотя именно ему принадлежит право 
именоваться одним из отцов русского крими-
нального романа. Он первым отбросил доку-
ментальность, внес художественный вымысел  
в описание преступлений. 

Поэт и писатель Гавриил Хрущов-
Сокольников – автор ряда уголовных романов 
и повестей, чьи произведения нередко расхо-
дились в пяти тысячах экземпляров. Описание 
быта золотой молодежи и сибирских золото-
промышленников, карточные шулеры, ковар-
ные друзья, обманывающие доверчивого при-
ятеля, роковые красавицы и неверные жены, 
безудержная страсть, толкающая на преступ-
ление, — все это читатель найдет в романах 
Хрущова-Сокольникова.
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Лот 277952
Цена 1882 р. 1060 р.

Д. Макомбер
УЛИЦА РОЗ
352 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 277969
Цена 889 р. 00 к.

У. Тауэр 
ДВЕРЬ В ГЛАЗУ
288 с. 
125 х 185; переплет, офсетная бумага 
Тираж ограничен!

Лот 185851
Цена 2353 р. 1389 р.

А. Проханов
НАДПИСЬ
800 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 277983
Цена 800 р. 00 к.

М. Имшенецкая
ЗАБЫТАЯ СКАЗКА.
Письма об ушедшей любви. 
Об ушедшей России
352 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 279994
Цена 785 р. 00 к.

А. Паасилинна 
ГОД ЗАЙЦА 
176 с. 
125 х 185; переплет, офсетная бумага 
Тираж ограничен!

Лот 277976
Цена 1036 р. 648 р.

О. Рой 
ПОРОГ
336 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

В Кедровой Бухте жизнь бьет ключом. 
Полгода назад при таинственных обстоятель-
ствах пропал Даниэль, муж Грейс Шерман. 
Последний раз его видели с женщиной. Найти 
его не удалось, и Грейс решила, что Дэн подло 
сбежал от семьи. Ее дочь Мэрилин и подру-
га Оливия, как могли, помогали Грейс начать 
новую жизнь. Судьба предоставила удоб-
ный случай: официантка в кафе перепутала 
кредитки, и Грейс волей-неволей пришлось 
познакомиться с Клифом Хардингом, очень 
милым, обходительным мужчиной. Однако 
она не готова ответить на его чувство…

Главные герои рассказов молодого аме-
риканского прозаика Уэллса Тауэра – люди 
на грани нервного срыва. Они сами загоняют 
себя в тупик, выбраться из которого им по 
силам, но они не всегда этого хотят. Героев 
Тауэра не покидает ощущение постоянной 
тревоги и постоянной надежды на сопережи-
вание. Проза писателя – это то и дело воз-
никающие комические ситуации, неожиданно 
сменяющиеся ощущением чего-то ужасного. 
Уэллса Тауэра сегодня называют «следующим 
лучшим писателем Америки». 

В мистическом романе Олега Роя чита-
тель встретится с захватывающим хитроспле-
тением современных реалий и мрачных тайн 
Средневековья. Герой «Порога», живущий в наши 
дни светский красавец, выглядит молодым, 
богатым и успешным. И никто не догадывается, 
что он появился на свет много веков назад и при 
рождении был отмечен печатью демонов, оли-
цетворяющих Семь Смертных Грехов. С тех пор 
вся его долгая жизнь, полная роскоши, разврата 
и жестокостей, служит одной цели – отыскать и 
убить семь младенцев, которым предначертано 
воплотить в себе Семь Главных Добродетелей.

В романе А. Проханов рассказывает о 
том времени, когда он формировался как 
писатель, политик и философ, жадно погло-
щая явления окружавшей его русской жизни.  
В романе рассказывается об архитекторах-
футурологах, которые мечтали о строитель-
стве городов на дне океана и на Луне. О кос-
мистах, способных заложить абсолютно новую 
советскую техносферу. Это повествование о 
сложнейших взаимодействиях внутри госу-
дарственных и политических структур. 

Об ушедшей России и Москве рубежа 
XIX—XX веков эта книга. Но рисует она не 
привычную нам бунтарскую и революцион-
ную эпоху, а крепкую своими православными 
устоями, истинно народную и многогранную 
русскую старину. И еще в книге – о даре 
умного сердца: умении любить близких радуя, 
а не раня. Эту непростую истину выстрадала 
главная героиня романа – Татьяна, под име-
нем которой выступает уехавшая в эмиграцию 
писательница М. Имшенецкая.

Хельсинкский журналист Ватанен случайно 
сбивает машиной зайца. Пожалев несчастного 
перепуганного зверька, он подбирает его и вме-
сте с ним пешком отправляется в увлекательное 
путешествие по Финляндии, решив покончить со 
всем, что до того дня составляло его жизнь. И в 
итоге обретает подлинную свободу... 
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Лот 087162
Цена 200 р. 00 к.

Ж. Б. д’Оревильи 
ЛИКИ ДЬЯВОЛА
(TERRA -SUPER)
304 с.
110 x165; переплет, офсетная бумага

Лот 260008
Цена 720 р. 00 к.

А. Голубев
ПОРА МЕДВЕЖЬИХ СВАДЕБ
224 с.: ил.
125 х 200; переплет, мелованная бумага

Анатолий Голубев – известный советский 
и российский писатель, журналист. «Пора 
медвежьих свадеб» – последняя его книга, 
которую он не успел завершить, придать замы-
слу законченный вид. Она так и осталась –  
собранием отдельных живых воспоминаний, 
впечатлений и размышлений писателя разных 
лет: о своем пристрастии – охоте, о богатой 
карельской природе, общение с которой 
наполняло его счастьем, о месте человека в 
природе и проблемах их взаимодействия, о 
судьбах интересных людей, встречавшихся на 
его жизненном пути.

Лот 146289
Цена 300 р. 00 к.

Ю. Дубов
ЛАХЕЗИС
304 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Роман повествует о двух друзьях – Квази-
модо и Фролыче, – жизненные пути кото-
рых пересеклись с рождения. Отношения с 
Фролычем для Квазимодо болезненны, – тот 
частенько друга использует, будучи психоло-
гически сильнее. Но использует Квазимодо не 
только Фролыч. Судьбу, как в компьютерной 
игре, направляет кто- то теневой. Постепенно 
реальность происходящего покрывается фан-
тастической дымкой, и Квазимодо оказывает-
ся в итоге аватаром, созданным таинственным 
персонажем по имени Орленок Эд. Зачем? Для 
каких целей? Читайте – узнаете.

Лот 112192
Цена 200 р. 00 к.

Ж. Новотарская
С ВЫСОТЫ МОЛЧАНИЯ
178 с.
122 х 170; переплет, офсетная бумага

«С высоты Молчания» – первый сборник 
поэтессы Жанны Новотарской. Ее стихи – 
родом из детства, рожденные бурными чувст-
вами, переживаниями, восторгами, что прису-
щи каждому человеку. Любовь и негодование, 
согласие и отречение, приятие и отрицание, вос-
торг и усмирение, рождение и смерть, жажда 
и насыщение, выстрел и тишина, сострадание 
и равнодушие, судьба и выбор – всему этому 
нашлось место в сердце молодой поэтессы. И с 
этим она живет и хочет быть услышанной.

В предлагаемом сборнике А. Проханов, 
писатель, публицист, политический деятель, 
предстает с неожиданной стороны – как поэт. 
Для Проханова Россия – это не просто тер-
ритория с лесами, полями и реками, а зерно 
истины, душа мира, которую нельзя отдать на 
растерзание, которую нужно спасти от попыток 
замарать и растоптать. Его стихотворения – 
отражение всех пережитых страной войн, вос-
станий и революций, всех созданных автором 
характеров: предателей, героев и мучеников.

Лот 108225
Цена 300 р. 00 к.

А. Проханов
НАСКАЛЬНАЯ КНИГА
304 с.
95 х 125; переплет, офсетная бумага

Лот 083461
Цена 200 р. 00 к.

А. Дангор
ПРОКЛЯТИЕ КАФКИ
(TERRA-SUPER)
208 с.
110 x165; переплет, офсетная бумага

В основе романа лежит арабский миф о 
Лейле и Меджнуне, садовнике, который осме-
лился полюбить принцессу, дочь халифа. 
Дерзость того, кто отважился посягнуть на 
запретный плод, наказана. Его ждет фантасти-
ческая метаморфоза – превращение в дере-
во. На жаргоне психологов фраза «Проклятие 
Кафки» означает глубинную психологическую 
подоплеку чудовищного и загадочного телес-
ного недуга – полностью перерождающего 
физическое естество человека, превращаю-
щего его в невиданное ранее создание.

Жюль Барбе д’Оревильи – одновременно 
прославленный и неизвестный французский 
писатель и публицист. В творчестве Барбе 
д’Оревильи французский язык доведен до 
надменной парадоксальности. Это слияние 
грубости с изысканностью, насильничества 
с деликатностью, горечи с утонченностью. 
Сочинения Барбе д’Оревильи переиздают-
ся во Франции по сей день. По некоторым 
из них сняты телевизионные фильмы, а по 
их мотивам – художественные. В издание 
вошли сборники рассказов «Лики дьявола» и 
«Дьявольские маски».
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Лот 277990
Цена 1550 р. 1207 р.

Г. Гатауллина 
НЕПРИДУМАННОЕ 
480 с.: цв. ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага 
Тираж ограничен!

Лот 278003
Цена 1063 р. 00 к.

Д. Пекарский 
АДЕКУАТ
256 с. 
145 х 212; переплет, офсетная бумага 
Тираж ограничен!

Лот 177917
Цена 1593 р. 1030 р.

М. Задорнов 
ПРИДУМАНО В СССР
416 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 255585
Цена 1172 р. 00 к.

ПОД СЕНЬЮ ЗЕЛЁНЫХ КРОН.
Деревья родного края
158 с.: цв. ил.
198 х 260; переплет, мелованная бумага
Тираж ограничен!

Лот 157094
Цена 1491 р. 870 р.

М. Задорнов 
СЛАВА РОДУ!
Этимология русской жизни
256 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 156554
Цена 901 р. 590 р.

М. Москвина 
РОМАН С ЛУНОЙ
304 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Вся история моей жизни, по сути дела, 
послужила тому, чтобы мы встретились и полю-
били друг друга! Истинная любовь. Она похо-
жа на привидение: все о ней говорят, но мало 
кто видел, чувствовал ее. Между нами была не 
связь, не просто близость, а лучезарное сли-
яние, ради которого стоило жить и творить... 

Роман Дильнов считает, что у него нала-
женная жизнь: хорошая работа, машина, 
друзья, но... втайне мужчина мечтает о славе 
и карьере писателя, однако страх перед 
неизвестностью заставляет его скрывать 
литературный талант. Жизнь Романа круто 
меняется в момент автомобильной аварии, 
после которой он знакомится с прекрасной 
девушкой и загадочным мужчиной, которого 
называют Адекуат. Мужчина осведомлен о 
тайнах людей, знает их прошлое, предвидит 
будущее и влияет на настоящее. Внезапная 
встреча предоставляет Роману уникальный 
шанс изменить свою жизнь, но стоит ли им 
воспользоваться? 

«Пронзительная сага о семейке неж-
нейших мудозвонов посреди хищной, жутко 
чавкающей Москвы, которая переваривает 
людей, жизни и искусство, отрыгивает, гуля-
ет и свистит. И посреди всего этого пира во 
время чумы – такая беззащитная любовь к 
жизни. Все движется, все трогает душу, бере-
дит, опрокидывает в какие -то блаженные 
обмороки. Но, конечно, луна над всем светит 
так призрачно и одновременно ярко. Лунный 
роман, наваждение... – роман сияющий, фан-
тасмагорический и милосердный».

Эта волшебная книга покажет тебе непов-
торимую красоту русского края, расскажет о 
деревьях и подарит интересные и полезные 
знания, которые столетиями собирал русский 
народ и заботливо – в пословицах и поговор-
ках, приметах и загадках – оставил для тебя.

Перед вами книга Михаила Задорнова. 
Книга-воспоминание. О том, как мы жили в 
Советском Союзе… То есть о том, как наши 
родители жили в Советском Союзе… Или 
нет – о том, как ваши дедушки и бабушки 
жили в Советском Союзе. Кто-то вспоминает 
это время с благоговением, кто-то с ужасом. 
Михаил Задорнов – с улыбкой. Книга о том, 
как непросто, но весело, смешно, интересно 
и задорно жили в Советском Союзе. И еще… 
Вчитайтесь! Может быть, какие-то ситуации 
вам покажутся очень знакомыми, а пробле-
мы – абсолютно современными. Казалось 
бы, уже другое государство, другой народ, а 
проблемы – все те же? 

Творчество Михаила Задорнова перешаг-
нуло рамки сатиры и юмора. Автор путеше-
ствовал по миру, вслушивался в речь нашу 
и других народов. Проводил исследования, 
сидел в архивах. Призывая славить свой 
род, Михаил Николаевич рассказывает уди-
вительные вещи о происхождении простых 
слов: папа, мама, бабушка, тетя. В этой книге 
вас ждет захватывающее толкование сюже-
тов русских сказок и привычных календарных 
праздников. Вы услышите, что прошепчут 
буквы нашего алфавита, и испытаете гордость 
за родную речь, узнав, что английский язык – 
испорченный русский. 
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Лот 278010
Цена 1646 р. 1088 р.

К. Воротынцева 
ВЕЛИКИЕ РЕАЛИСТЫ 
И НЕ ТОЛЬКО.
Лучшие художники 
послепетровской России
416 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

В данную книгу вошли два произведения. 
Это комедия классика мировой литературы 
Уильяма Шекспира «Сон в летнюю ночь», а 
также стихотворное изложение сказочной пове-
сти «Ундина», написанной немецким писателем 
эпохи романтизма Фридрихом де ла Моттом 
Фуке. Оба произведения сопровождают иллю-
страции немецкого художника Юлиуса Хёппнера. 
В картинах к повести «Ундина» через обработку 
черт лица и глаз, через контраст тени и света 
передается рвение художника продемонстриро-
вать противоречивость личности, ее глубину и 
мощь чувствования. Работая над иллюстраци-
ями к комедии «Сон в летнюю ночь», художник 
претворяет опыт академического классицизма 
в живые образы, полные чувственного обаяния, 
превращает натурный мотив в образец райской 
идиллической гармонии.

Лот 180115
Цена 1300 р. 00к.

ЮЛИУС ХЁППНЕР
(Мастера книжной иллюстрации)
248 с.: цв. ил.
220 х 290; переплет, мелованная бумага

Лот 235129
Цена 1800 р. 00 к.

БЕНЖАМЕН РАБЬЕ
(Мастера книжной иллюстрации)
288 с.: цв. ил.
220 х 290; переплет, мелованная бумага

Книга посвящена французскому графику 
Бенжамену Рабье, автору многочисленных 
комиксов и одному из пионеров анимали-
стической мультипликации. Художественное 
наследие Рабье огромно, но его важной рабо-
той стали иллюстрации к сатирической сказ-
ке о лисе Ренаре, являющейся памятником 
французской литературы конца XII–XIV веков. 
В основу этой истории легли басни Эзопа и 
восточные сказки о животных. Аллегорическая 
фигура Ренара пользовалась популярностью 
и за пределами Франции. Так в дореволюци-
онной России появилась «Жизнь Хитролиса», 
стихотворное переложение Поликсены 
Соловьевой, идеально дополненное иллю-
страциями талантливого Бенжамена Рабье.

Лот 237611
Цена 1600 р. 00 к.

БОРИС ЗВОРЫКИН
(Мастера книжной иллюстрации)
208 с.: цв. ил.
220 х 290; переплет, мелованная бумага
Книга посвящена русскому художнику, 

графику-орнаменталисту начала XX века, 
одному из основоположников «русского стиля» 
в книжной иллюстрации Борису Васильевичу 
Зворыкину. Помимо красочных иллюстраций 
к сказкам Пушкина, одной из выдающихся 
работ художника стала книга «Борис Годунов», 
изданная на французском языке в Париже в 
1927 году. В ней Зворыкин продемонстриро-
вал впечатляющее владение орнаментальным 
искусством: ажурные кружева виньеток, рамок 
и заставок и тонкие плетения узоров в одежде 
персонажей, напольных коврах и скатертях, от 
которых невозможно отвести взгляд.

В это издание вошли статьи, опублико-
ванные с 2014 по 2023 год в журнале Никиты 
Михалкова «Свой». Данный сборник, пожалуй, 
можно определить как путеводитель по истории 
нашего светского изобразительного искусства. 
Авторы рассказывают как о подлинно выдаю-
щихся, всемирно прославленных русских масте-
рах, так и о тех, о ком наша культурная общест-
венность за последние десятилетия по каким-то 
причинам почти забыла. Книга будет интересна 
всем, кто любит отечественное искусство, спра-
ведливо считая его лучшим в мире.
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Передавая трехмерный мир на плоско-
сти картины, художник стоит перед задачей 
отображения объемно-пластических свойств 
объектов и построения пространства изобра-
жения. В книге «Пространственные изображе-
ния в живописи» Борис Раушенбах анализи-
рует принципы передачи перспективы, опира-
ясь на математический аппарат и психологию 
зрительного восприятия. Автор рассматрива-
ет эти теоретические вопросы на материале 
искусства Древнего Египта, Средних веков 
(Византия, Древняя Русь, Индия, Иран) и 
творчества Поля Сезанна. По сравнению с 
обычно применяемым понятием перспекти-

вы, термин «пространственные построения» 
позволяет более широко охватить предмет 
исследования, направленного на выяснение 
геометрических особенностей передачи про-
странства на плоскости изображения.

Лот 278027
Цена 845 р. 00 к.

Б. Раушенбах 
ПРОСТРАНСТВЕННЫЕ 
ПОСТРОЕНИЯ В ЖИВОПИСИ
408 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 245685
Цена 1440 р. 00 к. 

Ю. Пименов
НЕОБЫКНОВЕННОСТЬ 
ОБЫКНОВЕННОГО
(Пером и кистью)
432 с.: цв. ил.
160 х 240; переплет, офсетная бумага

Лот 204026
Цена 1200 р. 00 к.

В. Перов
РАССКАЗЫ ХУДОЖНИКА
(Пером и кистью)
240 с.: цв. ил. 
160 х 240; переплет, офсетная бумага
Тираж ограничен!

Издание посвящено выдающемуся русско-
му художнику Василию Григорьевичу Перову, 
наследие которого составляет неотъемлемую 
часть национальной художественной культуры 
XIX века. Картины Перова — это иллюстра-
ции жизни бедноты: городской, слободской, 
сельской. Страх, боль, отчаяние и скорбь 
воплощены на холстах умелой рукой худож-
ника. Справедливо было бы ожидать от прозы 
Перова того же настроения и тех же тем, однако 
свои литературные опыты художник направил 
на несколько иную, хотя и близкую стезю. 

Петр Александрович Нилус – художник, 
литератор, общественный деятель, один из вид-
ных представителей Товарищества передвиж-
ных художественных выставок. Его постигла та 
же драматическая участь, что и многих отечест-
венных художников, которые после эмиграции 
в начале 1920-х годов продолжали плодотворно 
заниматься творчеством и выставлять свои про-
изведения в Европе, но оказались практически 
забытыми на родине. Атмосфера, настроения, 
впечатления (impression) — вот главные слагае-
мые его искусства. 

Лот 213936
Цена 1110 р. 00 к.

П. Нилус
РАССКАЗЫ
(Пером и кистью)
224 с.: цв. ил.
160 х 240; переплет, офсетная бумага

Юрий (Георгий) Иванович Пименов – 
художник, создавший много известных, не 
нуждающихся в представлении работ, таких 
как «Новая Москва», «Свадьба на завтрашней 
улице», «Осенняя станция». Живопись, гра-
фика, книжные иллюстрации, театральные 
декорации – трудно выделить приоритетное 
направление в его творчестве, все вдохновля-
ло его и подчинялось ему. Но была еще одна 
грань его таланта, в меньшей степени извест-
ная широкой публике, – Юрий Пименов писал 
книги. Книги-размышления и воспоминания о 
жизни и об искусстве, о людях и местах, кото-
рые он любил, о странах, в которых побывал, о 
таинственном мире театра, в котором работал. 
В данный сборник вошли все изданные ранее 
произведения Юрия Пименова, с использо-
ванием оригинальных набросков и черно-
белых рисунков, которыми художник сопро-
вождал свои тексты, репродукции его картин, 
а также прежде не публиковавшиеся статьи, 
посвященные известным и талантливым 
художникам, писателям, кинорежиссерам –  
современникам Юрия Пименова.
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Художник и книга

Очаровательный мир мисс Поттер
Каждый, кто когда-нибудь держал в руках книги Беатрикс 

Поттер с их нежными прозрачными акварелями и трогатель-
ными повествованиями, несомненно, может по достоинству 
оценить талант этой замечательной писательницы и худож-
ницы, которая, не побоявшись пойти против жестких устоев 
викторианской Англии, добилась своей мечты и оставила 
после себя долгий след в истории и светлую память в сер-
дцах детей и взрослых.

Хелен Беатрикс Поттер родилась 28 июля 1866 года в Лондоне 
в состоятельной семье. Отец семейства был юристом, а мать вела 
активную светскую жизнь. С малых лет у Беатрикс обнаружился 
настоящий талант к рисованию и любовь к животным, которую раз-
делял ее младший брат Бертрам. У юных натуралистов жили в доме 
черепаха, кролики, лягушки, ежи, тритон, саламандра и даже летучая 
мышь. Беатрикс наблюдала за ними часы напролет и постоянно дела-
ла зарисовки. Спустя много лет, когда ей довелось иллюстрировать 
собственные сказки, эти альбомы с рисунками оказались бесценным 
подспорьем.

В 14 лет Поттер начала вести дневник, в котором описывала 
свои мысли и наблюдения, используя забавы ради придуманный ею 
секретный код. Впоследствии эти расшифрованные записи стали 
бесценным источником информации о жизни британского общества 
конца XIX века.

Кроме рисования, будущая писательница страстно увлекалась 
биологией. И вместо выходов в свет, приемов и балов, на которых 
полагалось присутствовать девушке ее сословия, и поиска выгод-
ной партии для замужества, которую желала для дочери ее мать, 
Беатрикс самозабвенно занималась изучением… грибов и лишайни-
ков. В тридцать лет на основе своих наблюдений она написала доклад 
о прорастании спор, который мог претендовать на научное открытие. 

Однако стать частью академического сообщества Поттер помешал… 
ее пол. Ведь в викторианском обществе судьба и общественное поло-
жение незамужней женщины были весьма непростыми. Ученые мужи 
Лондонского Линнеевского общества, куда был направлен ее доклад, 
не проявили должного интереса к исследованию Поттер, ведь она 
даже не имела права присутствовать на заседаниях и выступать. 
И лишь спустя сто лет Общество высоко оценило вклад Беатрикс в 
изучение грибов и ее ботанические рисунки, которыми специалисты 
пользуются до сих пор, и принесло ей свои извинения (посмертно). 
Вполне вероятно, что, если бы ученые в свое время восприняли рабо-
ту Поттер всерьез, она могла стать известным биологом-микологом. 
Но пренебрежительное отношение к результатам ее кропотливого 
исследования заставило Беатрикс бросить науку и полностью сос-
редоточиться на творчестве.
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Любопытно, что свою первую сказку, ставшую впоследствии зна-
менитой на весь мир, Поттер написала совершенно случайно. Ее 
писательская карьера началась с… письма, которое она отправила 
сыну своей бывшей гувернантки. Мальчик тяжело заболел, долгое 
время не вставал с постели, и, чтобы хоть как-то его поддержать, 
Беатрикс сочинила для него забавные истории о кролике Питере 
(именно так звали кролика, который жил у них с братом в детстве), 
дополнив их своими рисунками. Увидев, как понравились эти сказки 
сыну и его друзьям, гувернантка уговорила Беатрикс издать их.

Загоревшись этой идеей, Поттер написала еще несколько исто-
рий о животных, чтобы выпустить книгу детских сказок. Но и тут она 
столкнулась с суровыми реалиями своего времени. Женщина обраща-
лась к шести разным издателям и везде ей отвечали отказом. Однако 
писательница не отказалась от своей идеи и выпустила сборник на 
собственные средства, правда, совсем крошечным тиражом и с чер-
но-белыми иллюстрациями.

Поэт Хардвик Раунсли, друг семьи Поттеров, был впечатлен 
этой маленькой книжицей и передал ее лондонскому издательству 
«Frederick Warne & Co», решив помочь Беатрикс. Так, в 1902 году сбы-
лась мечта писательницы – в свет вышла «Сказка о Кролике Питере» 
(The Tale of Peter Rabbit) с ее собственными цветными иллюстрация-
ми тиражом в двадцать тысяч экземпляров. Поттер ждал огромный 
успех, а спрос на книгу был настолько высок, что издательство пере-
издавало ее целых шесть раз.

Несмотря на кажущуюся неприспособленность к жизни, Беатрикс 
продемонстрировала свою деловую хватку, запатентовав в 1903 году 
мягкую игрушку «Кролик Питер», которая стала самым первым в исто-
рии лицензированным персонажем сказок. Затем появилась настоль-
ная игра, а также обои, одеяла, статуэтки и фарфоровые сервизы с 
изображением знаменитого кролика.

Такая предприимчивость и умение вести бизнес позволили писа-
тельнице получить финансовую независимость и осуществить свою 
юношескую мечту: купить ферму в живописном Озерном крае, гор-
ном регионе в Северо-Западной Англии, восхищавшем ее с детства. 
Беатрикс покинула Лондон и продолжила работать с еще большим 
энтузиазмом. Теперь все книги, которые она писала, были проник-
нуты любовью к Озерному краю, а ее прекрасный новый дом с садом 
стали неотъемлемой частью иллюстраций. Большой интерес к твор-
честву писательницы проявляли и ее соседи: они всегда радовались, 
когда на акварельных картинках узнавали и свои собственные дома. 
Ведь они часто видели Беатрикс с этюдником на природе, в деревне 
и в ближнем рыночном городке Хоксхед. Местные сценки легли в 
основу сказок про зверюшек, и были выполнены так замечательно, 
что со всех концов света до сих пор приезжают туристы – посмотреть 
на места, изображенные в ее книгах.

Семейное счастье Беатрикс также удалось обрести. Правда, по 
меркам викторианского времени, непозволительно поздно. Но ведь 
она никогда не боялась проявлять свободомыслие и идти напере-
кор традициям современного ей консервативного общества, слушая 
лишь свое сердце. Вопреки воли родителей, в 47 лет Поттер вышла 
замуж за нотариуса Вильяма Хилиса, с которым прожила 20 лет душа 
в душу. До конца своих дней она не утратила детской наивности, 
восторженности, воображения и сочувствия происходящему вокруг 
нее. Беатрикс Поттер смогла воплотить в жизнь свою мечту и создала 
добрый, сказочный мир, согревающий ее теплом миллионы сердец 
во всем мире.

Галина Проваторова
При подготовке текста использованы материалы 

электронных СМИ
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Лот 230391
Цена 1010 р. 828 р.

А. Рогов
КУСТОДИЕВСКИЕ МАСЛЕНИЦЫ
254 с.: цв. ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 278034
Цена 2213 р. 1433 р.

Е. Газарова 
СУДЬБЫ ПЕРЕДВИЖНИКОВ
(Жизнь замечательных людей)
336 с.: цв. ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 278041
Цена 2280 р. 00 к.

О. Лысенко
ЗНАМЕНИТЫЕ РАМЫ.
Картины тоже нуждаются 
в украшении
136 с.: цв. ил.
240 х 270; переплет, мелованная бумага 

Лот 278058
Цена 1145 р. 00 к.

ДЖОВАННИ БОЛЬДИНИ 
48 с.: цв. ил.
225 х 305; переплет, мелованная бумага 
Тираж ограничен!

Лот 260954
Цена 4350 р. 00 к.

Дж. Буф
ФАБЕРЖЕ
192 с.: цв. ил.
230 х 320; переплет, мелованная бумага
Тираж ограничен!

Светлые, яркие, праздничные карти-
ны, – кто не знает кустодиевских «Купчих», 
«Ярмарок», «Маслениц»? Но многие ли дей-
ствительно знают, что скрывается за этим 
«праздником жизни»? В самый расцвет твор-
чества художник перенес несколько операций. 
Инвалидная коляска, безумные боли в позво-
ночнике, костенеющие пальцы рук, которые 
усилием воли держат кисти, – и бесконечный 
юмор, радость жизни. Книга иллюстрирована 
наиболее яркими и представительными кар-
тинами художника.

Передвижники… Об этих художниках мы 
узнаем на заре жизни, а созданные их талан-
том и творческим воображением образы род-
ного отечества, воплотившиеся в портретах, 
пейзажах, исторических и жанровых компози-
циях, стали неотъемлемым и очень важным 
звеном нашего культурного кода. Галдящие 
саврасовские грачи и мерзнущие перовские 
ребятишки, народное колыхание репинско-
го «Крестного хода» и пленительные «ночи» 
Куинджи обрели в нашем самосознании смысл 
не просто художественного наследия, а нрав-
ственного камертона, по сей день помогаю-
щего настраиваться на волну веры, надежды 
и любви. Возможно, похожие чувства пробудит 
в читателе и эта книга, вобравшая в себя дра-
матизм жизненных коллизий передвижников.

Что такое рама? Это не просто оправа для 
картины. Рама дополняет картину, украшает 
ее, помогает понять ее содержание. У рам 
есть отдельная жизнь: их делают известные 
мастера, коллекционируют и передают по 
наследству, продают на аукционах; имени-

тые художники специально заказывают их для 
картин или даже создают сами. История рам в 
изложении О. Лысенко становится своеобраз-
ным путеводителем по художественным эпо-
хам, направлениям, стилям. Ее увлекатель-
ный рассказ дополняют иллюстрации рам и 
картин из лучших собраний мира: Русского 
музея, Третьяковской галереи, Эрмитажа, 
Галереи Уффици, Музея Виктории и Альберта, 
амстердамского Рейксмузея, венской Галереи 
Бельведер и многих других, включая редкие 
изображения из частных коллекций.

Джованни Больдини – крупнейший мас-
тер итальянской живописи второй половины 
XIX – первой трети XX столетия. Он снискал 
широкое признание не только у себя на роди-
не, но и за рубежом. В творчестве Больдини 
нашли выражение многие характерные осо-
бенности истории и культуры родной страны 
рубежа двух столетий. В альбоме представ-
лено около 100 картин. Великолепное качест-
во печати делает его прекрасным подарком 
любителям искусства.

Самым гениальным ювелиром считает-
ся российский мастер конца XX века Петр 
Карлович Фаберже. В основе работ его мастер-
ской лежала идея о том, что для создания вели-
кого произведения искусства ценность мате-
риала не должна уступать ценности художест-
венного замысла. Альбом демонстрирует три 
сотни шедевров из лучших коллекций, ставших 
эталонами всего мира драгоценностей.
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Лот 172608
Цена 1900 р. 1543 р.

А. Насретдинов 
ФИЗИКА И АНАТОМИЯ МУЗЫКИ
240 с.: ил.
163 х 240; обложка, офсетная бумага 

Лот 278065
Цена 2075 р. 1304 р.

В. Балашова 
НИНА РИЧЧИ
(Жизнь замечательных людей)
288 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 278072
Цена 2403 р. 1389 р.

Н. Слюсарева 
ГЕННАДИЙ БОРТНИКОВ.
«Я собираю мгновения»
234 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 238694
Цена 1079 р. 00 к. 

В. Филимонов 
АНДРЕЙ КОНЧАЛОВСКИЙ.
НИКТО НЕ ЗНАЕТ…
480 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага
Тираж ограничен!

Лот 246682
Цена 1188 р. 00 к.

СЛУЖИЛИ ДВА ТОВАРИЩА.
Книга о жизни кинодраматургов
Дунского и Фрида
640 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага
Тираж ограничен!

Лот 278089
Цена 1221 р. 868 р.

Ф. Раззаков 
ЧЕСТНОЕ ПИОНЕРСКОЕ!
Юные звезды советского кино: 
1921–1961 годы
314 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Первая часть книги рассказывает о физи-
ческих характеристиках звука. Что такое обе-
ртоны, гармоники, гармонические ряды и 
звуковая окраска? Как связаны объективные 
(физические) и субъективные (психофизи-
ческие) характеристики звука. Вторая часть 
посвящена описанию анатомического строе-
ния органов слуха и восприятия звуков с точки 
зрения нейрофизиологии. В третьей части – 
музыкальной – рассказывается о том, что 
такое чувство ритма и музыкальный слух.

Автор рассказывает о полном антиподе 
Коко Шанель – ее ровеснице, коллеге и конку-
рентке Нине Риччи. Речь в книге идет не толь-
ко о моде, но и о парфюмерии, ведь духи от 
Нины Риччи – не просто визитная карточка ее 
дома моды «L’AirduTemps», созданные в 1948 
году, до сих пор входят в пятерку лучших духов 
в мире. Предлагаемая книга – это наиболее 
полная биография Нины Риччи, о которой до 
сих пор было так мало известно.

Геннадий Бортников – легенда русского 
драматического театра. В течение многих лет 
этот во многом загадочный актер, со стран-
ной изломанной пластикой, оставался идолом 
столичной публики, выступая на сцене теа-
тра им. Моссовета. Его звездные спектакли –  
«В дороге» В. Розова, «Глазами клоуна» по 
роману Г. Белля, «Петербургские сновиде-
ния» Ф. Достоевского – навсегда вошли в 
летопись русского театрального искусства. 
Фанатически преданный служению театру, в 
конце жизни он остался практически один…

Имя А. Кончаловского известно и в России, 
и далеко за ее пределами. Но и сам он, и его 
деятельность не поддаются окончательным 
«приговорам» ни СМИ, ни широкой общест-
венности. На поверхности остаются противоре-
чивые, часто полярные, а иногда растерянные 
оценки. Как явление режиссер остается загад-
кой и для его почитателей, и для хулителей. 
Автор книги попытался загадку разгадать…

«Не знаю, не берусь судить, кто из нас что 
сотворил для будущего – на бумаге ли, на 
пленке. Но эти двое, Юлий Дунский и Валерий 
Фрид, два интеллигента -очкарика, обладав-
шие недюжинной мощью духа, умом и талан-
том, сотворили художественное произведе-
ние, достойное остаться в десятилетиях, –  
собственную жизнь. Она сама – редкой кра-
соты сюжет, прошедший перед нашими глаза-
ми, веселый и трагический, как все настоящие 
сюжеты» (А. Гребнев).

В период с 1908 по 1917 год в России было 
снято 23 детских фильма, но большинство из 
них экранизации русских народных сказок. 
Первый советский короткометражный детский 
фильм «Сигнал» был снят в 1918 году и посвя-
щен событиям Гражданской войны. Когда в 
ноябре 1923 года состоялась премьера первого 
полнометражного детского фильма «Красные 
дьяволята», то зрители буквально штурмова-
ли кинотеатры. В книге впервые представлена 
подробная история советского детского кино 
и юных звезд, что снимались в этих фильмах.
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Лот 138024
Цена 450 р. 00 к.

Свт. Филарет (Дроздов)
О МУДРОСТИ ХРИСТИАНСКОЙ
(Русь православная)
528 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 278126
Цена 1751 р. 1138 р.

Н. Давыдова
БУКВАРЬ 
ДЛЯ ПРАВОСЛАВНЫХ ДЕТЕЙ
96 с.: цв. ил.
198 х 260; переплет, мелованная бумага

Лот 278102
Цена 665 р. 00 к.

Епископ Савва (Михеев)
АВРААМИЕВ БОГОЯВЛЕНСКИЙ 
МОНАСТЫРЬ В РОСТОВЕ 
ВЕЛИКОМ
304 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 278119
Цена 684 р. 00 к.

АФОН И ЕГО СВЯТЫНИ
560 с.: ил.
120 х 165; переплет, офсетная бумага

Лот 278140
Цена 617 р. 00 к.

Н. Макаревский
ВЕЛИКАЯ МАТУШКА.
Преподобномученица 
Елисавета Феодоровна
256 с.: ил.
105 х 165; переплет, офсетная бумага

Лот 278133
Цена 618 р. 00 к.

В. Крупин
ВВЫСЬ К НЕБЕСАМ.
История России 
в рассказах о святых
512 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Митрополит Филарет (Дроздов) – крупней-
ший русский православный богослов XIX века. 
Деятельность святителя Филарета обширна и 
многогранна, она касается практически всех 
сторон жизни общества того времени. Об этом 
говорит и его творческое наследие, вошедшее 
в предлагаемую читателям книгу: сочинения, 
богословские труды и проповеди.

Книга епископа Саввы (Михеева) посвя-
щена Авраамиеву Богоявленскому мона-
стырю, расположенному в городе Ростов 
Великий. Это церковно-исторический очерк, 
подробно рассказывающий о возникнове-
нии и развитии одного из старейших русских 
монастырей. Автор рассматривает обитель в 
культурно-историческом контексте, главный 
Богоявленский собор с точки зрения архитек-
турной символики, а также весь архитектурный 
ансамбль монастыря, его исторический путь.

В данном сборнике представлены жития 
некоторых афонских святых, их избранные 
поучения, а также чудесные и знаменатель-
ные случаи, связанные с ними. Приводятся 
краткая история Святой Горы, рассказ об 
афонских монастырях, слова об Афоне лиц, 
которые сподобились побывать на нем. 

В букваре напечатаны стихи А. Фета,  
Ф. Тютчева, С. Есенина, Я. Полонского,  
А. Блока, К. Чуковского, С. Маршака и других 
поэтов.

История России неразрывно связана с 
историей русской святости. Читая эти рас-
сказы о святых, мы невольно прикасаемся 
и к русской истории и понимаем, что святые 
живы, они рядом с нами, они наши совре-
менники. В этой книге писатель представил 
нам наиболее известных русских святых: 
равноапостольную княгиню Ольгу, блажен-
ную Ксению Петербургскую, праведного 
Иоанна Кронштадтского, патриарха Тихона 
(Белавина) и других. Допущено к распро-
странению Издательским Советом Русской 
Православной Церкви. 

«Великая матушка», как называли 
Елисавету Феодоровну в народе, стала образ-
цом христианского служения и основала уди-
вительный монастырь – Марфо-Мариинскую 
обитель милосердия. На московской земле она 
воздвигла свой духовный град, посвятив жизнь 
спасению безнадежно больных, бедных, ране-
ных, обездоленных детей и взрослых. В этой 
книге читатель найдет жизнеописание святой 
Елисаветы Феодоровны и ее семьи на фоне 
событий, происходивших в России в конце XIX –  
начале XX века, мудрые мысли святой подвиж-
ницы, ее письма близким, а также воспомина-
ния о ней современников.



Заказ на книги можно оформить по предоплате и наложенным платежом

книжный клуб Жемчужины мысли 41

Лот 278164
Цена 1908 р. 1706 р.

ИСТОЧНИК ЖИВОЙ ВОДЫ.
Жизнеописание праведного 
Иоанна Кронштадтского
784 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага 

Лот 278171
Цена 2475 р. 00 к.

Митрополит Вениамин 
(Федченков)
ОТЕЦ ИОАНН КРОНШТАДТСКИЙ
952 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага

Лот 278188
Цена 519 р. 00 к.

И. Кронштадтский
ДОБРОСТРОЙ ДУШИ
176 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 278195
Цена 621 р. 00 к.

Архиепископ Никон 
(Рождественский)
ЖИТИЕ И ЧУДЕСА ПРЕПОДОБНОГО 
СЕРГИЯ РАДОНЕЖСКОГО
304 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 278157
Цена 620 р. 00 к.

ВЕЧНЫЕ ИСТИНЫ
Крылатые фразы, 
пословицы и поговорки 
библейского происхождения
332 с. 
100 х 140; переплет, офсетная бумага

Крылатые слова – образные выражения, 
которые настолько органично вросли в нашу 
повседневную речь, что, произнося их, мы 
очень часто даже не задумываемся, откуда 
они пришли в наш язык. Между тем источ-
ник многих из них – Священное Писание. 
Составитель предлагаемого издания, не 
претендуя на роль первооткрывателя, собрал 
около трехсот крылатых фраз, не будем забы-
вать, что изначально они являются скрыты-
ми или переиначенными цитатами из книги. 
Книги, которая для каждого христианина явля-
ется источником вечных, непреходящих истин. 

Великий молитвенник и чудотворец, свя-
той праведный отец Иоанн Кронштадтский –  
воистину «источник живой воды» для рус-
ского народа, ревностный пастырь Церкви 
Христовой, пророк, явленный нашему 
Отечеству в годину великих испытаний. 
Предлагаемое читателю описание жизни и 
деятельности святого, впервые вышедшее в 
свет в 1909 году и составленное редактором 
и издателем журнала «Кронштадтский Маяк»  
Н. Большаковым, непосредственно близ-
ко знавшим отца Иоанна, представляет 
собой отражение еще прижизненной славы 
и всенародного почитания угодника Божия. 
Основанная на многих документальных 
источниках, книга наиболее полно раскры-
вает фактическую сторону жизни светиль-
ника земли Российской. Достаточно подроб-
но освещаются события, мало известные 
православному читателю по другим изда-
ниям: напутствование о. Иоанном умираю-
щего Государя Императора Александра III;  
борьба с нарождающейся революционной сму-
той; последние годы земной жизни; кончина и 
погребение, а также первые свидетельства 
чудесной помощи у гробницы святого. 

Книга «Отец Иоанн Кронштадтский», при-
надлежащая перу крупнейшего духовного 
писателя XX века митрополита Вениамина 
(Федченкова), стала последним итоговым тру-
дом всей его жизни. Уникальная, блестяще 
написанная работа является глубоко личным 
повествованием и в то же время сводом пра-
ктически всей известной литературы о святом 
праведном Иоанне Кронштадтском. Это, без-
условно, самое значительное произведение, 
написанное о Всероссийском Батюшке в XX 
веке, своего рода достойнейший памятник 
великому русскому святому, воплощенный в 
слове. Издание богато иллюстрировано и снаб-
жено комментариями, составленными на осно-
ве редких архивных документов, некоторые 
сведения из которых публикуются впервые.

В этой книге представлены избранные 
места из творений святого праведного Иоанна 
Кронштадтского, составленные священником 
Александром Ельчаниновым. 

Предлагая благочестивым читателям свое 
описание «Жития и подвигов Преподобного 
и Богоносного отца нашего Сергия», потру-
дившийся в его составлении считает долгом 
сказать, что он вовсе не имел в виду писать 
ученое исследование о жизни угодника Божия: 
он задался более скромною целью – собрать 
в одну книгу все, что можно было найти в 
исторической и проповеднической литера-
туре о преподобном Сергии, и соединить в 
одно целое не только все дошедшие до нас 
подробности из его жизни, но и те нравст-
венные уроки, какие извлекали из сказания о 
его жизни наши проповедники.
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Лот 278201
Цена 491 р. 00 к.

А. Моисеенко 
ЗА ПОРОГОМ СМЕРТИ.
Что говорит наука 
о бессмертии души?
128 с. 
100 х 140; переплет, офсетная бумага

Лот 278218
Цена 465 р. 00 к.

НА СТРАЖЕ ВЕРЫ.
Святитель Тихон Московский
128 с.: ил.
100 х 140; переплет, офсетная бумага 

Лот 278225
Цена 809 р. 00 к.

НЕВИДИМЫЙ МИР АНГЕЛОВ
480 с. 
115 х 160; переплет, офсетная бумага

Лот 207249
Цена 1388 р. 1107 р.

В. Степашкин 
СЕРАФИМ САРОВСКИЙ
(Жизнь замечательных людей)
592 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 217262
Цена 1240 р. 944 р.

В. Бондаренко 
ОТЕЦ ИОАНН (КРЕСТЬЯНКИН)
(Жизнь замечательных людей)
480 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

В книге Александра Моисеенко «За порогом 
смерти. Что говорит наука о бессмертии души?» 
впервые на русском языке представлены новей-
шие научные открытия в области исследования 
опыта людей, переживших клиническую смерть. 
Результаты исследований позволяют уверенно 
говорить не только о подтверждении факта бес-
смертия души, но и о том, что с ней происходит 
в первые минуты после смерти.

Великий исповедник и мученик Патриарх 
Московский и всея России Тихон (Беллавин) – 
один из самых почитаемых святых нашего вре-
мени. Он стал отцом для своей паствы в эпоху 
катастрофы – крушения прежнего церковно-
государственного строя – и провел корабль 
Русской Православной Церкви сквозь бурю 
гонений и преследований безбожной влас-
ти. Заслуги патриарха Тихона перед Русской 
Церковью неисчислимы. Книга содержит краткое 
житие святителя, его избранные наставления.

У каждого христианина есть Ангел-
Хранитель, стремящийся влиять на него таким 
образом, чтобы человек избирал верные пути. 
Он также охраняет нас от тысячи опасно-
стей, встречающихся нам на жизненном пути. 
Ангелам известны все детали нашей жизни, им 
полностью открыты все факты нашей биогра-
фии, поскольку они сопровождают нас от колы-
бели и до могилы. Чем еще мы можем объяс-
нить чудесное вмешательство невидимых сил, 
сохраняющих нас от беды? Время от времени 
мы осознаем их благословленное присутствие, 
но чаще всего мы не отдаем отчета в том, сколь 
многообразно их служение нам.

Жизнеописание одного из величайших 
святых Русской православной церкви – препо-
добного Серафима Саровского. Его народное 
почитание еще при жизни достигло неимо-
верных высот, почитание подвижника в сов-
ременном мире поразительно – иконы старца 
не редкость в католических и протестантских 
храмах по всему миру. Об авторе книги можно 
по праву сказать: «Он продлил земную жизнь 
святого Серафима». Именно его исследования 
поставили точку в давнем споре историков – в 
каком году родился Прохор Мошнин, в мона-
шестве Серафим. Книга позволяет взглянуть на 
святого с исторической точки зрения, освободив 
его биографию из плена мифов и заблуждений. 

«Добрый пастырь», «земной ангел и 
небесный человек», «духовник всея Руси» –  
так называли великого старца Русской 
Православной Церкви архимандрита Иоанна 
(Крестьянкина). Почти столетняя жизнь отца 
Иоанна была посвящена беззаветному служе-
нию Богу и людям. Он оставил по себе настоль-
ко светлый след, что и после кончины по-преж-
нему остается нравственным камертоном, по 
которому сверяют себя тысячи православных 
по всему миру. Новая книга историка и писа-
теля Вячеслава Бондаренко основана на архив-
ных материалах и воспоминаниях людей, лично 
знавших старца, и содержит множество ранее 
неизвестных подробностей его биографии.
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Лот 181242
Цена 547 р. 00 к.

СЕРГИЙ РАДОНЕЖСКИЙ.
Чудотворец Святой Руси
288 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага
Тираж ограничен!

Лот 261135
Цена 980 р. 00 к.

ЦВЕТНИК ДУХОВНЫЙ.
Мысли и изречения святых 
и великих людей
544 с.
120 х 200; переплет, офсетная бумага
Тираж ограничен!

Лот 176125
Цена 1205 р. 00 к.

ДОМОСТРОЙ.
Как устроить свой быт богоугодно, 
а жизнь свято
160 с.: цв. ил.
210 х 280; переплет, офсетная бумага
Тираж ограничен!

Лот 278249
Цена 535 р. 00 к.

В. Державная 
«ПОРЧА» И «СГЛАЗ».
Взгляд Православной Церкви
96 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 129244
Цена 882 р. 00 к.

А. Десницкий
40 ВОПРОСОВ О БИБЛИИ
416 с.
120 х 200; переплет, газетная бумага 
Тираж ограничен!

Лот 278232
Цена 527 р. 00 к.

БЛАГОДАТНЫЙ ОГОНЬ.
Чудо божественной любви 
144 с.: цв. ил.
120 х 200; переплет, газетная бумага 
Тираж ограничен!

В книге библеиста Андрея Десницкого 
вы найдете конкретные и понятные ответы на 
те вопросы, которые появляются при чтении 
библейского текста. Главная цель издания – 
помочь читателю открыть для себя удивитель-
ный мир Библии.

Он благословил русское войско на 
Куликовскую битву. Он был совестью нации в 
решающий момент истории. Его земной путь 
стал духовным подвигом, а основанная им 
Троицкая обитель – нерушимой твердыней 
Православной веры. Каким образом простой 
монах, не имевший формальной мирской 
власти, превратился в национального лидера? 
Как духовная чистота и моральный авторитет 
превозмогают грубую силу и звериную жесто-
кость, Свет побеждает тьму, а Любовь одоле-
вает ненависть? Что за чудесное заступниче-
ство вот уже семь столетий хранит наш народ, 
прокладывая путь через тернии и буреломы 
истории? Эта книга отвечает на самые сокро-
венные вопросы прошлого.

«Цветник духовный» – это сборник выска-
зываний святых отцов и мудрых людей о вере 
и христианской жизни. Эту книгу по праву 
можно назвать одной из самых читаемых на 
протяжении последних веков.

Каждый год в Великую Субботу, накану-
не Пасхи, в Иерусалиме происходит Великое 
Чудо – на Гроб Господень сходит Благодатный 
Огонь. Чтобы увидеть это Чудо, понять, а глав-
ное, прочувствовать, православные христиа-
не отправляются на Святую Землю. Так было 
в давние времена, так происходит и сейчас. 
Данная книга содержит свидетельства о схо-
ждении Благодатного Огня самых разных 
людей. Она иллюстрирована фотографиями 
автора и других паломников. 

В последнее время все чаще звучат слова 
«порча», «сглаз», «приворот» и т. п. Многие 
люди боятся их. Эта книга рассказывает о 
том, кто может подвергнуться порче и сгла-
зу, что они на деле означают и как защищать 
себя и своих близких от действия черных сил. 
Читатель услышит слова библейских проро-
ков, святых отцов и учителей Церкви, сов-
ременных священников и врачей о порче и 
сглазе, гадании и астрологии, ворожбе и экс-
трасенсорике, оккультной болезни, оберегах 
и приметах. Он узнает, как отличить истинное 
лечение народными средствами от оккультно-
го нападения, какие нетрадиционные средст-
ва лечения безопасны, а какие нет и почему. 
Читайте, думайте, вникайте, действуйте, и 
никакая «порча» будет вам не страшна! 

В одном из самых известных произведе-
ний древнерусской литературы «Домострой» 
вы найдете советы и наставления на все слу-
чаи жизни: от правил поведения в церкви до 
правил поведения за столом, от отношений 
между всеми членами семьи до рецепта при-
готовления пива. Книга красочно иллюстри-
рована, текст «Домостроя» дополнен посло-
вицами и поговорками, собранными В. Далем.
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Лот 278256
Цена 1205 р. 831 р.

П. Лавров 
ОТРЕЧЁМСЯ ОТ СТАРОГО МИРА.
Кодекс русского революционера
256 с. 
145 х 212; переплет, газетная бумага 

Лот 278270
Цена 1123 р. 795 р.

М. Щербатов 
ПОВРЕЖДЕНИЕ НРАВОВ В РОССИИ.
Письмо правителям и вельможам
224 с.: ил.
145 х 212; переплет, газетная бумага 

Лот 278263
Цена 1157 р. 996 р.

В. Серов 
КАРТИНЫ РУССКОЙ ЖИЗНИ.
Отрадное и безотрадное
240 с.: ил.
145 х 212; переплет, газетная бумага

Лот 143233
Цена 480 р. 00 к.

А. Богданов
ЭМПИРИОМОНИЗМ.
СТАТЬИ ПО ФИЛОСОФИИ
(Канон философии)
544 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Русский мыслитель и общественный 
деятель, ученый и писатель А. А. Богданов 
(Малиновский) – автор многих произведений 
по проблемам философии, социологии, эко-
номики и культуры. Он разработал и сформу-
лировал принципы всеобщей организацион-
ной науки – тектологии. «Эмпириомонизм» –  
одно из замечательнейших творений отече-
ственной философии, в котором представ-
лена построенная Богдановым версия тео-
рии познания, основанная на монистическом 
истолковании опыта.

«Отречёмся от старого мира, отряхнем его 
прах с наших ног!» – слова этой песни, написан-
ной Петром Лавровым на музыку «Марсельезы», 
были широко известны в дореволюционной 
России. П. Лавров – русский социолог, философ, 
историк, публицист и революционер. Призывая к 
борьбе против старого мира, «погрязшего во лжи 
и несправедливости», Лавров полагал, что нравст-
венная личность неизбежно вступает в конфликт 
с несправедливым обществом. Он призывал к 
установлению строя, основанного на доброволь-
ном союзе свободных людей, и показывал пути 
достижения этой цели. В данной книге «кодекс 
революционера» П. Лаврова дополнен для срав-
нения подобными же кодексами двух других вид-
ных представителей революционного движения в 
России: М. Бакунина и С. Нечаева.

«В нынешнем веке пишут все тяжелое, 
ничего отрадного. Я хочу отрадного и буду 
писать только отрадное», – говорил В. Серов, 
великий русский художник. Помимо живопис-
ных работ, он оставил большое эпистолярное 
наследие, представленное в данной книге: в 

своих письмах он рассказывал о России, ее 
жизни, о знаменитых деятелях русской культу-
ры, о представителях царской семьи. Однако 
его стремление «писать только отрадное» 
оказалось неосуществимым в российской 
действительности. Серов был свидетелем 
«невероятных по тупости и грубости» дейст-
вий власти, преследования тех, кто не соот-
ветствовал официозной идеологии, и даже 
кровавого подавления народных выступлений. 
«Опять весь российский кошмар втиснут в 
грудь. Тяжело, и впереди висит тупая мгла», –  
с горечью признавался он. Что касается 
искусства, тут его вывод был категоричен: 
«Жизненно только свободное искусство, и 
если наша богатая дарованиями родина еще 
не успела проявить скрытые в ней великие 
художественные силы, то главной причиной 
тому является гнет над творчеством, который 
убивает не только искусство, но и другие твор-
ческие начинания русского общества».

«Бедные народы! Вы подвергнуты прав-
лению тех, которые, начав жизнь свою под-
лостью и множество лет упражняясь в двух 
только искусствах – трусости и лести, дости-
гли правления, и они уже не люди, но как бы 
такие естества, которые почитают себя еди-
ными предметами к управлению народными 
судьбами», – писал Михаил Щербатов, один 
из самых ярких русских историков и публици-
стов. Он принадлежал к старинному княже-
скому роду, ведущему свое происхождение 
от Рюрика, обладал поистине энциклопеди-
ческими знаниями и большой ученостью –  
недаром Екатерина II назначила его первым рус-
ским историографом. Однако в своих произведе-
ниях он резко критиковал «самовластие», при кото-
ром, по его мнению, пышно расцветают людские 
пороки. Эта критика звучит как в его публицисти-
ческих работах, так и в исторических, например,  
«О повреждении нравов в России», где он дал нели-
цеприятную картину правления русских импера-
торов от Петра I до Екатерины II. Екатерина II  
прекрасно понимала оппозиционность взглядов 
Щербатова, распорядившись после его смер-
ти изъять архив. Но и князь хорошо знал, какая 
судьба уготована его бумагам, и заблаговременно 
укрыл их у родственников. Впервые эти работы  
М. Щербатова были опубликованы почти через 
сто лет в Вольной русской типографии А. Герцена в 
Лондоне, а некоторые из вошедших в данную книгу 
не издавались до нашего времени.
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Лот 278287
Цена 1532 р. 1237 р.

Н. Гоголь 
РОССИЯ.
Путь истины
672 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 193276
Цена 978 р. 695 р.

Н. Бердяев
ДУША РОССИИ
256 с.: ил.
125 х 165; переплет, газетная бумага 

Лот 278300
Цена 952 р. 717 р.

ДРЕВНИЙ ВОСТОК И АНТИЧНОСТЬ 
В ЦИТАТАХ И АФОРИЗМАХ
480 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 072632
Цена 1237 р. 846 р.

ВЕЧНЫЕ ИСТИНЫ 
НА ВЕЧНОЙ ЛАТЫНИ.
Латинские изречения
448 с.: ил.
118 х 165; переплет, офсетная бумага

Лот 278294
Цена 1152 р. 877 р.

СРЕДНЕВЕКОВЬЕ 
И ПРОСВЕЩЕНИЕ В ЦИТАТАХ 
И АФОРИЗМАХ
704 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Многие знают Николая Васильевича Гоголя 
как великого русского писателя. Но не многим 
известна его философская и публицистическая 
проза, где он рассуждает о пути России, об 
ее истории, культуре, народе, вере. Некоторые 
произведения из этой книги вызывали жаркую 
полемику еще при жизни автора, и, хоть прош-
ло немало лет, они по-прежнему дают пищу 
для ума. Нечасто публикуемые философские 
и публицистические произведения не только 
покажут с новой стороны Гоголя-писателя, но 
и откроют Гоголя-философа. Сборник допол-
нен перепиской писателя с современниками 
и частью произведения Д. Мережковского 
«Гоголь. Творчество, жизнь и религия».

«Сегодня можно сказать, что Россия 
непостижима для ума и неизмерима ника-
кими аршинами доктрин и учений. А верит в 
Россию каждый по-своему, и каждый находит 
в полном противоречий бытии России факты 
для подтверждения своей веры. Подойти 
к разгадке тайны, скрытой в душе России, 
можно, сразу же признав антиномичность 
России, жуткую ее противоречивость». Свои 
размышления о судьбе России и ее месте в 
историческом процессе Бердяев изложил в 
статьях, собранных в этом издании.

Великие мысли великих людей навсегда 
остаются в человеческой культуре, помогая 
людям принимать важные жизненные реше-
ния, находить вдохновение для новых дости-
жений и менять свое отношение к миру. Они 
становятся нашими девизами и путеводными 
звездами, учителями и наставниками, опытом 
и мудростью. В этом сборнике вас ждут кры-
латые фразы Средневековья и Просвещения.

Однажды прозвучавшие, великие мысли 
великих людей навсегда остаются в челове-
ческой культуре, помогая людям принимать 
важные жизненные решения, находить вдох-
новение для новых достижений и менять свое 
отношение к миру. Они становятся нашими 
девизами и путеводными звездами, учите-
лями и наставниками, опытом и мудростью. 
В этом сборнике вас ждут крылатые фразы 
Древнего Востока и Античности.

В этой книге собрано свыше 2000 крыла-
тых латинских выражений и служебных обо-
ротов, часто встречающихся в современном 
языковом обиходе. Для удобства читателей 
приводится алфавитный указатель русских 
лингвистических эквивалентов. Книга пред-
назначается для широкого круга читателей.
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Лот 175432
Цена 871 р. 00 к.

В. Успенский
ПРЕДИСЛОВИЕ К МАТЕМАТИКЕ
480 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 228534
Цена 1130 р. 00 к.

Н. Свердлова и др.
ХИМИЯ.
Справочник для школьников 
и поступающих в вузы
576 с. 
145 х 220; переплет, газетная бумага

Лот 278317
Цена 1815 р. 00 к.

Б. Мануйлов, Л. Ильенко, 
Б. Романов
ОСНОВЫ СОВРЕМЕННОЙ 
ФИТОТЕРАПИИ
472 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 145169
Цена 1244 р. 791 р.

А. Азимов 
ЗЕМЛЯ И КОСМОС.
От реальности к гипотезе
288 с. 
105 х 175; переплет, офсетная бумага

Лот 132862
Цена 230 р. 00 к.

С. Гиндикин
РАССКАЗЫ 
О ФИЗИКАХ И МАТЕМАТИКАХ
(Мир вокруг нас)
256 с.
105 х 165; переплет, офсетная бумага

Автор этой книги – математик, профессор 
Университета Ратгерс в штате Нью-Джерси, 
США, лауреат Государственной премии 
России (1998), член редакционных коллегий 
российских и зарубежных научных журналов, 
автор множества научных и научно-попу-
лярных работ. В увлекательной и популяр-
ной форме он рассказывает о биографиях 
великих математиков и физиков (от XVI до XX 
века), представляющих лицо математической 
науки, и показывает, как личности от Галилея 
до Лобачевского внесли значительный вклад 
в науку и как их открытия сформировали сов-
ременное математическое знание.

Лот 118026
Цена 490 р. 00 к.

Я. Перельман
ЗАНИМАТЕЛЬНАЯ АСТРОНОМИЯ
288 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Всем любителям литературы научно-
популярного жанра Книжный клуб представ-
ляет книгу талантливого российского уче-
ного, педагога, известного популяризатора 
научных знаний и создателя петербургского 
Дома занимательных наук Якова Исидоровича 
Перельмана (1882–1942). На этот раз читате-
ли познакомятся с самой «высокой» наукой – 
астрономией и узнают, откуда и как появляются 
звезды, планеты, планетные системы, из чего 
состоят небесные тела, по какому принципу они 
располагаются, о других загадках Вселенной.

Знаменитый математик и лингвист 
Владимир Успенский рассказывает о математи-
ке так, что даже самые сложные ее законы стано-
вятся понятными. Он показывает место «царицы 
наук» в современной культуре, поясняя при этом 
главные математические премудрости.

Этот справочник незаменим для всех, кто 
готовится к сдаче ГИА и ЕГЭ. С его помощью 
можно легко оценить свои знания, определить 
пробелы и быстро их ликвидировать. В пособии 
подобрана вся необходимая для этого инфор-
мация: теоретический и справочный материал в 
объеме школьного курса, практические задания 
для самостоятельной работы, варианты заданий 
ЕГЭ и дополнительных вступительных испыта-
ний в вузы. Материал справочника соответствует 
Федеральному государственному образователь-
ному стандарту (ФГОС). 

В пособии представлены сведения по 
развитию фитотерапии, ее месте в совре-
менной медицине, контроле качества, нор-
мативной регуляции разработки, производ-
ства и использования растительного лекар-
ственного сырья и фитопрепаратов на его 
основе. Описаны основные действующие 
вещества растений, обуславливающие их 
целебные свойства, способы приготовления 
растительных лекарственных форм, а также 
показания, противопоказания и рекомендации 
по их рациональному применению при широ-
ком спектре распространенных заболеваний. 
Добавлены QR-коды источников информации.

Как появилась астрология и есть ли в 
ней рациональное зерно? Что такое «редкие 
земли»? Сколько времени будет продолжать-
ся современный рост населения Земли и как 
можно решить демографическую проблему? 
Вы сможете получить ответы на эти и мно-
гие другие вопросы из области астрономии, 
физики, химии и социологии, прочитав эту 
познавательную и увлекательную книгу.
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Лот 232272
Цена 2019 р. 1517 р.

Н. Надеждин
ЭНЦИКЛОПЕДИЯ 
ГЕОГРАФИЧЕСКИХ ОТКРЫТИЙ
528 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 238861
Цена 1160 р. 733 р.

А. Мельников
ИСТОРИЯ КОЛЕСА.
От гончарного круга 
до шасси авиалайнера
352 с.: ил.
115 х 185; переплет, газетная бумага

Лот 238847
Цена 1200 р. 00 к.

МАШИНЫ ЛЕОНАРДО ДА ВИНЧИ.
Тайны и изобретения 
в рукописях ученого
240 с.: цв. ил.
210 х 260; переплет, мелованная бумага
Тираж ограничен!

Лот 278348
Цена 1199 р. 00 к.

100 ВЕЛИКИХ ТАЙН ИЗ ЖИЗНИ 
РАСТЕНИЙ
352 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Эта книга – об истории исследования 
планеты. О замечательной науке – геогра-
фии и обо всем, что с ней связано. Об откры-
тии и заселении континентов. Об отважных 
путешественниках и авантюристах. О зага-
дочных народах и великих странах. О древ-
них цивилизациях и современных культурах.  
И, в конечном счете, о нас с вами – о людях, 
заселяющих эту теплую, зеленую и такую 
маленькую планету. В книге собраны наибо-
лее любопытные сведения и не самые извест-
ные подробности.

Есть такие изобретения, которые стали 
колоссальным толчком для развития нашей 
цивилизации и не устареют никогда. К ним 
относится колесо. Во всем мире оно признано 
одним из самых старых и важных изобретений 
человечества! Пожалуй, трудно найти другое 
открытие, которое дало бы такой мощный 
импульс к развитию техники. Колесо, круг 
являются основой очень многих механи-
ческих вещей. Конечно, в такой маленькой 
работе нельзя рассмотреть все механизмы, 
где применяются различные типы колес, но 
тем не менее вас ждет очень много интерес-
ной и полезной информации. 

Рукописи Леонардо содержат тысячи 
рисунков различных механизмов и их частей. 
Путем цифровой компьютерной обработки 
впервые воспроизведены трехмерные изо-
бражения рисунков и описаний механизмов, 
сделанных гениальным ученым. 

Ученые считают, что растения наделены 
чувствами, интеллектом, обладают памятью, 
чувством времени, могут различать цвета и 
общаться между собой или предостерегать 
друг друга. Они умеют распознавать угрозу, 
дрожат от страха, могут звать на помощь; 
способны взаимодействовать друг с другом 
и другими живыми существами на рассто-
янии; различают настроение и намерения 
людей; излучение, испускаемое ими, может 
быть зафиксировано датчиками. Они не могут 
убежать в случае опасности. Им приходится 
быть внимательнее и следить за тем, что про-
исходит вокруг них. Растения, как оказыва-
ется, реагируют на людей, на шум и другие 
явления, а вот каким образом – это остается 
загадкой. Никому еще не удалось приблизить-
ся к ее разгадке. Об этом и многом другом 
рассказывает данная книга. 

В книге «Аквариум: оформление и деко-
рации» представлен современный взгляд на 
аквариум как на один из важных элементов 
интерьера служебных и жилых помещений. 
Приведены практические рекомендации по 
его устройству, оформлению и оборудованию. 
Даны также советы по подбору и содержанию 
аквариумных рыб и водных растений.

«Современный справочник аквариуми-
ста» содержит широкий обзор пресноводных 
и морских обитателей аквариума и акватерра-
риума, позволяет расширить представление 
об устройстве, направлениях, технических 
достижениях, методах и тенденциях в совре-
менной мировой аквариумистике.

Лот 222877
Цена 1240 р. 00 к. 

(вместо 1340 р. 00 к.)
Кочетов С.
КОМПЛЕКТ (2 книги)
Аквариум: оформление и декорации. – 
208 с.: цв. ил.
Современный справочник аквариумиста. – 
304 с.: цв. ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага
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Лот 278355
Цена 875 р. 00 к.

А. Соснов
СБЫВШИЕСЯ СНЫ НАТАЛЬИ ПЕТРОВНЫ.
Из разговоров с академиком Бехтеревой
160 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 278362
Цена 911 р. 00 к.

Е. Ямбург 
КАК ВАЖНО БЫТЬ ВЕСЕЛЫМ.
Смех в педагогике и в жизни
192 с.: цв. ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 278324
Цена 1165 р. 00 к.

О. Рейдер
СЕМЬ ГЛАВНЫХ ИГР В ИСТОРИИ 
ЧЕЛОВЕЧЕСТВА:
Шашки, шахматы, го, нарды, 
скрабл, покер, бридж
344 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 158596
Цена 250 р. 00 к.

П. Сталкер
МЕЖДУНАРОДНАЯ МИГРАЦИЯ
(No -nonsense guide)
192 с.
118 х 165; переплет, офсетная бумага

Миграция – крайне острая тема современ-
ного мира. Так или иначе каждый из нас сталки-
вался с аспектами этого социального явления. 
Мигрантами являются всего лишь 3 % населения 
земного шара, но именно они вызывают жар-
кую полемику, особенно в развитых странах –  
потенциальной принимающей стороне. Питер 
Сталкер приводит разные взгляды на миграцию, 
рассматривает причины и следствия, рассужда-
ет о мультикультурности современного обще-
ства, которое становится таковым во многом 
благодаря миграционным процессам.

Лот 166522
Цена 430 р. 00 к.

О. Фейгин
ОРБИТАЛЬНЫЕ ВОЙНЫ
(Двуликая Клио: версии и факты)
320 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Как в 1930-е годы попали военные про-
екты американского изобретателя Теслы в 
Советский Союз и что получили из них совет-
ские ученые? Что за удивительное оружие, 
созданное у себя на даче, описывал в пись-
ме Сталину академик Капица? Что содержала 
в себе секретная программа «Аргус» и какие 
загадочные расчеты проводил для нее знаме-
нитый физик Ричард Фейнман? Почему потер-
пела крах многомиллиардная программа 
рейгановских «Звездных войн»?

Лот 106719
Цена 400 р. 00 к.

С. Терентьев
НЕФТЬ
(Мифы и реальность)
416 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

«Кто владеет нефтью, тот правит миром» –  
этот лозунг как нельзя более точно отражает 
состояние современной геополитики. Именно 
поэтому вопросы, связанные с разведкой, 
добычей, продажей и переработкой черно-
го золота, интересуют не только работников 
нефтедобывающей и нефтеперерабатывающей 
отраслей промышленности, но и других людей. 
Автор книги постарался объективно, обстоя-
тельно и в то же время доступно и популярно 
ответить на многие эти и подобные вопросы.

Эта книга, в которой переплетены сны и 
реальность, посвящена жизни выдающегося 
ученого-нейрофизиолога академика Натальи 
Бехтеревой. Поразительно, что сны героини не 
только отражают события прошлого, но и слу-
жат проекцией будущего. Ее рассказ от перво-
го лица о преодолении превратностей судьбы, 
о пути к главным научным открытиям, умело 
направляемый вопросами собеседника, дости-
гает редкой, исповедальной откровенности.

В своей книге выдающийся педагог 
Евгений Ямбург задается вопросами о том, 
какую роль играет смех в воспитании подраста-
ющего поколения, почему для учителя важно 
применять на своих уроках не только иронию, 
но и самоиронию и отчего в нашей стране так 
трудно оставаться веселым. Читатель узнает, 
что «юмор и самоирония – путь к равенству 
того, кто учит, тому, кто учится, путь к свободе 
взаимопонимания» (Лев Додин).

В книге рассматриваются семь игр: шашки, 
представление о которых как о детской игре 
вуалирует их завораживающую глубину; шах-
маты – классическая военно-стратегическая 
игра; го – утонченная и сложная восточная игра 
на окружение; нарды – лучшая и самая беспо-
щадная игра из тех, где используются кости; 
покер – наиболее популярная карточная игра 
в наш век; скрабл – классическая игра в слова; 
бридж – вершина стратегических карточных 
игр. Автор ищет ответы на вопросы: «Что такое 
игра?» и «Зачем мы играем?». Он описывает 
историю появления игр, рассказывает о выда-
ющихся игроках и о конкретных матчах.
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Лот 278379
Цена 675 р. 00 к.

С. Смит
МОРСКИЕ ЗАГАДКИ ПЕНКРОФА
160 с.: ил.
145 х 235; переплет, газетная бумага 

Лот 278386
Цена 1870 р. 00 к.

Р. Алиев
ИЗНАНКА БЕЛОГО.
Арктика от викингов до папанинцев
408 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага

Лот 238922
Цена 630 р. 00 к.

И. Прокопенко, С. Бубновский
МИФЫ О БОЛЕЗНЯХ.
Почему мы болеем?
320 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага
Тираж ограничен!

Лот 239080
Цена 621 р. 00 к.

Э. МакКарти, Д. Джордж,  
А. Болдуин и др.
ГЕРОИ.
30 известных актеров  
и режиссеров рассказывают  
о своих путешествиях
368 с.  
139 х 200; переплет, офсетная бумага
Тираж ограничен!

Лот 241823
Цена 1010 р. 00 к.

ВЕЛИКИЕ ЛЕВШИ 
В ИСТОРИИ МИРА
256 с.: цв. ил.
180 х 260; переплет, мелованная бумага
Тираж ограничен!

Лот 278393
Цена 1027 р. 610 р.

КАМА СУТРА 
288 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Всеобщей любовью у жителей Таинственного 
острова пользовались потрясающе интересные 
воспоминания Бонавентура Пенкрофа – быва-
лого морехода и бесстрашного путешествен-
ника. Его рассказы были не совсем обычны. 
Каждый из них содержал в себе какую-либо гео-
графическую загадку. Вспомнив школьные уроки 
и свои собственные познания, попробуйте вме-
сте с обитателями Гранитного Дворца ответить 
на все, даже самые каверзные вопросы неутоми-
мого исследователя морских просторов. Книга 
написана в жанре литературной мистификации.

Что влечет людей в Арктику? Как можно 
стремиться туда, где царят холод и безмол-
вие? Отвечая на эти вопросы, автор – уче-
ный и полярник Рамиз Алиев – рассказывает 
о том, чем была Арктика для человечества в 
разные эпохи. Обладая обширными знаниями 
в данной теме, автор рисует перед читателем 
объемную картину освоения Арктики, не боясь 
представить собственный, иногда парадок-
сальный взгляд на историю и место личности 
в этой истории. Впервые на книжный рынок 
выходит работа, настолько серьезно и глубоко 
анализирующая взаимоотношения Арктики и 
человека, причем делающая это в популярной 
и захватывающей форме. 

Эта книга – двойное расследование 
от Игоря Прокопенко и доктора Сергея 
Бубновского, чьи методы лечения пользуются 
широкой и заслуженной популярностью. Книга 
посвящена болезням подлинным и мнимым. 
Авторы развеют мифы о закаливании, диетах, 
прививках. Подробно расскажут о пользе и 
вреде бодибилдинга, раскроют настоящие 
причины стрессов, бессонницы, депрессии.

Знаменитые актеры и режиссеры со всего 
мира поделились с Lonely Planet сумасшедши-
ми историями своих путешествий. Они расска-
зали их с присущей им харизмой и юмором, 
приглашая ненадолго окунуться в неповтори-
мый образ жизни людей из киноиндустрии.  
В главных ролях этой книги: Алек Болдуин и др. 

Ни для кого не секрет, что многие выда-
ющиеся люди, повлиявшие на ход развития 
истории, начиная с древних времен и до наших 
дней, были левшами. Среди них – Александр 
Македонский и Юлий Цезарь, Рамсес Великий 
и Махатма Ганди, Жанна д’Арк и Наполеон, 
Исаак Ньютон и Фридрих Ницше, Леонардо да 
Винчи и Микеланджело, Чарли Чаплин и Генри 
Форд, Льюис Кэрролл и Марк Твен, Джимми 
Хендрикс и Пол Маккартни, Рональд Рейган и 
Билл Гейтс. Автор раскрывает секреты успеха 
леворуких людей, которые ему удалось постичь 
в результате изучения их характеров, деятель-
ности и судьбы, а также место и роль в нашем 
мире с позиции психологии и истории.

«Кама Сутра» – самое известное произве-
дение о любви, гармонии и чувственном насла-
ждении. Знаменитый трактат был составлен 
индийским философом и ученым Махараши 
Ватсьяяна между II и IV веками и раскрывает 
все тонкости отношений между мужчиной и 
женщиной. Дополненная комментариями, эта 
книга не только самое полное руководство по 
искусству любви, но и глубокое произведение 
о самых разных областях жизни человека, о 
красоте и культуре отношений.
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Лот 278409
Цена 1146 р. 00 к.

О. Серёгина, Д. Неренц 
КАК МЫ РАЗВЛЕКАЛИ СТРАНУ 
132 с.: ил.
163 х 240; переплет, мелованная бумага 
Тираж ограничен!

Лот 278416
Цена 2590 р. 1410 р.

И. Тренчени-Вальдапфель
МИФОЛОГИЯ.
Фантастические истории 
о сотворении мира, деяниях богов 
и героев
512 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 255790
Цена 1453 р. 848 р.

И. Пигулевская
ВАШ ЗНАК ЗОДИАКА В ЛЕГЕНДАХ 
И МИФАХ
416 с. 
125 х 165; переплет, газетная бумага 

Лот 278423
Цена 1460 р. 00 к.

И. Давыдов 
МИРЫ 
408 с.: ил.
145 х 212; переплет, офсетная бумага 
Тираж ограничен!

Лот 219648
Цена 780 р. 00 к.

Д. Фьорани
КРУГИ НА ПОЛЯХ
128 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, мелованная бумага
Тираж ограничен!

Лот 219709
Цена 780 р. 00 к.

Ч. Ди Чианни
ЖИЗНЬ В ДРУГИХ МИРАХ
128 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, мелованная бумага
Тираж ограничен!

Эта книга о маленьких секретах КВНа, 
«Голубых огоньков», «Поля чудес», «Аншлага» и 
других культовых российских программ. Почему 
дикторы 60-х выходили в эфир в одинаковой 
одежде? Кто сидел за столиками первых ново-
годних «Огоньков»? Как фанаты выслеживали 
Юрия Николаева, и почему песни бит-квартета 
«Секрет» пела вся страна? Как и зачем хорони-
ли еду в начале 90-х? Чем занимались евреи 
на советском телевидении и откуда взялось то 
самое «епрст»? Это история об оптимизме даже 
в самые сложные и застойные времена.

Автор посвятил свою книгу вопросам воз-
никновения древнейших мифов, впоследствии 
ставших литературными сюжетами многих худо-
жественных произведений. Предложив свою ори-
гинальную интерпретацию античных мифов, он 
выделил несколько тем: мифы о музах, олимпий-
ские боги и герои, троянская эпика, отражение 
греческих и римских миров в античной словес-
ности, фольклоре и современном наследии и др. 

С древнейших времен и до наших дней 
небосвод манит человеческие взгляды, тре-
вожит, пугает, дарит надежду, будоражит 
воображение… Созвездия наделяются маги-
ческими возможностями действовать на чело-
века, рожденного под ними. В этой книге вы 
познакомитесь с древнегреческими, месо-
потамскими и египетскими мифами, индий-
ским зодиаком и мифами Индии, китайским и 
японским зодиаком и, конечно, с мифологией 
славян. Не важно, под каким созвездием вы 
родились, каждый найдет в книге захватыва-
ющие истории о своем знаке зодиака.

«Научный» атеизм и «Диалектический» 
материализм строят свои «теории» на исход-
ной предпосылке о воображаемой «бесконеч-
ности и вечности» Материального Мира. Это 
исходное предположение теоретически никем 
не доказано и экспериментально никем не 
подтверждено. Оно принимается на веру как 
аксиома, которая якобы не требует никаких 
доказательств. Если научно доказать несо-
стоятельность этой исходной предпосылки, то 
вся «научная теория» атеизма рассыпается как 
карточный домик.

Первые рисунки на полях появились в 
Великобритании в конце прошлого века.        
С тех пор их находят в самых разных стра-
нах, и тысячи людей, энтузиастов- любителей 
и серьезных ученых, пытаются понять, что 
или кто создает эти загадочные пиктограм-
мы, какова причина их появления? Обо всем 
этом читатели узнают из книги итальянского 
журналиста Д. Фьорани.

Существует ли во Вселенной другая 
жизнь? На этот вопрос сегодня трудно отве-
тить. Жизнь – явление редкое, даже уникаль-
ное, так что мы смело можем считать, что 
нам, землянам, повезло. Мы не знаем, есть 
ли разумные существа в других мирах, но в 
наследии древних цивилизаций и в сегодняш-
них открытиях астрономов есть удивительные 
знаки, говорящие о том, что мы не одиноки 
во Вселенной.
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Лот 278430
Цена 1810 р. 1225 р.

Е. Буянов, Б. Слобцов 
ПЕРЕВАЛ.
Тайна гибели группы Дятлова
352 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 278447
Цена 982 р. 705 р.

У. Лакёр 
СПИНОЙ К ЗАПАДУ.
Новая геополитика Путина
208 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 278454
Цена 1021 р. 721 р.

Х. Маккиндер, Ф. Бродель, 
С. Хантингтон 
ОСЬ МИРА.
Последняя битва цивилизаций
224 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 278461
Цена 1049 р. 741 р.

А. Холл 
ПОДВАЛ.
24 года в сексуальном рабстве
240 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 278478
Цена 1312 р. 932 р.

В. Буглиози 
HELTER SKELTER.
Правда о Чарли Мэнсоне
640 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 238984
Цена 543 р. 00 к.

Р. Гасанов 
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ШПИОНАЖ.
Тайное оружие корпораций
272 с.  
125 х 200; переплет, газетная бумага
Тираж ограничен!

История гибели 9 туристов у подножия 
Горы Мертвецов, где, по преданию, нашли свой 
последний приют 9 шаманов, окутана тайнами и 
мистикой. Уже более полувека идут споры о при-
чинах той трагедии: аномальные явления приро-
ды или техногенные факторы? Авторы этой книги 
провели свое расследование, причем началось 
оно «по свежим следам», ведь именно поисковая 
группа Бориса Слобцова нашла палатку группы 
Дятлова и первых погибших. 

Автор представляет детальный взгляд на 
поворот России к социальному и политическо-
му консерватизму, к намеренной изоляции от 
Запада. Покоящаяся на многолетних опорах 
российского общества – чувстве евразийско-
го «явного предначертания» и преувеличен-
ном страхе перед чужеземными врагами, –  
эта идеология продолжает оказывать сильное 
влияние на население России. Понимание 
этих исторических тенденций является клю-
чом к «расшифровке» новой российской гео-
политики, утверждает автор. 

«Ось мира» («сердце мира») – основное 
понятие в геополитике, тесно связанное с 
«Хартлендом» («осевым пространством»).  
Х. Маккиндер говорил: «Кто правит Хартлендом, 
тот господствует над всем миром». Именно на 
данном пространстве расположены огром-
ные залежи природных ресурсов, включая газ 
и нефть; именно здесь происходили самые 
кровопролитные войны – здесь произойдет и 
«последняя битва цивилизаций». Запад готовит-
ся к этой битве, создав на базе концепции «оси 
мира» Североатлантический союз (НАТО), а что 
же другие страны, в том числе Россия? 

Этот дом в австрийском городке 
Амштеттен в одночасье стал знаменит. 
Несмотря на запреты полиции, туристы еще 
долго делали там фото. А в бункере под домом 
на протяжении почти четверти века находился 
ад. Здесь с 1984 по 2008 год простой электрик 
Йозеф Фритцль держал в заточении и регу-
лярно насиловал собственную дочь, а вместе 
с ней томились и рожденные от противоесте-
ственного сношения дети. В этой книге иссле-
дуются пытки, страдания, но также и конеч-
ное торжество человеческого духа матери и 
ее детей, прошедших через ад, но нашедших 
в себе силы жить дальше.

Подлинная история одного из самых 
громких судебных дел XX века – группового 
убийства «Семьей» Чарльза Мэнсона актрисы 
Шэрон Тейт и ее друзей. Чудовищные под-
робности, религия и мистика, психологиче-
ский портрет «калифорнийского потроши-
теля» и документальный отчет об одном из 
самых длинных судебных процессов в исто-
рии. Разыгравшаяся в Голливуде конца 1960-х 
годов трагедия не имеет срока давности, а 
имена ее участников все еще на слуху.

Экономический шпионаж как сфера тай-
ной деятельности по сбору, анализу, хранению 
и использованию особо ценной конфиденци-
альной информации охватывает все сферы 
рыночной экономики. С древнейших времен 
этот вид деятельности – не только излюблен-
ное оружие в конкурентной борьбе крупно-
го бизнеса, но и инструмент для получения 
сверхприбылей и контроля над миром. 
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Лот 278485
Цена 1157 р. 803 р.

Н. Смеляков 
СОВЕТСКИЙ ДИРЕКТОР 
В АМЕРИКЕ.
Взлёты и падения страны доллара
288 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 278492
Цена 1032 р. 706 р.

З. Агеева 
ЦАРЬ-БОРИС: ИЗ КОММУНИСТОВ 
В ПРЕЗИДЕНТЫ
112 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 202527
Цена 1083 р. 671 р.

ПРЕЗИДЕНТ О САМОМ РАЗНОМ
144 с.: ил.
125 х 165; переплет, офсетная бумага 

Лот 278508
Цена 1558 р. 00 к.

М. Фёдоров
ГЕРОИ СВО.
Символы российского мужества
432 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 278515
Цена 1305 р. 00 к.

А. Широкорад
ДРОНЫ.
Оружие XXI века
336 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Эта книга видного советского управленца 
Николая Смелякова в свое время перевернула 
представления современников о США. Смеляков 
подробно рассказал о том, чему можно поу-
читься у американцев, и показал, что запад-
ная цивилизация, подчиненная идее дохода, 
движется в тупик. С годами книга Смелякова 
стала еще актуальнее. Он глазами советского 
человека разглядел все нюансы американской 
науки и техники, американского образа жизни 
и во многом предсказал будущее США и мира.

Б. Н. Ельцин стал первым избранным 
народом главой России и вторым пенсионе-
ром союзного значения. В 1990-м, в возрасте 
59 лет, сдал свой партийный билет и вышел из 
состава членов КПСС, которой служил верой 
и правдой всю свою сознательную жизнь. 
Строитель по призванию и образованию, он 
посвятил последние годы своей политической 
карьеры слому старого строя. При нем прои-
зошли одни из самых ярких событий в истории 
современной истории страны: августовский 
путч, штурм Белого дома, приватизация, чечен-
ские войны и дефолт. Он стал первым челове-
ком, кто добровольно оставил свой пост руко-
водителя страны. Его за многое хвалили, но 
еще больше ругали. И по сей день его считают 
самой неоднозначной политической фигурой, 
чье имя вписано в историю нашего Отечества. 
В книге изложена биография Б. Ельцина.

Президент В. В. Путин славится своими 
шутками и просторечием. Его четкие опре-
деления вызывают раздражение оппозиции 
и нравятся большинству россиян. Иногда 
президент шутит на грани фола, что часто 
заставляет задуматься иностранных журна-
листов, берущих у него интервью.

Книга рассказывает о 13 российских воен-
нослужащих, с честью сражавшихся и погиб-
ших в ходе Специальной военной операции 
на Украине. Это – Андрей Вакулин, Александр 
Крынин, Денис Михайлов, Владимир Фетисов, 
Сергей Волынец, Алексей Калмыков, Павел 
Хмелев, Дмитрий Кузнецов, Дмитрий 
Митрофанов, Константин Вояжис, Алексей 
Ненахов, Георгий Евсенко, Канамат Боташев. 
Служившие в разных родах войск, в разных 
званиях, они защищали братский Донбасс 
и отдали свои жизни за нашу безопасность, 
за чистое небо над головой. Они герои – 
такие же, как их прадеды в годы Великой 
Отечественной войны.

Радиоуправляемые дроны появились 
незадолго до Второй мировой войны. Однако 
из-за технического несовершенства их при-
менение тогда было крайне ограниченным.  
В конце ХХ – начале XXI века произошла рево-
люция в области систем управления, навига-
ции и двигателестроения. Результатом ее 
стало превращение дронов в оружие, роль 
которого в современной войне сопоставима 
с артиллерией, танками и авиацией. Как это 
произошло и что из себя представляют сов-
ременные дроны, рассказано в книге.
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Лот 278522
Цена 1444 р. 885 р.

А. Васькин
УЛИЦА ТВЕРСКАЯ
448 с.: ил.
125 х 200; обложка, газетная бумага 

Лот 278539
Цена 1237 р. 00 к.

МОСКВА МАРИНЫ ЦВЕТАЕВОЙ:
АДРЕСА, ИМЕНА, СУДЬБЫ
176 с.: ил.
125 х 185; обложка, офсетная бумага

Лот 278546
Цена 2472 р. 1329 р. 

Д. Шерих
НЕВСКИЙ БЕЗ СЕКРЕТОВ.
Были и небылицы
464 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 278553
Цена 6530 р. 4200 р.

НЕВСКИЙ ПРОСПЕКТ.
История Санкт-Петербурга 
в фотографиях
232 с.: ил.
310 х 240; переплет, офсетная бумага

Лот 278560
Цена 2233 р. 1220 р.

Н. Столбова
ОХТИНСКИЕ УСАДЬБЫ
416 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Что может быть интереснее прогулки по 
самой главной и древней улице Москвы? 
Стоящие на ней дома поведают нам свою 
историю, назовут имена живших в них когда-
то людей. Прислушаемся к этому рассказу, 
ведь в нем так много неизвестного и загадоч-
ного. Вместе с автором мы почувствуем запах 
филипповских калачей, осмотрим интерьеры 
Елисеевского магазина, погостим в отеле 
«Националь». Потанцуем на балу у князя 
Долгорукова, обратим внимание на переехав-
шие дома и памятники. А еще нам встретятся 
те, кто когда-то здесь жил и бывал, – поэты 
Пушкин и Лермонтов, генерал Скобелев и 
издатель Сытин, архитекторы Казаков и 
Шехтель, писатели Гоголь и Булгаков, купец-
душегуб Мазурин и террорист Савинков… 

Издание предлагает экскурсию по цвета-
евским местам Москвы. Каждое такое место 
(а их выбрано 60) так или иначе связано с био-
графией поэта. В каких-то домах жили близ-
кие ей люди, в каких-то театрах на спектаклях 
она бывала, а где-то – выступала. Здания, о 
которых идет речь в путеводителе, становят-
ся своеобразной ариадновой нитью, веду-
щей любителя поэзии Марины Цветаевой по 
ее жизни – от рождения до отъезда в начале 
войны в эвакуацию. Текстовой материал книги 
составили фрагменты писем и очерков самой 
Цветаевой, дневниковых записей ее детей – 
Али и Мура, а также мемуаров ее современ-
ников – участников происходивших событий. 
Текст дополняет визуальный ряд – редкие 
архивные фотографии и снимки современно-
го вида исторических зданий.

Вы совершите увлекательную прогулку 
по Невскому проспекту и узнаете о многих 
тайнах, былях и небылицах главной улицы 

Санкт-Петербурга. Путешествие начинается 
от Александро-Невской лавры и заканчива-
ется у Адмиралтейства. Книга поможет вам с 
пользой провести время и открыть для себя 
много нового о жизни Северной столицы. 

В альбоме собраны уникальные снимки 
первых профессионалов российской фото-
графии, и прежде всего признанного фото-
летописца Петербурга Карла Буллы, которые 
поведали миру о великой судьбе Северной 
столицы, запечатлев на века кадры истории 
главной ее улицы – Невского проспекта. 
«Портреты» памятников скульптуры и архитек-
туры, зданий банков и торговых учреждений, 
доходных домов, различные виды городского 
транспорта, вывески, придающие неповтори-
мый колорит облику городских улиц, а также 
официальная фотохроника и сценки бытового 
характера – словом, вся история этой уди-
вительной улицы предстанет перед глазами 
читателей в фотокартинах ушедшей эпохи. 

Охтинские усадьбы – тема многолет-
них изысканий автора в изучении прошло-
го Охты, старинной местности Петербурга. 
Книга расскажет об истории, архитектуре, 
владельцах усадеб «Жерновка», Уткина дача, 
«Салтыковка», дач Никонова и Комаровского. 
Повествование о сохранившихся усадьбах или 
участках, на которых они некогда находились, 
идет от времени их возникновения в XVIII веке 
до сегодняшнего дня. В ходе работы обна-
родованы неизвестные ранее факты и новые 
имена, уточнены даты, закрыты «лакуны» в 
истории дач. Текст иллюстрирован ранее не 
публиковавшимся иконографическим матери-
алом, авторскими фотографиями.
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Лот 278577
Цена 750 р. 00 к.

ПУТЕШЕСТВИЕ ПО СВЯТЫМ 
МЕСТАМ.
Великий Новгород 
80 с.: цв. ил.
220 х 280; переплет, мелованная бумага

Лот 278584
Цена 750 р. 00 к.

ПУТЕШЕСТВИЕ ПО СВЯТЫМ 
МЕСТАМ.
Ярославль
80 с.: цв. ил.
220 х 280; переплет, мелованная бумага 

Лот 278591
Цена 2284 р. 1985 р.

В. Севриновский 
ЖИВОЙ ДАГЕСТАН
384 с.: цв. ил.
163 х 240; обложка, офсетная бумага 

Лот 278607
Цена 855 р. 00 к.

ДАГЕСТАН + Флип-карта
144 с.: цв. ил.
110 х 190; обложка, мелованная бумага 

Один из древнейших и известнейших горо-
дов России Великий Новгород стоит у истоков 
реки Волхов из озера Ильмень, что на севе-
ро-западе страны. Отметивший в 2014 году 
свое 1155-летие, город имеет богатую исто-
рию. Великий Новгород славен не только тем, 
что стал колыбелью русской демократии. Он 
избежал захвата монголо-татарами, поэтому 
здесь, в отличие от других поселений на Руси, 
сохранилось немало памятников домонголь-
ского периода. Сегодня любой туристический 
маршрут по этой земле начинается с главной 
историко-архитектурной достопримечатель-
ности города – Новгородского кремля, рас-
положенного на левом, возвышенном берегу 
реки Волхов, на древнем пути из варяг в греки. 
А дальше дорога ведет к самому значитель-
ному сооружению кремля – храму Святой 
Софии, древнейшему православному храму 
в России, дожившему до наших дней. Однако 
впечатления от путешествия по новгород-
ской земле будут неполными, если не посе-
тить Николо-Дворищенский собор, церковь 
Феодора Стратилата на Ручью и Свято-Юрьев 
монастырь, основанный Ярославом Мудрым. 
Краткий экскурс по главным святыням Великого 
Новгорода вы найдете в этой книге.

Некоторые русские города так и не смогли 
подняться после разорения времен Смуты, но 
Ярославль этой участи избежал. Нанесенные 
раны он залечил достаточно быстро, хотя в 
огне погибла большая его часть. Развитие 
ремесел и торговли, устоявшиеся веками 
связи позволили Ярославлю остаться центром 
притяжения. Вслед за материальным процве-
танием пришло и духовное. За XVII столетие 
в городе отстроили три монастыря и около 
полусотни храмов, преимущественно в камне. 
Однако жизнь ярославцев была не безоблач-
ной – в 1654 году по городу прокатилась эпи-
демия чумы, в 1658 году – катастрофический 
пожар. Каждый раз всем миром горожане 
возрождали Ярославль, и город оставался в 
числе важнейших – не только торговых, но и 

культурных – центров России. Из всего раз-
нообразия ярославских церквей и монасты-
рей для настоящего выпуска авторы выбра-
ли четыре: храм Усекновения главы Иоанна 
Предтечи в Толчкове – памятник мирового 
значения, шедевр ярославских зодчих XVII 
века; церковь Илии Пророка – красивей-
шая и самая известная в Ярославле; церковь 
Богоявления, известная своим неповторимым 
фресковым ансамблем, и, наконец, Свято-
Введенский Толгский монастырь – один из 
старейших на Руси, изначально построенный 
на месте чудесного явления Толгской иконы 
Пресвятой Богородицы епископу Прохору. 

Эта книга о старом и современном 
Дагестане, его этнографии, истории, культу-
ре, искусстве, религии, традициях, новациях, 
откуда все взялось, как трансформировалось. 
И конечно – о людях, которые здесь живут 
сегодня. Автор рассказывает подлинные чело-
веческие истории, близкие по эмоциональной 
канве людям в любой точке земного шара. Из 
книги вы узнаете о промыслах и ремеслах, 
праздниках и обрядах, гастрономической 
культуре. На многочисленных фотографиях, 
вошедших в издание, запечатлены люди из 
самых разных городов, селений и аулов, уди-
вительные по красоте и мощи пейзажи, кра-
сочные репортажи. Вы узнаете о правилах 
поведения и обычаях, о самобытных и коло-
ритных местах Дагестана – и это поможет вам 
спланировать собственное путешествие. 

В путеводителе по Дагестану представле-
ны 12 брендовых туристских маршрутов, уни-
кальные фотографии, иллюстрирующие мате-
риал, карты-схемы. Раздел с краткой истори-
ей республики, очерк о культуре и искусстве, 
описание традиционных блюд дагестанской 
кухни позволит получить важную информацию 
о гостеприимной республике. Здесь каждый 
найдет занятие по душе. В путеводителе 
имеется много практической информации – 
полезные ссылки, адреса музеев, ресторанов, 
гостиниц, расписание работы музеев… Это 
поможет заранее спланировать маршрут путе-
шествия, выбрать место размещения и т. д.
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Лот 278614
Цена 3140 р. 00 к.

Ю. Рост
ШЕЛ ПРОХОЖИЙ, 
НА ПРОХОЖЕГО ПОХОЖИЙ
608 с.: цв. ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 278621
Цена 1973 р. 1086 р.

Дж. Дежан 
КАК ПАРИЖ СТАЛ ПАРИЖЕМ
320 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 278638
Цена 1246 р. 1020 р.

Т. Калинко 
100 ЛУЧШИХ МЕСТ ИСПАНИИ
96 с.: цв. ил.
210 х 280; переплет, мелованная бумага 
Тираж ограничен!

Лот 278645
Цена 1162 р. 00 к.

А. Живетьев 
ЦИФРОВОЙ СТРАННИК
310 с. 
145 х 212; переплет, офсетная бумага 
Тираж ограничен!

Лот 278652
Цена 1037 р. 00 к.

С. Лато 
7 ЛЕТ В ИНДИИ 
242 с. 
145 х 212; переплет, офсетная бумага 
Тираж ограничен!

По дороге Прохожий встретится с извест-
ными, надеемся, читателю Мариной Нееловой, 
Тонино Гуэррой, Михаилом Жванецким, Марией 
Примаченко – и с теми, кого только предстоит 
узнать. Вместе вы побродите по стране и миру, 
побываете на всех континентах, в глубинах оке-
ана и на вершине Эвереста. Прохожий Юрий 
Рост раскрывает две грани своего таланта: 
уникально пишущего и снимающего человека. 
В издание вошло более шестидесяти текстов и 
свыше двух сотен фотографий, которые скла-
дываются в самостоятельное повествование.

В начале ХVII века Париж, как и другие 
европейские столицы, находился в оковах 
средневекового прошлого, но всего за сто лет 
он превратился в тот легендарный, прекрасный 
и волнующий город, который мы знаем сегод-
ня. За прошедшие столетия Париж претерпел 
много изменений, избавился от крепостных 
стен, стал первым городом, который пригла-
шал гостей, а не закрывался от них. Именно в 
Париже появились первые бульвары и публич-
ные сады, тротуары и удобные для променада 
мосты. Парижане первыми оценили досто-
инства общественного транспорта и улично-
го освещения. Самый романтичный город на 
свете, столица моды и красоты, высокой кухни 
и развлечений на любой вкус – Париж, как и 
прежде, продолжает манить людей со всего 
света. В чем же загадка его притягательности? 

В книге представлены 100 объектов по теме 
с красочными иллюстрациями, интересными 
описаниями и полезной информацией. В книге 
описаны самые знаменитые и красивые досто-
примечательности и места Испании. Книга станет 
отличным подарком для каждого, кто любит путе-
шествия и увлекается этой удивительной страной.

Зачем в индийских поездах продают цепи? 
Как выжить в Нью-Йорке с пустым карманом? 
Как добраться автостопом от Байкала до 
Москвы? Безопасно ли гулять в трущобах Рио-
де-Жанейро? Путешествуя по США, России, 
Индии и Бразилии, автор знакомится с уди-
вительными людьми, находит новых друзей и 
открывает для себя самобытную культуру. 

Индия – это не только слоны, легендар-
ный чай, Тадж-Махал и Гоа с его чарующими 
закатами и золотыми пляжами. Это весьма 
перспективная страна с точки зрения разви-
тия бизнеса. Индийский рынок сегодня нахо-
дится на подъеме, и ему есть что предложить 
инвесторам. Можно ли без связей, почти без 
капитала и без глубоких познаний в англий-
ском языке открыть свой бизнес, причем не в 
России, а в другой стране? Можно! Эта книга –  
исключительно личный опыт. Это выход из 
зоны комфорта в зону риска, опыт набивания 
«шишек» и переоценки действий, отладки и 
организации бизнес-процессов. Сергей Лато 
на собственном примере продемонстрирует, 
как правильно работать над проектами, руко-
водить персоналом, нанимать сотрудников и 
выстраивать дружеские отношения с ино-
странными партнерами. К тому же знания об 
Индии никогда не будут лишними – вы удиви-
тесь, как много общего у наших стран! 
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3 марта – 125 лет со дня рождения Юрия Карловича Олеши. 
В СССР Юрий Олеша был одним из самых известных 
литераторов 20-х годов. Произведение, которое при-
несло ему всесоюзную славу – романтическую сказку 
«Три толстяка», – он написал, когда ему было всего 
лишь 25 лет. В 1927 году он опубликовал «взрослый» 
роман «Зависть», который сделал его классиком оте-
чественной литературы. Его перу принадлежат вос-
поминания о современниках (Маяковском, Толстом, 
Ильфе и др.) и этюды о русских и зарубежных писа-
телях, чье творчество Юрий Карлович особенно ценил (Стендале, Чехове, 
Твене и др.). Его проза искрится блестящими образами и афоризмами, 
а любое из его произведений, будь то пьеса, роман, киносценарий или 
рассказ, – маленький шедевр, в котором каждое слово стоит на своем 
месте, превращая сам процесс чтения в исключительное удовольствие. 

15 марта – 100 лет со дня рождения Юрия Васильевича 
Бондарева. Широкую известность писателю-фрон-
товику принесли произведения «Батальоны просят 
огня» и «Последние залпы», ставшие образцами жанра 
лирической военной повести. Рассказывая читателям 
о войне – настоящей, не плакатной, он описывал свои 
чувства, свою боль. Потому что сам прошел через 
ад Сталинграда, участвовал в форсировании Днепра 
и освобождении Киева, получил несколько ранений. 
Ему удалось передать понятным языком «окопную 
правду», показать весь ужас и трагедию войны. Пронзительные произве-
дения писателя были неоднократно экранизированы, а некоторые романы 
и рассказы вошли в школьную программу. Автору была свойственна бес-
компромиссность и честность, которые он пронес сквозь годы и остался 
верен сам себе. «Без ответственности перед прошлым настоящее – лжи-
вый рай», – писал Бондарев.

16 марта – 140 лет со дня рождения Александра Романовича 
Беляева. За значительный вклад в русскую фанта-
стику и провидческие идеи его называют «русским 
Жюлем Верном». Рисуя в своих произведениях кар-
тины будущего, Беляев делал прогнозы, казавшиеся 
в те годы несбыточными: описывал пересадку челове-
ческих органов, использование энергии ветра, добы-
вание воды в пустыне, искусственные дожди, плане-
ризм, цельнометаллические дирижабли, рассуждал о 
внутриатомной энергии. В 30-е годы ХХ века, когда к 
мысли о покорении космического пространства многие относились скеп-
тически, Беляев на страницах своих романов уже летал на Луну, совер-
шал межпланетные путешествия, запускал в космос ракеты и научные 
станции. За свою творческую деятельность Александр Беляев написал 
десятки увлекательных произведений, многие из которых легли в основу 
кинофильмов: «Человек-амфибия», «Продавец воздуха», «Голова профес-
сора Доуэля», «Остров погибших кораблей» и др. 

1 апреля – 215 лет со дня рождения Николая Васильевича 
Гоголя. Творческий путь «самого необычного поэта 
и прозаика каких когда-либо рождала Россия» и его 
трагическая судьба до сих пор представляют собой 
загадку, которую пытается разгадать не одно поко-
ление исследователей, а его талант получил заслу-
женное признание еще при его жизни. Николай 
Васильевич оставил после себя огромное творче-
ское наследие: проза, стихи, публицистика, крити-
ка, обширная переписка. «Вот настоящая веселость, 
искренняя, непринужденная, без жеманства, без чопорности. А местами 
какая поэзия! Какая чувствительность!» – так горячо отозвался Пушкин о 
первой книге писателя «Вечера на хуторе близ Диканьки». Открыв миру 
«всю Русь», прежде всего ее смешные, печальные, драматические, а иногда 
и героические стороны, Гоголь создал книги, которые явились подлинным 
открытием в художественной культуре и оказали большое влияние на раз-
витие русской литературы и искусства в целом.

22 апреля – 125 лет со дня рождения Владимира 
Владимировича Набокова. Его четыре года под-
ряд выдвигали на Нобелевскую премию по литерату-
ре. Бунин считал его своим учеником и соперником. 
Куприн утверждал, что у этого писателя благородное 
сердце и твердая воля. Метаморфозы жизненного и 
творческого пути писателя в точности повторяют 
метаморфозы нелегкого времени, в котором ему 
выпало жить. Его нередко обвиняли в аморально-
сти, разрыве с русской литературной диаспорой, 
излишнем снобизме и даже в плагиате. Но при этом рассказы Набокова 
были одними из самых читаемых и рецензируемых в литературе русского 
зарубежья 20–30-х годов ХХ века. Книгами Владимира Владимировича 
зачитываются и по сей день: критики дотошно обсуждают его романы, 
именитые режиссеры ставят фильмы, а литераторы выискивают новые 
крупицы в его удивительной и многогранной биографии. 

23 апреля – 460 лет со дня рождения Уильяма Шекспира. 
Принято считать, что величайший гений Туманного 
Альбиона появился на свет именно в этот день, хотя 
точную дату его рождения история не сохранила. 
Чрезвычайно многогранное творчество писателя ока-
зало огромное влияние на развитие и формирование 
мировой литературы, театра и искусства в целом. Его 
хроники дали новое понимание истории, пьесы – ориги-
нальную концепцию страстей и характеров, не зависев-
шую от канонов античного театра, его сонеты навсегда 
останутся наивысшими образцами лирической поэзии, а литературный язык 
Шекспира способствовал формированию современного английского языка. 
«Шекспир был яркою зарею и торжественным рассветом эры нового, истин-
ного искусства» – так говорил В. Белинский о писателе, называя его «новым 
Протеем, который умел вдыхать душу живую в мертвую действительность».

Книжный компас
5656 Что, где, почему?
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Лот 113205
Цена 865 р. 00 к.

В. Новиков
СЛОВАРЬ МОДНЫХ СЛОВ
352 с.  
110 х 164; переплет, офсетная бумага

Лот 160230
Цена 1315 р. 00 к.

А. Плетнева, А. Кравецкий
ЦЕРКОВНОСЛАВЯНСКИЙ ЯЗЫК
272 с.  
170 х 220; переплет, офсетная бумага

Лот 278669
Цена 1650 р. 00 к.

Е. Арутюнова, В. Пахомов
ОБЪЯСНИТЕЛЬНЫЙ 
ОРФОГРАФИЧЕСКИЙ СЛОВАРЬ.
Как правильно писать слова? 
1–4 классы
320 с.: цв. ил.
170 х 220; обложка, мелованная бумага

Лот 123990
Цена 1222 р. 00 к.

И. Гольберг, С. Иванов
СЛОВАРЬ ГРАММАТИЧЕСКИХ 
ТРУДНОСТЕЙ РУССКОГО ЯЗЫКА.
5–11 классы
176 с.  
128 х 206; обложка, офсетная бумага 

Лот 278676
Цена 1215 р. 00 к.

С. Шабутин 
СЛОВАРЬ АНТИЧНОСТИ.
Греческие истоки 
русской словесности
484 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага

Лот 165297
Цена 1276 р. 829 р.

В. Шпаковский, И. Шпаковская
Я БУДУ ГОВОРИТЬ 
ПО-АНГЛИЙСКИ!
Ускоренный курс 
английского языка
368 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

В словник вошли заимствования из ино-
странных языков, новейшие научные, эконо-
мические и политические термины, молодеж-
ные жаргонизмы, а порой и старые слова, 
приобретающие новые значения. Здесь можно 
найти живые «портреты» слов, еще не попав-
ших в другие словари: лузер, мем, няшка, 
прайвеси, селфи, фейк и многих других.  
В статьях содержатся необходимые сведения 
о происхождении, особенностях правильного 
употребления и произношения слов.

Учебное руководство по церковнославян-
скому языку учит читать и понимать тексты, 
используемые в православном богослужении, 
знакомит с историей отечественной культуры. 
Знание церковнославянского языка даст воз-
можность по-иному осмыслить многие явле-
ния русского языка. Книга является незаме-
нимым пособием для тех, кто хочет самосто-
ятельно изучить церковнославянский язык.

Объяснительный орфографический сло-
варь рассказывает и о том, как правильно 
пишутся слова, и о том, почему они пишутся 
именно так. Словарь напомнит нужное пра-
вило, подскажет проверочное слово, поможет 
запомнить написание слова и самых слож-
ных его форм. В словаре приведены орфо-
графические правила для начальной школы 
и упражнения к ним. Они помогут школьни-
кам не только научиться грамотно писать, но 
и увидеть красоту, стройность и внутреннюю 
логику важнейших законов русского письма.

Как образовать форму множественного 
числа слова «дно»? Почему слово «биеннале» 
может относиться к любому из трех родов? Как 
правильно: «езжай» или «поезжай»? Ответы на 
эти и многие другие вопросы дает «Словарь 
грамматических трудностей русского языка». 
Словарь поможет учащимся разобраться в 
такой непростой области русского языка, как 
грамматика. Алфавитный указатель в конце 
словаря облегчает поиск нужных слов.

В книге представлен материал, состоя-
щий из 22 522 слов, в разное время заимст-
вованных русским языком из греческого. При 
каждом слове даны толкование и справка о его 
происхождении (этимология) с указанием пер-
воисточника на греческом языке с соответству-
ющим переводом. В отдельных главах описаны 
личные имена граждан и названия населенных 
пунктов Российской Федерации, которые обра-
зованы на базе греческих корней. Текст иллю-
стрирован рисунками и буквицами. Приведена 
таблица греческого алфавита.

Уникальный высокоэффективный само-
учитель предназначен для изучения англий-
ского языка без помощи учителя. Он будет 
полезен тем, кто решил приступить к осво-
ению английского языка, а также и тем, кому 
необходимо повторить и закрепить его осно-
вы. Транскрипция и транслитерация, грамма-
тический комментарий, дополнительный сло-
варь позволяют усваивать языковой материал 
во всем его многообразии.
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Лот 207775
Цена 3212 р. 2135 р.

Л. Данилкин 
ЛЕНИН
(Жизнь замечательных людей)
928 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага Лот 217750

Цена 2251 р. 1510 р.

С. Михеенков 
МАРГЕЛОВ
(Жизнь замечательных людей)
496 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 219815
Цена 1261 р. 1005 р.

Е. Матонин 
СИДНЕЙ РЕЙЛИ
(Жизнь замечательных людей)
480 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 278683
Цена 2213 р. 1433 р.

В. Толстов 
АФАНАСИЙ НИКИТИН
(Жизнь замечательных людей)
256 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 219792
Цена 1324 р. 981 р.

С. Лансель 
ГАННИБАЛ
(Жизнь замечательных людей)
368 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Видевшие Ленина своими глазами назы-
вали его «вторым солнцем», «шаровой молни-
ей, попавшей на трибуну» и «бомбой, всегда 
полной взрывчатых веществ, которые никогда 
не исчерпываются». Ленинская жизнь оглу-
шительна и ослепительна: готовый сценарий 
голливудского байопика. Но сведенный к ряду 
исторических событий, феномен Ленина пере-
стает быть материальной силой, способной 
прошибать стены. Биография – для вики-
педий; подлинный «Ленин» не нуждается в 
биографах и сам продолжает писать себя – 
пространство, инструмент и среда для ина-
комыслия; неисчерпаемый источник образов, 
прецедентов, альтернатив, утопических идей 
и прагматичных практик; код к расшифровке 
сегодняшней действительности – и страховка 
от увязания в дурной бесконечности.

Генерал армии Василий Маргелов – пожа-
луй, самый известный советский военачаль-
ник послевоенного времени. Он командовал 
самыми героическими войсками – Воздушно-
десантными. Вооружил их самым современным 
оружием, провел со своими «орлами» ряд бли-
стательных операций, после которых за ВДВ 
прочно закрепилась слава самых мобильных и 
дерзких войск, способных выполнять задачи, 
которые по плечу только им. Слова Маргелова: 
«Никто, кроме нас» – стали девизом ВДВ, где 
имя десантника № 1 и поныне окружено леген-
дами. Известный военный писатель Сергей 
Михеенков подробно и проникновенно расска-
зывает о жизни генерала Маргелова, куда впи-
саны Польский поход, советско-финляндская 
война, Великая Отечественная, особые миссии 
ВДВ в Венгрии и Чехословакии. 

Тверской купец Афанасий Никитин изве-
стен не только как первый русский, побы-
вавший в Индии, но и как автор знаменитого 
«Хождения за три моря» – одного из первых 
в нашей словесности памятников путевой 
прозы. Однако до сих пор неизвестны ни при-
чины, отправившие Никитина в беспримерно 
далекий путь, ни детали его биографии, ни 
даже точные даты его путешествия. В. Толстов 
в первой книге об Афанасии Никитине восста-
навливает по немногим сохранившимся све-
дениям жизненный путь своего героя. 

Книга посвящена Ганнибалу, величайше-
му полководцу и незаурядной личности. Автор 
считает своего героя «фигурой даже более 
значительной, чем Александр Македонский», 

Сидней Рейли до сих пор остается челове-
ком-загадкой. Вся его жизнь окружена мифа-
ми, часть из которых придумал он сам. Иногда 
его называют «человеком ниоткуда» – даже 
сегодня еще на все сто процентов неизвестно, 
где он родился. Он мог считаться «эталонным 
врагом» советской власти, но его жизнь не 
ограничивалась только шпионажем и полити-
ческими заговорами: он проворачивал аван-
тюрные коммерческие комбинации, зараба-
тывал большие деньги и быстро тратил их на 
новые авантюры, собрал одну из самых боль-
ших и уникальных в мире коллекций предме-
тов, связанных с Наполеоном, страстно любил 
авиацию… В своей книге Е. Матонин, наконец, 
ответит на вопрос, вот уже сто лет волнующий 
историков: «Кто вы, мистер Рейли?»

человеком «всемирного масштаба». Книга 
содержит все возможные, добытые истори-
ками, археологами, литераторами, биографи-
ческие факты. Во множестве реалий автором 
описан ход прославленных битв и течение 
редких моментов мирной жизни героя. 
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Лот 217200
Цена 1366 р. 1000 р.

Н. Бодрихин 
АНАТОЛИЙ АЛЕКСАНДРОВ
(Жизнь замечательных людей)
464 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 215183
Цена 1240 р. 869 р.

В. Балашова 
ВАНГА
(Жизнь замечательных людей)
288 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 215312
Цена 988 р. 755 р.

А. Горбунов 
ВИКТОР МАСЛОВ
(Жизнь замечательных людей)
288 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 215275
Цена 1366 р. 980 р.

С. Дашков 
ЮСТИНИАН
(Жизнь замечательных людей)
432 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Анатолий Александров – выдающийся 
советский ученый, академик, в течение 28 
лет – директор Курчатовского института,  
11 лет – президент Академии наук СССР. Еще 
в довоенные годы предложил метод размаг-
ничивания кораблей. Ни один корабль, защи-
щенный от магнитных мин по его методике, не 
был потерян. В 1944 году И. Курчатовым был 
привлечен к работе по «атомному» проекту, в 
1952-м – назначен научным руководителем 
работ по созданию ядерной силовой уста-
новки для первой атомной подводной лодки 
(АПЛ). До конца жизни оставался научным 
руководителем работ по созданию большин-
ства ядерных реакторов. Координировал науч-
ные работы всего Советского Союза в годы 
его наивысшего могущества.

Имя выдающегося футбольного тренера 
Виктора Маслова не слишком хорошо знако-
мо нынешним любителям футбола, привыкшим 
лишь к «раскрученным», постоянно мелькаю-
щим в прессе именам. Между тем во всем мире 
Маслов признан одним из новаторов этого 
вида спорта, далеко опередившим свое время 
и заложившим основу того футбола, в кото-
рый играют в XXI столетии. В конце 1950-х –  
начале 1960-х годов он, коренной автозаводец, 
по существу создал «команду мечты» – москов-
ское «Торпедо», влюбившее в себя миллионы 
болельщиков, – и сделал ее чемпионом СССР, 
нарушив гегемонию трех московских клубов – 
«Динамо», «Спартака» и ЦСКА, а затем, уво-
ленный из «Торпедо», трижды приводил к чем-
пионству киевское «Динамо», на долгие годы 
превратив Киев в столицу советского футбола.  
В 2010 году авторитетным британским изда-
нием «World Soccer» Виктор Маслов – един-
ственный из российских специалистов! – был 
включен в число пятидесяти лучших футболь-
ных тренеров последнего полувека. О личности 
«Деда» (как звали Маслова во всем футбольном 
мире) рассказывает спортивный журналист и 
историк Александр Горбунов.

Жизнь знаменитой болгарской пророчи-
цы Ванги – это рассказ о женщине, которая 
вынуждена была начать делать предсказания, 
просто чтобы заработать на пропитание, но 
впоследствии так и не смогла оставить дан-
ное занятие. Ванга пережила голод, нищету 
и болезни. Однако, когда в ее дом пришел 
достаток, слишком многие захотели восполь-
зоваться этим. Незрячая женщина не познала 
ни счастья в личной жизни, ни удовлетворения 
от своей работы, ни человеческого тепла. Она 
умирала полностью разочарованной в людях, 
с горечью осознавая собственное одиночест-
во. Активно давая советы окружающим, Ванге 
не удалось справиться со своими проблема-
ми, предсказать себе более счастливую судь-
бу. Невыносимым бременем назвала пророчи-
ца свою жизнь, полную лишений и страданий.

Книга посвящена императору Юстиниану I,  
правившему Византийской державой в сере-
дине VI века. Автор в увлекательной, отчасти 
беллетризованной форме повествует о трудах 
и свершениях одного из самых замечательных 
правителей в истории Раннего Средневековья. 
Строитель Святой Софии, создатель свода 
законов, заложившего основы всего евро-
пейского законодательства, он ценой неве-
роятного напряжения сил сумел восстановить 
былое могущество Римской империи, поста-
вив под власть Константинополя Италию, 
часть Испании, Северную Африку. Как пока-
зывает автор, жизнь Юстиниана – яркий при-
мер того, как энергичный, работоспособный 
и одаренный человек творит историю мира. 
В книге представлен сжатый очерк истории 
Византийской империи до Юстиниана, пока-
заны многие черты быта византийцев, даны 
яркие портреты современников императора –  
его супруги Феодоры, сумевшей подняться к 
вершинам власти с самых низов общества; 
блестящего полководца Велисария; исто-
рика Прокопия Кесарийского, исполненного 
тайной ненависти к императорской чете, а 
также многих других. 
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Лот 217781
Цена 1892 р. 1080 р.

Т. Эсбридж
РЫЦАРЬ ПЯТИ КОРОЛЕЙ.
История Уильяма Маршала, 
прославленного героя Средневековья
416 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумагаЛот 278706

Цена 1239 р. 798 р.

М. Бальфур
КАЙЗЕР ВИЛЬГЕЛЬМ И ЕГО ВРЕМЯ
480 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 278690
Цена 1710 р. 1101 р.

С. Э. Морисон
ЖИЗНЬ ХРИСТОФОРА КОЛУМБА
624 с. 
139 х 212; переплет, газетная бумага 

Книга британского историка Томаса 
Эсбриджа посвящена величайшему рыцарю 
Средневековья Уильяму Маршалу. Блестящий 
знаток истории Англии времен Крестовых похо-
дов, автор воссоздает эпоху правления дина-
стии Плантагенетов, которая совпала с веком 
галантного рыцарства, ярким представителем 
которого был Уильям Маршал. Эсбридж про-
следил жизненный путь благородного мужа с 
раннего детства до глубокой старости, создав 
увлекательный рассказ о том, как безземель-
ный рыцарь из знатного, но обедневшего рода 
снискал славу непревзойденного воина, побе-
дителя рыцарских турниров, крестоносца и 
доверенного лица пяти английских королей: 
Генриха II, Генриха Молодого, Ричарда Львиное 
Сердце, Иоанна и Генриха III. Достоверная 
история Уильяма Маршала открывает для нас 
окно в мир средневекового рыцаря и позволяет 
стать свидетелем зарождения нового класса 
военной элиты в один из самых сложных пери-
одов в истории Англии.

С. Э. Морисон, будучи не только професси-
ональным историком, но и военным моряком, 
стал первым биографом Колумба, который 
пересек Атлантический океан на парусном судне, 
повторив маршрут прославленного морехода.  
В книге, удостоенной Пулитцеровской премии 
за достоверное и увлекательное жизнеописа-
ние Христофора Колумба, большое внимание 
уделено четырем морским экспедициям, в ходе 
которых были открыты морской путь в Индию и 
Новый Свет, рассмотрены особенности корабле-
строения и навигационного дела того времени 
и отражен дух эпохи Великих географических 
открытий в целом.

Известный английский историк Майкл 
Бальфур анализирует социальные, конститу-
ционные и экономические силы, действовав-
шие в имперской Германии. Автор рассма-
тривает сложную, противоречивую фигуру 
кайзера, занимавшего центральное положе-
ние в течение трех десятилетий до 1918 года, 
в контексте его семейной истории и истории 
Германии. Демонстрируя блестящее знание 
жизни Германии эпохи Вильгельма II, Бальфур 
живо, ярко и стильно описывает события, про-
исходящие в Европе в начале XX века. В книге 
цитируются различные документы, воспомина-
ния, письма, дневники; приведены курьезные 
истории и случаи, позволяющие взглянуть на 
главных персонажей с неожиданного ракурса.

Вильгельм Оранский стал истинным отцом 
нации, создателем Объединенных провинций, 
будущей Голландской республики. В борьбе 

за независимость от Испании доблестному 
Вильгельму удалось объединить представите-
лей разных классов, религий и взглядов, вер-
нуть своим подданным свободу и самоуваже-
ние. Книга британского историка С. Веджвуд –  
это не только детальное описание жизни пер-
вого штатгальтера Голландии и Зеландии от 
рождения до гибели от рук испанского наемни-
ка, но и достоверный портрет эпохи – периода 
политического, религиозного и экономического 
брожения, который кардинально изменил исто-
рию Европы Нового времени. 

Лот 278713
Цена 1160 р. 739 р.

С. Веджвуд
ПРИНЦ ВИЛЬГЕЛЬМ I ОРАНСКИЙ.
В борьбе за независимость 
Нидерландов от Испанской короны
352 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага
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Лот 278720
Цена 988 р. 00 к.

А. Красницкий
БЕЛЫЙ ГЕНЕРАЛ.
Михаил Скобелев – 
великий богатырь духа
288 с.: цв. ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 278744
Цена 879 р. 00 к.

М. Жукова 
МАРШАЛ ЖУКОВ – МОЙ ОТЕЦ
208 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 278737
Цена 1128 р. 00 к.

А. Красницкий
РУССКИЙ ЧУДО-ВОЖДЬ.
Граф Суворов-Рымникский, князь 
Италийский, его жизнь и подвиги
352 с.: цв. ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 193733
Цена 1083 р. 677 р.

П. Пирлинг
СОФИЯ ПАЛЕОЛОГ
192 с. 
125 х 165; переплет, офсетная бумага 

Эту книгу написал российский писатель и 
журналист Александр Красницкий. Впервые 
она была издана в Москве в 1904 году с под-
заголовком «Повесть-хроника из жизни гене-
рала М. Д. Скобелева». Михаил Дмитриевич 
Скобелев родился 17 сентября по старому 
стилю 1843 года в Петропавловской кре-
пости, комендантом которой был его дед, 
и в Петропавловском же соборе был кре-
щен. Прославился силой духа и героизмом 
в Туркестанских походах русской армии: в 
Хивинском походе (1873), в Кокандском похо-
де (1875–76) – и при освобождении Болгарии 
(1877–78). Русские и турецкие солдаты, не раз 
видевшие его на поле боя в белом мундире, 
назвали его «белым генералом». Болгарский 
народ считал Скобелева своим националь-
ным героем. Скончался он 25 июля 1883 
года, похоронен в своем родовом имении, 
селе Спасском-Заборовском Ряжского уезда 
Рязанской губернии (в настоящее время – 
село Заборово Александро-Невского района 
Рязанской области), рядом с родителями, где 
еще при жизни, предчувствуя кончину, при-
готовил место. В настоящее время останки 
генерала и его родителей перенесены в вос-
становленный Спасский храм этого же села. 

Эта книга была издана в Санкт-Петербурге 
в 1900 году. Ее написал российский писа-
тель и журналист Александр Красницкий. 
Прочитав книгу, читатель узнает, что сделало  
А. В. Суворова непобедимым полководцем: 
особый Божий дар, конечно, но и целеустрем-
ленность, и упорный труд – с самого детства! –  
по изучению военных наук, самоотвержен-
ность, любовь к России, к русскому солдату 
и сердечная молитва к Богу. 

Воспоминания младшей дочери марша-
ла Георгия Константиновича Жукова Марии 
Георгиевны Жуковой, члена Союза писателей 
России, рисуют живой образ непобедимого 
полководца, сумевшего в безбожные времена 
сохранить сердце православного христиани-
на. Книга написана простым языком и пред-
назначена для широкого круга читателей. 

У Софии, дочери византийского деспота 
Фомы Палеолога, было несколько претенден-
тов на ее руку. Но когда в 1467 году сконча-
лась супруга Ивана III, папа Павел II предло-
жил государю всея Руси взять в жены Софию.  
У папы были большие планы на Востоке. Этот 
брак оказался удачным, хотя и не безоблач-
ным. Как бы там ни было, София Палеолог 
оказала огромное влияние на всю дальней-
шую историю Руси.
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Лот 163934
Цена 420 р. 00 к.

В. А. Бахревский
ТИШАЙШИЙ
(Венценосцы)
384 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Этот исторический роман посвящен пер-
вым годам царствования второго царя из новой 
династии Романовых – Алексея Михайловича. 
Писатель воссоздает широкую картину россий-
ской жизни; в поле его зрения оказались царский 
двор и московский посад, первые решительные 
шаги игумена Никона и попа Аввакума, издева-
тельства царевых воевод над простым людом. 
Но более всего автора интересует сама по себе 
сложная историческая эпоха, в которой постепен-
но зарождались противоречия и социальные силы, 
приведшие через несколько десятилетий к вос-
станию Степана Разина и религиозному расколу.

Лот 189446
Цена 440 р. 00 к.

КНЯЗЬ 
ВЛАДИМИР СВЯТОСЛАВОВИЧ
(Венценосцы)
368 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

В сборник включены романы А. Красницкого 
«Красно Солнышко» и Ф. Домбровского «Князь 
Владимир, или 900 лет назад». В 988 году про-
изошло Крещение Руси. Этим исторически зна-
чимым событием наша страна обязана князю 
Владимиру Святославовичу. «Сей князь, назван-
ный Церковью Равноапостольным, заслужил  в 
истории имя Великого», – писал о нем Николай 
Михайлович Карамзин, а народ величал его не 
иначе как Владимир Красно Солнышко. Вся его 
жизнь – клубок противоречий.

Лот 204019
Цена 450 р. 00 к.

Л. Мюльбах
ГЕНРИХ ВОСЬМОЙ И ЕГО ДВОР
(Венценосцы)
336 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Сын и наследник короля Англии Генриха VII,   
второй английский монарх из династии 
Тюдоров, Генрих VIII принадлежит к числу пра-
вителей, мнения о которых как при их жизни, 
так и в последующие века расходились кар-
динально. То он изображается королем-жуи-
ром, не уделявшим должного внимания госу-
дарственным делам, предпочитая отдаваться 
придворным развлечениям, то исключительно 
расчетливым здравым политиком, безразлич-
ным к женщинам и устраивавшим браки исклю-
чительно по политическим соображениям, то 
жестоким и вероломным тираном. Немецкая 
писательница Л. Мюльбах предлагает свой 
взгляд на эту противоречивую личность. 

Лот 220651
Цена 550 р. 00 к.

В. Скотт
КАРЛ СМЕЛЫЙ
(Венценосцы)
512 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Книга посвящена одной из наиболее ярких и 
колоритных фигур европейского Средневековья –  
герцогу Бургундии Карлу Смелому, правивше-
му в середине XV века. Враги наградили его 
эпитетом «Ужасный», а потомки поэтично назы-
вали «последним рыцарем». Имя Карла нераз-
рывно связано с именем французского коро-
ля Людовика XI. Об их непримиримой борьбе 
повествует Скотт на страницах своего романа, 
основным историческим источником для напи-
сания которого послужили записки французско-
го дипломата и историка Филиппа де Коммина.
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Лот 122610
Цена 380 р. 00 к.

О. Клюкина
ВЕСЕННЯЯ ПЕСНЯ САПФО
(Избранницы судьбы)
288 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Сапфо (Сафо Митиленская) – древнегре-
ческая поэтесса, женщина-легенда, созда-
тельница бессмертной любовной лирики, 
первая в истории литературы воспевшая 
чувственную любовь между женщинами.  
В книге раскрываются душевные переживания 
великой поэтессы, бытовые подробности ее 
жизни, наставничество и творчество, а также 
необычный женский мир, созданный Сапфо 
на острове Лесбос.

Лот 181020
Цена 450 р. 00 к.

БОЯРЫНЯ МОРОЗОВА
(Избранницы судьбы)
304 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

В книге представлены два произведения, 
посвященные одной из широко известных рус-
ских женщин, оставивших след в истории своего 
государства. Феодосия Прокофьевна Морозова —    
деятельница русского раскола, сподвижница 
протопопа Аввакума, боярыня, ставшая вопло-
щением бесстрашия и упрямства, борец за свои 
принципы и идеалы. Отношение к ней неодноз-
начное, одни считают ее обычной фанатичкой, 
готовой отдать жизнь ради своих религиозных 
убеждений, другие относятся с уважением к ее 
стойкости и непоколебимости в вопросах веры. 

Лот 194716
Цена 490 р. 00 к.

МАДАМ ДЕ СТАЛЬ
(Избранницы судьбы)
496 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага

В книгу вошли произведения, посвящен-
ные величайшей фигуре своей эпохи Анне де 
Сталь, женщине-политику и писательнице, 
произведениями которой на рубеже XVIII–XIX 
веков зачитывалась вся Европа. В исследова-
нии французского историка А. Сореля, вышед-
шем в 1890 году в Париже и почти сразу же 
переведенном на русский язык, поэтапно и 
в хронологическом порядке рассматривает-
ся вся биография и творчество А. де Сталь. 
В очерке С. Вайнштейн «Госпожа де Сталь, 
мыслитель переходной эпохи» содержится 
множество интересных аналитических трак-
товок философских, нравственных и культу-
рологических сочинений.

Начало XVII века в истории Руси ознаме-
новано калейдоскопом кровавых событий. 
Правление и смерть Бориса Годунова, крестьян-
ское восстание Ивана Болотникова, польское 
нашествие, Василий Шуйский, воцарение и 
убийство Лжедмитрия I, приход Лжедмитрия II...  
Среди этой круговерти опасных мужских игр во 
имя власти и звонкой монеты мелькает образ 
«гордой полячки» Марины Мнишек. Судьба 
истинной дочери Смутного времени подобна 
приключенческому роману, в котором есть и 
любовь, и бегство, и борьба за власть.

Лот 218771
Цена 480 р. 00 к.

А. Гиршберг
МАРИНА МНИШЕК
(Избранницы судьбы)
320 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 216593
Цена 450 р. 00 к.

Н. Манасеина
ЦЕРБСТСКАЯ ПРИНЦЕССА: 
ПОВЕСТЬ ИЗ ДЕТСТВА И ЮНОСТИ 
ЕКАТЕРИНЫ II
(Избранницы судьбы)
320 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Повесть Наталии Ивановны Манасеиной 
посвящена детству и юности великой российской 
императрицы Екатерины II, урожденной принцессы 
Цербстской. Она родилась и выросла в малень-
ком немецком княжестве, но рано ощутила в своей 
душе необъяснимо сильную связь с далекой и 
неведомой Россией. О том, как будущая импера-
трица росла и взрослела, о ее мечтах, надеждах и 
разочарованиях, знаменательных встречах увлека-
тельно и достоверно рассказывает автор.

Лот 140584
Цена 580 р. 00 к.

Е. Митрофанова
РОКОВАЯ ТАЙНА СЕСТЕР БРОНТЕ
(Избранницы судьбы)
688 с.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Феномен сестер Бронте – уникальное 
явление в истории английской литературы. 
Природа наделила дочерей провинциального 
пастора Патрика – Шарлотту, Эмили и Энн – 
щедрым писательским даром, но ни одной из 
них не дала она возможности иметь наследника. 
Род Патрика Бронте прекратился вместе с ним, 
ибо ему самому суждено было пережить своих 
многочисленных домочадцев. В чем кроется 
разгадка столь беспощадных и непостижимых 
происков злого рока? Завесу этой страшной 
тайны пытается приоткрыть автор книги.
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Лот 278751
Цена 1469 р. 1239 р. 

И. Стучевский 
РАМСЕС II.
Жрец-фараон Херихор
232 с.: ил. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 278768
Цена 1515 р. 1267 р.

А. Цендина
...И СТРАНА ЗОВЕТСЯ ТИБЕТОМ.
История, религия, быт и нравы 
Страны снегов
256 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 278775
Цена 1462 р. 1238 р.

А. Станиславский
ГРАЖДАНСКАЯ ВОЙНА 
В РОССИИ XVII ВЕКА.
Казачество на переломе истории
224 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 278782
Цена 1462 р. 1237 р.

М. Тихомиров
ДРЕВНЯЯ МОСКВА
224 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 278799
Цена 1469 р. 1240 р.

Ф. Кардини
ИСТОКИ 
СРЕДНЕВЕКОВОГО РЫЦАРСТВА
232 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Что, где, почему?Путешествие во времени

В книгу вошли биографии двух выдающих-
ся представителей эпохи Рамессидов (XIII–XI 
века до н. э.) – фараона Рамсеса II, с 66-лет-
него правления которого, по сути, она нача-
лась, и верховного жреца Херихора, захва-
тившего престол фараонов Верхнего Египта, 
чьим правлением она завершилась. Первый 
был великим правителем, живым богом для 
своих подданных, второй всю жизнь мечтал о 
власти, но достиг ее лишь в весьма преклон-
ном возрасте. Но эта книга особенная: она 
строго научна и насыщена деталями, а если 
у каких-то событий есть разные толкования, 
добросовестно их излагает.

Эта книга отвечает на многие – если не 
все – вопросы, которые обычно возника-
ют о Тибете. Анна Цендина, глубокий зна-
ток Тибета, пишет о нем увлекательно и со 
знанием дела. Она последовательно излага-
ет историю Тибета, рассказывает о том, как 
формировался оригинальный тибетский буд-
дизм и как появилась традиция после смерти 
далай-ламы искать его следующую инкарна-
цию. Много внимания уделено быту, обычаям, 
особенностям тибетского образа жизни, кото-
рый всегда воспринимал чужеземные влияния 
в таких пропорциях, что, смешиваясь с мест-
ной культурой, они неизменно преображались 
и приобретали тибетские черты.

Книга Александра Станиславского рас-
сматривает Смутное время с необычной 
точки зрения – как гражданскую войну, одной 
из главных действующих сил которой стали 
казаки. Автор задается вопросом: кем же 

все-таки они были – освободителями России 
от иностранных интервентов или их пособни-
ками? Одни казаки выступали под знаменами 
Минина и Пожарского, другие метались между 
русскими и поляками, не зная, к кому при-
ткнуться, третьи в анархическом угаре граби-
ли крестьянское население. Перед нами раз-
ворачивается многослойная картина участия 
казачества в событиях Смуты, которая позво-
ляет сделать вывод: казаки воевали исклю-
чительно за свои вольности – в том виде, 
как сами их понимали, и поэтому, возможно, 
оказавшись среди вершителей судеб страны, 
не смогли сполна этой ролью распорядиться.

Классическая работа академика Михаила 
Тихомирова охватывает период от перво-
го упоминания Москвы в летописи под 1147 
годом до последней четверти XV века. Автор 
тщательно прослеживает путь, который про-
делала в своем развитии Москва, возникшая 
на землях боярина Кучки и носившая когда-то 
и второе название – Кучково. Объясняет, как 
так вышло, что небольшой окраинный пункт на 
границе Владимиро-Суздальской земли прев-
ратился в столицу великого княжения, вокруг 
которой объединился русской народ.

Книга Франко Кардини – блестящее иссле-
дование предыстории западноевропейского 
рыцарства. Автор отвечает на вопросы, отку-
да взялись на дорогах средневековой Европы 
закованные в латы всадники и почему их 
романтический образ до сих пор служит сино-
нимом храбрости и благородства. Для этого он 
углубился в эпоху, когда варвары разбирали на 
части Римскую империю, и затем еще дальше 
по шкале времени – в ту пору, когда на степ-
ных просторах Евразии тяжеловооруженное 
воинство еще только зарождалось. Читатель 
оказывается то в Древнем Китае, чей импе-
ратор озабочен добычей «небесных коней», 
то в Парфии, где впервые появилась тяжелая 
кавалерия, то среди германцев, у которых хри-
стианство причудливо переплетается с магией, 
то на поле близ Пуатье, где сошлись в битве 
франки и арабы…
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Лот 278805
Цена 1489 р. 1253 р.

А. Васильев
ВИЗАНТИЯ И АРАБЫ
240 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 278812
Цена 1492 р. 1254 р.

Б. Греков, А. Якубовский
ЗОЛОТАЯ ОРДА И ЕЕ ПАДЕНИЕ
248 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 278829
Цена 3640 р. 00 к.

Н. Ковалева 
СИТЦЫ КРАСНЫЕ, ЦВЕТАСТЫЕ
208 с.: цв. ил.
198 х 260; переплет, мелованная бумага

Лот 278843
Цена 2758 р. 1498 р.

М. Горон
УБИЙЦЫ, МОШЕННИКИ 
И АНАРХИСТЫ.
Мемуары начальника сыскной 
полиции Парижа 1880-х годов
623 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 244275
Цена 1440 р. 00 к.

Дж. Леви
УТРАЧЕННЫЕ СОКРОВИЩА.
Археологические открытия 
и находки
176 с.: цв. ил.
240 х 280; переплет, мелованная бумага
Тираж ограничен!

Книга выдающегося византиниста и ара-
биста Александра Васильева посвящена само-
му острому периоду в отношениях Византии 
и арабского мира, когда они соперничали за 
гегемонию в Италии, на Ближнем и Переднем 
Востоке. Это была растянувшаяся на века, 
почти непрерывная война на истощение, в 
которой сгорали десятки и сотни тысяч людей. 
Шла она с переменным успехом – на суше и 
на море, с участием многих народов, в том 
числе выходцев из Руси. О том, как все это 
происходило, о битвах и дипломатических 
интригах рассказывает эта книга.

Работа выдающихся советских историков 
охватывает два с лишним века существова-
ния Золотой Орды, начиная от ее возникно-
вения как улуса, данного во владение сыну 
Чингисхана Джучи, до ее распада и гибели 
хана Ахмеда (Ахмата) – последнего правителя 
Большой Орды, самого крупного из образо-
вавшихся на месте Золотой Орды государств. 
В центре внимания авторов государственное 
устройство Золотой Орды, политика, эконо-
мика, особенности культурной жизни, дипло-
матические и иные связи с Египтом, Персией, 
Литвой, другими странами. Отдельный раздел 
посвящен ее взаимоотношениям с Русью.

Издание посвящено красным тканям с 
контрастным рисунком, известным сегодня в 
России как пунцовые или барановские ситцы. 
Во второй половине XIX века эти ткани по 
праву назывались народными: их можно было 
встретить в городе и деревне, на ярмарке и 
восточном базаре, в русских павильонах на 
Всемирных выставках и среди товаров коро-
бейников. Автор впервые подробно рассказы-
вает об истоках художественной орнаментики, 
развитии технологии изготовления, о крупней-
ших зарубежных и российских производствах, 

а также о доминировании красного цвета в 
русском народном искусстве и роли красно-
фонных ситцев в традиционном костюме.

Мемуары Мари-Франсуа Горона, началь-
ника парижской сыскной полиции с 1886 по 
1895 год, – это история расследований реаль-
ных преступлений, совершенных в Париже в 
конце XIX века. Жестокие убийцы, грабители, 
мошенники, фальшивомонетчики, наркотор-
говцы, падшие женщины – целая галерея 
портретов нарушителей закона представлена 
автором и участником расследования запу-
танных преступлений. Но его книга интересна 
не только описанием деяний злоумышленни-
ков и проведения сыскных мероприятий, 
здесь много бытовых подробностей жизни 
добропорядочного парижского общества и 
обитателей криминального мира. 

Сокровища, окутанные мистической 
тайной, неизменно будоражат воображение 
многих поколений. Подобно магниту, они 
притягивают внимание людей, которые гото-
вы отправиться хоть на край света на поиски 
обещанных богатств. Читая эту книгу, вы 
узнаете об истории знаменитых сокровищ, о 
том, как они были утрачены и где они сегодня. 
Среди них – несметные богатства легендар-
ной гробницы Тутанхамона, свитки Мертвого 
моря, таинственный антикитерский механизм 
и многие другие уникальные находки, которые 
поведают о далеком прошлом.
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Лот 186506
Цена 1710 р. 1079 р.

М. Э. Льюис 
ИМПЕРИИ ДРЕВНЕГО КИТАЯ
416 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 278836
Цена 1049 р. 743 р.

ДИПЛОМАТИЯ ДРЕВНЕГО МИРА.
Лучшая книга об истоках и законах 
дипломатии
240 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 202862
Цена 1160 р. 723 р.

Ч. Старр
ДРЕВНИЕ ЦИВИЛИЗАЦИИ 
ЕВРАЗИИ.
Исторический путь 
от возникновения человечества 
до крушения Римской империи
320 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 217903
Цена 1892 р. 1069 р.

Р. Напп
СКРЫТАЯ ЖИЗНЬ ДРЕВНЕГО РИМА
384 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

В этой книге вы найдете яркий рассказ 
о становлении дипломатии в древних циви-
лизациях. О том, как политические вопросы 
решались миром в странах Древнего Востока, 
Древней Греции, Древнего Рима – вплоть до 
империи Карла Великого. Узнаете и о между-
народной политике Киевской Руси. Книга 
собрана из трудов выдающихся советских и 
зарубежных исследователей. Предназначена 
для всех, кто интересуется политическими 
технологиями и историей цивилизаций.

Книга американского исследователя Марка 
Эдварда Льюиса посвящена истории Древнего 
Китая в имперский период правления могу-
щественных династий Цинь и Хань. Историк 
рассказывает об особой роли императора 
Цинь Шихуана, объединившего в 221 г. до н. э. 
разрозненные земли Китая, и формировании 
единой нации в эпоху расцвета династии Хань. 
Автор анализирует географические особенности 
Великой Китайской равнины, повлиявшие на 
характер этой восточной цивилизации, расска-
зывает о жизни в городах и сельской местности, 
исследует религиозные воззрения и искусство, 
а также систему правосудия и семейный уклад 
древних китайцев. Авторитетный китаист дает 
всестороннюю характеристику эпохи правления 
династий Цинь и Хань в истории Поднебесной, 
когда была заложена основа могущества сов-
ременного Китая. 

Крупный американский историк Роберт 
Напп, более 30 лет преподававший в 
Калифорнийском университете в Беркли 
историю и культуру Древнего Рима, дела-
ет героями своего исследования простых, 
«незаметных» жителей Римской империи: 
рабочих, домохозяек, нищих, рабов, солдат, 
гладиаторов, грабителей, проституток, тех, о 
чьей жизни известно гораздо меньше, в отли-
чие от императоров, философов, сенаторов, 
то есть видных представителей государства. 
Автор охватывает период римской истории от 
императора Октавиана Августа до императора 
Константина Великого, создавая более ясную 
и полную картину повседневной жизни низов 
империи, ее негативных сторон. 

Известный американский ученый, спе-
циалист по античной истории, античному 
искусству и археологии, Честер Дж. Старр 
предлагает свою версию истории Древней 
Евразии от возникновения человечества до 
падения Римской империи. В своем иссле-
довании автор не ограничивается историей 
Греции и Рима: учитывая ближневосточные 
истоки великолепных греческих достижений, 
он также уделяет внимание параллельному 
развитию Индии и Китая, сформировавшим 
основу для других моделей цивилизации в 
современном мире. Возникновение и раз-
витие поселений, политика и экономика, 
религиозные верования, литература, искус-
ство, ремесла, способы ведения хозяйства и 
войны – в живой, увлекательной и доступной 
форме Старр описывает все стороны жизни 
древних народов Евразийского континента. 
Повествование иллюстрируют подробные 
карты и хронологические таблицы.
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Лот 278850
Цена 1160 р. 758 р.

Ф. Хеер
МИР СРЕДНЕВЕКОВЬЯ
384 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 232494
Цена 2180 р. 946 р.

С. Баринг-Гоулд
МИФЫ И ЛЕГЕНДЫ 
СРЕДНЕВЕКОВЬЯ
382 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 152211
Цена 2400 р. 00 к.

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ МИРОВЫХ 
ЦИВИЛИЗАЦИЙ
КОМПЛЕКТ (3 книги)
Египет. – 384 с.: цв. ил.
Греция. – 384 с.: цв. ил.
Рим. – 384 с.: цв. ил.
125 х 200; переплет, мелованная бумага, 
футляр
Тираж ограничен!

Лот 186520
Цена 913 р. 607 р.

Р. Н. Фрай 
БУХАРА В СРЕДНИЕ ВЕКА
224 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 202824
Цена 1422 р. 826 р.

У. Бадж
ЕГИПЕТ НА ЗАРЕ ЦИВИЛИЗАЦИИ
192 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Ф. Хеер представляет захватывающую 
панораму жизни средневековой Европы –  
периода, который ошибочно называют 
Темными веками. Историк не обходит внима-
нием важнейшие события эпохи: ожесточенные 
войны, в ходе которых формировались границы 
национальных государств, Крестовые походы, 
противостояние Востока и Запада, однако его 
взгляд, зачастую провокационный, направлен 
на человека, повседневную и интеллектуаль-
ную жизнь средневекового общества. Автор 
рассказывает о тех глубоких переменах, кото-
рые происходили в ХII—ХIV веках в области 
науки и изобразительного искусства, о появле-
нии новых университетов, расцвете готической 
архитектуры, новой волне интереса к литерату-
ре, а также о положении женщин и отношениях 
между сословиями. 

Давая возможность лучше понять стран-
ный, причудливый мир Средневековья, извест-
ный английский писатель Сабин Баринг-Гоулд 
исследует самые любопытные мифы раннего 
христианства, подробно рассказывает о сим-
волике и таинственных, мистически связан-
ных между собой предметах, людях, явлениях 
природы, которые рождали новые смыслы и 
понятия, ставшие впоследствии зачатками 
наук, общественных и религиозных институ-
тов современности. Легенда о Вечном жиде и 
идея бессмертия, всемирное значение креста 
как символа жизни, загадочная суть Святого 
Грааля и многие странные и непонятные фено-
мены духа и сознания в верованиях и пред-
ставлениях людей Баринг-Гоулд также пытает-
ся объяснить с помощью мифов. Эта необыч-
ная книга не только захватывает воображение, 
но и обогащает множеством интереснейших 
знаний из средневековой истории и культуры. Американский иранист, почетный про-

фессор Гарвардского университета, почет-
ный доктор Таджикского университета Ричард 
Нельсон Фрай в настоящей книге постарал-
ся объяснить роль средневековой Бухары 
в восточноисламском мире и тюркизации 
Средней Азии. Учитывая многочисленные 
пробелы исламской истории, автор рекон-
струирует золотой век Бухары, ставшей в  
X веке столицей восточноиранского культур-
ного пространства и символом нового поряд-
ка – персидского ренессанса.

В этой книге У. Бадж прослеживает жизнь 
Египта начиная с периода позднего неолита и 
заканчивает временем правления первых трех 
царских династий. Значительную часть повест-
вования автор посвящает результатам археоло-
гических раскопок, которые послужили источ-
ником новых сведений о ходе истории Египта 
и древности его цивилизации. Внимательно 
и скрупулезно автор анализирует культурные 

традиции египтян: религиозные верования, 
погребальные обряды, особенности письмен-
ности, изучает предметы обихода, одежду и 
оружие. Особую главу автор посвящает хро-
нологии правления царских династий. 

Красочные энциклопедии рассказывают о 
древних цивилизациях Египта, Греции и Рима. 
Множество иллюстраций делают чтение инте-
ресным и наглядным. В этих книгах вы найде-
те информацию о политическом устройстве, 
быте и культуре той или иной великой цивили-
зации. Издания дополнены хронологической 
таблицей и глоссарием, что послужит хоро-
шим подспорьем для тех, кто захочет расши-
рить свои знания о Древнем мире. 
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Лот 278867
Цена 2393 р. 1418 р.

П. Хизер
ВЕЛИКИЕ ЗАВОЕВАНИЯ ВАРВАРОВ
832 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 278874
Цена 2170 р. 1181 р.

Р. Кроули
ЗАВОЕВАТЕЛИ.
Как португальцы создали первую 
мировую империю
384 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 278881
Цена 1377 р. 866 р.

А. Мортон
ИСТОРИЯ АНГЛИИ.
Как народ создал великую державу
544 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 278898
Цена 3550 р.  2160 р.

М. Бобжиньский
ИСТОРИЯ ПОЛЬШИ: В 2 томах
Т. 1. От зарождения государства до 
разделов Речи Посполитой. X—XVIII вв. – 688 с.
Т. 2. Восстановление польского 
государства. XVIII—XX вв. – 480 с. 
139 х 212; переплет, газетная бумага

Книга посвящена Великому переселению 
народов в 1-м тысячелетии от Рождества 
Христова. Автор дает всестороннюю харак-
теристику периода, ставшего ключевым для 
возникновения наций и создания первых госу-
дарств франков, германцев, славян и других 
народов; анализирует модели и причины миг-
рации в контексте преобразований, затронув-
ших западную часть континента. Особое вни-
мание Питер Хизер уделяет масштабной сла-
вянизации Центральной и Восточной Европы 
и укреплению славянских государств, которые 
существуют по сей день. Отстаивая опреде-
ляющую роль миграции в преображении вар-
варской Европы, историк не умаляет важно-
сти внутренних экономических, социальных 
и политических трансформаций, а также вза-
имопроникновения культур, распростране-
ния христианства, письменности и ремесел. 
Описывая процесс рождения новой Европы, 
Питер Хизер убедительно доказывает, что 
миграция – ключевое явление 1-го тысячеле-
тия, определившее современную карту мира. 

Книга британского историка Роджера 
Кроули посвящена эпохе великих завоеваний 
и географических открытий XV—XVI веков. За 
неполные тридцать лет правления короля 
Мануэла I португальским мореходам удалось 
укротить ветра Атлантики, покорить океаны и 
утвердиться в неизведанных землях – Васко 
да Гама открыл морской путь в Индию, Педру 
Кабрал достиг берегов Южной Америки, 
Франсишку ди Алмейда стал первым вице-
королем Индии, Афонсу ди Албукерк основал 
колонии в Персидском заливе и Малакке. 
Автор живо и ярко описывает жизнь и подвиги 
этих бесстрашных мореплавателей, корабле-
крушения, морские сражения и другие суро-
вые испытания, выпавшие на долю основате-
лей первой мировой империи. Роджер Кроули 
также рассказывает о навигации и корабле-
строении, торговле, дипломатии и развитии 
науки в период португальской экспансии, 
который ознаменовал начало Нового времени. 

Англия – первая в мире промышленно раз-
витая держава, родина блестящих изобретате-
лей, первооткрывателей и банкиров, давшая 
миру образцовое законодательство и основы 
конституции. Британский прогрессивный исто-
рик Артур Л. Мортон рассматривает пути раз-
вития Туманного Альбиона со времен кельтов 
и иберийцев и Нормандского завоевания до 
Первой мировой войны с точки зрения истори-
ческого материализма и убедительно доказы-
вает, что во все времена именно народ вершил 
политику, формировал социальные институты 
и являлся главной движущей силой прогресса.  
В этой книге изложена поистине народная исто-
рия Англии – живая, актуальная и поучительная. 

Первый том труда известного польско-
го историка, а также наместника королевст-
ва Галиции и Лодомерии в составе Австро-
Венгрии, посвящен изложению событий с 
момента зарождения польского государства до 
разделов Речи Посполитой в конце XVIII века. 
Анализируя архивные документы, критически 
осмысливая многочисленные работы других 
ученых, автор беспристрастно излагает исто-
рические факты, давая возможность понять глу-
бинные процессы, протекавшие в то время не 
только в Польше, но и во всей Европе, а также 
осознать причины многих событий сегодняшне-
го дня. Второй том посвящен изложению собы-
тий после третьего раздела Речи Посполитой 
до восстановления польского государства в 
1918 году и установления границ в 1923 году. 
Анализируя архивные документы, критически 
осмысливая многочисленные работы других 
ученых и, кроме того, основываясь на собствен-
ном опыте политической деятельности, автор 
беспристрастно излагает исторические факты, 
давая возможность понять глубинные процес-
сы, протекавшие в то время не только в Польше, 
но и во всей Европе, а также осознать причины 
многих событий сегодняшнего дня.
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Лот 193900
Цена 1160 р. 750 р.

И. Черный, В. Немирович-
Данченко, И. Анисимов
КАВКАЗСКИЕ ЕВРЕИ-ГОРЦЫ
320 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 278928
Цена 1955 р. 00 к.

К. Невилл
ИСКУССТВО И КУЛЬТУРА 
СКАНДИНАВСКОЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ 
ЕВРОПЫ. 1550–1720
388 с.: цв. ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 278904
Цена 3508 р. 1822 р.

Э. Шредер
НАРОД МУХАММЕДА.
Антология духовных сокровищ 
исламской цивилизации
638 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 095624
Цена 1780 р. 00 к.

М. Мэддокс
ПЕРЕСЕКАЯ АТЛАНТИКУ 
176 с.: цв. ил.
230 х 280; переплет, мелованная бумага 
Тираж ограничен!

История евреев на Кавказе восходит к глу-
бокой древности и теряется в тумане лите-
ратурных и устных преданий. Современные 
евреи Кавказа сохранили весьма смутные вос-
поминания о своем происхождении. Но, как 
свидетельствуют путешественники XVIII и пер-
вой половины XIX века, среди евреев Кавказа 
была еще жива легенда, что они потомки 
десяти колен Израилевых, поселенных в 
Мидии ассирийскими царями. Российские 
этнографы-путешественники, очерки кото-
рых вошли в этот сборник, собрали интерес-
нейшие исторические, этнографические и 
статистические сведения, интересные любо-
знательному читателю и сегодня. 

«Народ Мухаммеда» – семилетний труд 
известного археолога и историка исламской 
культуры Эрика Шредера, основанный на 
многочисленных исторических источниках. 
Автор строит повествование, используя наи-
более яркие фрагменты известных рукописей, 
выстраивая их в хронологической последова-
тельности. Это сокровище древних открове-
ний и религиозной мудрости дает обзор осно-
вополагающего периода мусульманской куль-
туры. Книга прослеживает историю ислама с 
момента его рождения до расцвета. Историк 
часто обращается к фольклору, цитатам из 
Корана, приводит множество песен и сти-
хотворений. Шредер предоставляет богатый 
материал, давая читателю возможность само-
стоятельно выступить в роли исследователя. 
Книга будет интересна не только специали-
стам, но и широкому кругу читателей.

Рассматривая визуальную культуру дат-
ского и шведского дворов от Реформации 
до окончательного упадка в XVIII веке, 
Кристоффер Невилл объясняет, как и почему 
они превратились в важные художественные 
центры. Автор анализирует крупные проекты 
известных художников и архитекторов, а также 
произведения, авторы которых практически 
неизвестны за пределами Северной Европы –  
Корнелиса Флориса, Адриана де Вриса и 
Иоганна Бернхарда Фишера фон Эрлаха. 

Книга посвящена истории плаваний по 
Атлантическому океану, долгое время слу-
жившему кратчайшей дорогой из Европы в 
Америку; автор рассказывает о первых путе-
шественниках через Атлантику, о пассажир-
ских, торговых и почтовых перевозках по оке-
ану и о капризах морской стихии, расстраи-
вавшей планы людей.
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Лот 278935
Цена 1314 р. 863 р.

С. Алдонин 
ЭМИГРАЦИЯ.
Русские на чужбине
202 с.: ил.
145 х 212; переплет, газетная бумага

Лот 278942
Цена 1347 р. 922 р.

С. Алдонин 
ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКАЯ.
Как Крым стал нашим
240 с.: ил.
145 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 278959
Цена 1852 р. 1228 р.

А. Волынец
ДЕРЕВЯННЫЕ ПУШКИ КИТАЯ.
Что русские делали в Китае?
432 с.: ил.
145 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 278966
Цена 1601 р. 1071 р.

Г. Державин 
ПРИЗНАНИЯ ПЕРВОГО МИНИСТРА 
ЮСТИЦИИ РОССИИ
336 с.: ил.
145 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 278973
Цена 1481 р. 965 р.

А. Колчак 
Я БЫЛ 
ВЕРХОВНЫМ ПРАВИТЕЛЕМ.
Протоколы заседания 
Чрезвычайной Следственной 
Комиссии
288 с.: ил.
145 х 212; переплет, газетная бумага

О феномене русской эмиграции первой 
волны не принято говорить объективно. Эта 
книга – рассказ от первого лица об идеоло-
гии, быте, иллюзиях русского зарубежья. Как 
они приживались на чужбине, как пытались 
сохранить свою культуру и вести политиче-
скую борьбу, как учились выживать. В чем 
смысл эмиграции, ее миссия и ее трагедия? 
Ответ на эти вопросы можно получить из 
книги, которую вы держите в руках. 

Эта книга посвящена одному из цент-
ральных событий русской истории – мирному 
присоединению Крыма к Российской империи 
в XVIII веке. В чем была стратегическая важ-
ность Крыма? Как России удалось превратить-
ся в сверхдержаву? На эти вопросы отвечает 
книга. В сборнике приоткрывается политиче-
ская кухня императрицы Екатерины Великой, 
верившей в высокое предназначение России. 
Сборник содержит письма, указы, воспоми-
нания Екатерины и Потемкина. Их политика 
актуальна и в наше время – по наступатель-
ной тактике, по уровню предусмотритель-
ности и стратегического мышления. Книга 
предназначена для всех, кто неравнодушен к 
истории России, от которой зависит и насто-
ящее, и будущее страны. 

Чем «опиумные войны» англичан в 
Поднебесной были похожи на Крымскую 
войну? Почему русские без единого выстре-
ла вернулись на потерянный Амур, и отчего 
за Приморье пришлось сражаться не с китай-
цами, а с Англией? Зачем русские гвардейцы 
учили маньчжурских солдат и почему китай-
ские «казаки» Синьцзяна съели русских плен-
ных? Как Китай влиял на постройку Транссиба 

и Владивостокской крепости? Зачем Россия 
помогла Пекину вернуть центр Азии и сколько 
могла стоить большая русско-китайская война? 
На эти и многие другие вопросы ответит книга 
«Деревянные пушки Китая» – о том, как воен-
ная история XIX века повлияла и до сих пор 
влияет на русско-китайские отношения…

В этой книге впервые за последние два 
века и впервые в новой орфографии выходит в 
свет политическое наследие классика русской 
литературы Г. Державина. Он был одним из наи-
более влиятельных государственных деятелей 
конца XVIII – начала XIX века. Он разрабатывал 
программу государственных реформ, исследо-
вал болезненный еврейский вопрос, рассуждал 
о патриотизме и экономике. Уникальное собра-
ние откровенных политических размышлений 
первого министра юстиции представляет инте-
рес для каждого, кто неравнодушен к прошло-
му и будущему России.

Фигура адмирала Колчака за более чем век, 
прошедший после его смерти, обросла огром-
ным количеством мифов. Пристрастный взгляд 
видит в нем либо исследователя-полярника и 
героя Русско-японской и Первой мировой войн, 
либо палача сибирских крестьян и марионетку 
в руках Антанты. Он не оставил мемуаров, поэ-
тому, казалось бы, мы можем довольствоваться 
лишь сторонними оценками. Однако жизнеописа-
ние Колчака от первого лица все же существует. 
После того, как в январе 1920 года восставшие 
чехословаки передали «Верховного Правителя» 
иркутскому Политцентру, он был допрошен 
Чрезвычайной Следственной Комиссией, 
созданной для производства расследований 
по делам высших должностных лиц свергнутого 
сибирского правительства. Эти допросы можно 
считать предсмертной исповедью адмирала – 
сразу после их завершения он был расстрелян.  
В этой книге приведены протоколы заседаний ЧСК, 
длившихся с 21 января по 6 февраля 1920 года. 
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Лот 278997
Цена 2351 р. 1494 р.

В. Шамбаров 
ИМПЕРАТРИЦА 
ЭПОХИ АВАНТЮРИСТОВ.
Взятие Берлина 
и Прусская губерния
452 с.: ил.
145 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 279000
Цена 1030 р. 00 к.

Д. Сметанин
ЧУМА И РОССИЙСКАЯ ИМПЕРИЯ.
Борьба с эпидемиями 
в XVIII – первой трети XIX века
224 с. 
120 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 279017
Цена 7090 р. 5980 р.

ТРИ ВЕКА.
Россия от Смуты до нашего 
времени: В 6 томах
Т. 1. – 352 с.: ил.
Т. 2. – 352 с.: ил.
Т. 3. – 320 с.: ил.
Т. 4. – 384 с.: ил.
Т. 5. – 384 с.: ил.
Т. 6. – 416 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 278980
Цена 1646 р. 1100 р.

Т. Миронова 
УРОКИ РУССКОГО.
Русская душа, русское слово, 
русский характер
352 с. 
145 х 212; переплет, офсетная бумага 

«Ослабление русского народа идет через 
язык, когда нам навязывают чуждое миросо-
зерцание. Но поскольку сломать националь-
ные архетипы мышления практически невоз-
можно, так как они даны в корневом запасе 
родного языка, их пытаются замутить. Перед 
нами стоит задача очистить от мути свои 
исконные представления – архетипы нацио-
нального мышления – русский разум».

Середина XVIII века была в истории 
России расцветом эпохи авантюристов – 
бурной, безалаберной, бесшабашной. Эпохи 
заговоров, интриг, шпионажа, изощренных 
дипломатических поединков. Но и царица 
Елизавета Петровна вполне соответствовала 
своему времени. Кружилась в вихрях развле-
чений – и с горсткой солдат овладела троном. 
Упоенно танцевала, гонялась за модами – и 
в сложнейшей обстановке сумела удерживать 
страну от потрясений и катастроф. Строила 
дворцы, которыми и сейчас восторгаются 
туристы. Открыла Московский университет. 
Вдрызг разгромила Швецию, сокрушила луч-
шую в мире прусскую армию. Ее войска брали 
Берлин, и часть Германии стала Прусской 
губернией, присылавшей делегации благо-
дарить ее за доброе и мудрое правление. Об 
этом времени и яркой личности государыни 
рассказывает новая книга известного писате-
ля-историка Валерия Шамбарова. Она напи-
сана живо и увлекательно, станет хорошим 
подарком для всех, кто интересуется богатым 
и многообразным прошлым нашей державы.

Современная эпидемия COVID-19 сравни-
ма с пандемиями чумы, холеры и «испанско-
го» гриппа. Однако карантины, «социальное» 
дистанцирование и «новые» правила гигиены –  
не изобретения нашего времени. В XVIII–XIX 
веках Россия также боролась с эпидемиями 
разных заболеваний, используя при этом 
вполне «современные» средства. Изучив «осо-
бый» раздел законодательства Российской 
империи – карантинное, – мы сможем выяс-
нить, чем «зараза» пугала тогдашнюю власть 
и по каким причинам борьбе с болезнями уде-
лялось пристальное внимание.

Иллюстрированное издание, посвященное 
300-летию царствования Дома Романовых и 
специально напечатанное к этой знаменатель-
ной дате. Этот монументальный труд пред-
ставлял собой своеобразную оценку трехве-
ковому общественному и государственному 
развитию страны. В его создании принимали 
участие крупнейшие историки начала ХХ века. 
Издание прекрасно иллюстрировано портре-
тами исторических деятелей, картинами зна-
менитых русских художников, изображениями 
предметов быта, атрибутов власти.
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Лот 279024
Цена 1368 р. 958 р.

Ф. Б. Дэвидсон 
СМЕРТОНОСНЫЙ ВЬЕТНАМ.
Как французы проиграли войну 
в Индокитае
384 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 279031
Цена 1195 р. 851 р.

Д. Давыдов 
ВОДКА, САБЛЯ, КОНЬ ГУСАРСКИЙ…
Код русской победы
304 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 279048
Цена 1314 р. 914 р.

Во Нгуен Зяп
ЧУДО ПОБЕДЫ.
Как я разгромил Америку
360 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 279055
Цена 1021 р. 719 р.

Д. Милютин 
АРМИЯ ДЛЯ ИМПЕРИИ
224 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 279062
Цена 1731 р. 1171 р.

Р. Шеер 
КАЙЗЕРМАРИНЕ.
Германский флот 
в Первой мировой войне
544 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Американская агрессия во Вьетнаме оста-
вила неизгладимый след в истории XX века. 
Однако, прежде чем столкнуться с «мировым 
гегемоном», вьетнамскому народу предстоя-
ло отстоять свою независимость от француз-
ских колонизаторов в Первой Индокитайской 
войне. Данная книга посвящена француз-
скому фиаско. Труд подробно раскрывает 
строительство национальных Вооруженных 
сил Вьетнама от иррегулярных партизанских 
группировок до полноценной армии, способ-
ной дать бой европейской военной машине, 
подробно описывает ход боевых действий, 
мотивы и последствия принятия решений 
обеими противоборствующими сторонами.

Денис Давыдов был одним из самых 
известных людей своего времени. Едва ли не в 
каждой избе висел его портрет. Храбрый офи-
цер, с юности знакомый с самим Суворовым, 
он окончил службу в чине генерал-лейтенан-
та, пройдя через дюжину войн. Великую славу 
принесла Давыдову Отечественная война 1812 
года, в которой он проявил талант организа-
тора партизанского движения и незаурядно-
го полководца. В своей книге Денис Давыдов 
рассказывает о том, почему русская армия 
побеждала, воскрешает для нас образы пол-
ководцев, офицеров и солдат.

Во Нгуен Зяп – величайший из генера-
лов Вьетнамской войны, организатор пар-
тизанского сопротивления сначала против 
японцев во время Второй мировой войны, 
а затем против французов и американцев. 
За свою полувековую карьеру генерал Зяп 
успел одержать победы над самыми раз-

ными сильнейшими армиями мира. Именно 
он стал главным архитектором вьетнамской 
победы над американской военной машиной. 
Наряду с Мао Цзедуном и Эрнесто Че Геварой 
генерал Зяп стал одним из трех создателей 
«классической» партизанской стратегии и 
тактики. Его теоретические и практические 
достижения были высоко оценены на Западе 
и во всем мире. Эта книга была написана им 
вскоре после взятия Сайгона и содержит крат-
кую систематизацию 35-летнего опыта парти-
занской борьбы вьетнамского народа.

Книга последнего фельдмаршала и само-
го известного военного министра Российской 
империи особенно актуальна в наше время. 
Он досконально знал проблемы армии, был 
сторонником внедрения нового вооружения, 
выступал с программой реформ, которые 
должны были превратить русское воинство в 
сильнейшее в мире. И накануне Первой миро-
вой войны 90-летний стратег предупреждал о 
серьезном отставании отечественной военной 
промышленности и армейских порядков. Все 
это есть в этой книге, прочитать которую дол-
жен не только каждый офицер, но и каждый, 
кто понимает роль армии в российской жизни.

Книга германского адмирала Рейнхарда 
Шеера рассказывает об операциях военно-
морских сил Германии в Первую мировую 
войну. С начала войны Шеер командовал 
соединением линейных кораблей, а в янва-
ре 1916 года был назначен командующим 
Флотом открытого моря. В мае того же года, 
в Ютландском сражении – крупнейшей мор-
ской битве Первой мировой войны между 
немецким и британским флотами, командо-
вал германскими силами. Позже Шеер стано-
вится сторонником стратегии неограниченной 
подводной войны. Написанная вскоре после 
окончания войны, книга отражает немецкую 
точку зрения на ход и итоги морского проти-
востояния Британии и Германии.
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Лот 279079
Цена 4111 р. 2700 р.

И. Линдер, С. Чуркин 
СПЕЦСЛУЖБЫ РОССИИ 
ЗА 1000 ЛЕТ
784 с.: цв. ил.
198 х 260; переплет, офсетная бумага 

Лот 279093
Цена 3810 р. 1958 р.

С. Волков 
ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ 
НА ЮГЕ РОССИИ
672 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 279109
Цена 4151 р. 2114 р.

С. Волков 
ПОХОД НА МОСКВУ
736 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

В книге изложена история формирования 
и развития специальных служб и специальных 
подразделений России на протяжении тыся-
чи лет, начиная с Рюрика. В ней доказывает-
ся отрицательное влияние периодов смуты, 
ослабления государства и его институтов, 
многократных, зачастую «хирургических» реор-
ганизаций специальных и правоохранительных 
органов. Особое место в книге занимает вопрос 
обеспечения безопасности государства и его 
руководителей. Авторы прослеживают изме-
нение ставившихся на разных этапах целей, 
задач и методов работы специальных служб; 
они показывают как достижения, так и поиск 
решения возникавших в процессе историче-
ского развития проблем. Анализ исторического 
материала позволяет сделать вывод: профес-
сиональная культура закладывается годами, а 
шлифуется десятилетиями, чтобы стать настоя-
щей школой; без нее немыслимо эффективное 
функционирование сложных силовых механиз-
мов. Важную смысловую нагрузку несут приво-
димые в книге тексты документов, некоторые 
из них ранее не публиковались, а также иллю-
стративный ряд, позволяющий зримо предста-
вить описываемые события. 

Иран – родина одной из древнейших циви-
лизаций. Империи, возникавшие на его терри-
тории, веками боролись за преобладание на 
Ближнем и Среднем Востоке. Однако во вто-
рой половине XIX века страна превратилась в 
полуколонию более развитых государств, но 
ненадолго. К началу XXI века Иран вновь стано-
вится мощной региональной державой, которая 
благодаря возможности контролировать неф-
тепотоки через Персидский залив оказывает 
серьезное влияние на мировую политику. Книга 
содержит краткий экскурс в историю Ирана и 

рассказывает о становлении российско-иран-
ских отношений (с момента возникновения и 
до сегодняшнего дня), акцентируя внимание на 
перспективах их дальнейшего развития.

Книга представляет собой семнадца-
тый том серии, посвященной Белому движе-
нию в России, и охватывает боевые действия 
Вооруженных сил на Юге России в первой 
половине 1919 года, то есть со времени их 
создания до издания А. Деникиным так назы-
ваемой «Московской директивы». Это было 
время, когда белые завершили освобождение 
от большевиков Северного Кавказа, очистили 
от них Крым, начали движение на Царицын и 
Астрахань, удержали Донбасс. Весной белые 
перешли в наступление на всех фронтах, в 
результате чего создалась стратегическая 
обстановка, позволившая ВСЮР начать поход 
на Москву. Книга снабжена обширными и впер-
вые публикуемыми комментариями, содержа-
щими несколько сот неизвестных биографиче-
ских справок об авторах и героях очерков.

Лот 279086
Цена 1573 р. 00 к.

А. Широкорад
РОССИЯ И ИРАН.
Из прошлого в будущее
464 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Книга представляет собой восемнадцатый 
том серии, посвященной Белому движению в 
России, и охватывает действия Вооруженных 
сил на Юге России (ВСЮР) летом и ранней 
осенью 1919 года, когда белые войска, взяв 
Харьков, Белгород, Царицын, устремились на 
север и имели непосредственной целью заня-
тие Москвы. К этому времени численность 
ВСЮР составляла около 250 тыс. человек.  
В ходе наступления были взяты Киев, Курск, 
Воронеж, Орел. На направлениях главных 
ударов действовали знаменитые именные 
полки белых – Корниловский, Марковский, 
Дроздовский, Алексеевский. Однако растя-
нутость линии фронта, а главное – высвобо-
ждение большевиками резервов с Западного 
(против поляков) и Восточного (против Колчака) 
фронтов привели сначала к приостановке 
наступления, а затем и к началу отката на юг.
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Лот 184472
Цена 2567 р. 1470 р.

С. Войтиков
АРМИЯ И ВЛАСТЬ
786 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 279116
Цена 1313 р. 784 р.

П. Боткин 
КАРТИНКИ 
ДИПЛОМАТИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ
192 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 279123
Цена 3413 р. 1790 р.

Д. Иловайский
ИСТОРИЯ РОССИИ.
Московско-царский период. 
XVI век
656 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 182447
Цена 925 р. 00 к.

Д. Тризман 
ИСТОРИЯ РОССИИ. 
От Горбачева до Путина 
и Медведева 
416 с.: ил. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага
Тираж ограничен!

Армия – вечная проблема любой власти. 
Как сохранить боеспособность вооружен-
ных сил и не быть свергнутым? Этот нелег-
кий вопрос должен постоянно задавать себе 
любой правитель, хорошо усвоивший истину, 
что корона представляет собой головной убор, 
который снимается исключительно вместе с 
головой. В настоящей книге рассматрива-
ются идеи военной диктатуры и Большого 
Генерального штаба в Российской империи 
и СССР со времен создания Совета госу-
дарственной обороны под председатель-
ством великого князя Николая Николаевича 
Младшего и до ликвидации «антисоветского 
военно- троцкистского заговора» в годы ста-
линского террора. Ключевым сюжетом книги 
явилось легендарное дело «Ставка» 1919 года 
Особого отдела ВЧК, находящееся на хра-
нении в Центральном архиве ФСБ России.  
В июле 1919 года был арестован главноко-
мандующий всеми вооруженными силами 
республики Вацетис, а с ним – с десяток его 
ближайших сотрудников. Почему старые боль-
шевики ненавидели Троцкого? Чего опасалось 
высшее большевистское руководство госу-
дарства Советов? В чем был виновен главком? 
Почему отдал на заклание своего спасителя 
Ленин? Как отреагировал «вождь Красной 
армии» Троцкий? Что выгадал Дзержинский? 
На эти и другие острые вопросы отвечает мос-
ковский историк Сергей Войтиков. 

Петр Сергеевич Боткин начал свою карье-
ру в 1890 году с должности младшего секре-
таря русской дипломатической миссии в 
Вашингтоне под руководством К. В. Струве. 
После пяти лет службы в США трудился в 
Софии, Лиссабоне, Брюсселе, Лондоне, 
Марокко, Португалии, в 1914 году его канди-
датура, тогда уже камергера, действитель-
ного статского советника, рассматривалась 
на пост министра иностранных дел России. 
Воспоминания Боткина – это рассказ о жизни 
автора: счастливом детстве в доме отца, зна-
менитого русского врача; о первых шагах на 

дипломатической службе в России и о работе 
в Америке. Он описывает события, очевидцем 
или участником которых явился, о прелестях 
и сложностях дипломатической службы, о 
людях, с которыми работал и встречался.

Этим томом выдающийся русский исто-
рик, публицист, педагог и общественный дея-
тель Д. Иловайский заканчивает исследование 
эпохи первой русской династии – династии 
Игоревичей. Затем в русской политической 
жизни наступает перелом, известный под 
наименованием Смутного времени. Автор 
представляет яркую картину становления 
и усиления Русского государства при неу-
клонном, часто жестком, объединении удель-
ных княжеств вокруг Московского царства. 
Обширные примечания содержат цитаты и 
ссылки на документальные материалы, вклю-
чая русские летописи, государственные указы, 
письма, а также исторические исследования 
других авторов. 

Два десятилетия исследований, интервью 
и наблюдений легли в основу этого фундамен-
тального труда по Новейшей истории России 
на Западе. В ней прослеживается эволюция 
страны от прихода к власти Горбачева до 
правления президента Медведева. В книге 
нет непроверенных фактов, предвзятых оце-
нок и какой- либо идеологии. Так что сделать 
вывод, откуда мы вышли, что прошли и, глав-
ное, куда идем, – сможет сам читатель.
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Лот 279130
Цена 1569 р. 960 р.

К. Лукашевич
ОБОРОНА СЕВАСТОПОЛЯ 
И ЕГО СЛАВНЫЕ ЗАЩИТНИКИ
384 с.: ил.
163 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 279147
Цена 1700 р. 1300 р.

С. Прокудин-Горский 
РОССИЯ, КОТОРОЙ НЕТ.
Храмы и города
224 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, мелованная бумага

Военно-историческая книга, посвящен-
ная 160-летию обороны Севастополя вре-
мен Крымской войны 1854—1855 годов. 
Современный человек обычно мало знаком с 
тем периодом истории, который в то же время 
очень актуален на фоне воссоединения Крыма 
с Россией в 2014 году. Этот пробел и воспол-
няет данная книга. Накал борьбы тогда был 
столь высок, что защитникам Севастополя 
один день выслуги в осажденном городе 
засчитывался за двенадцать.

Лот 164023
Цена 500 р. 00 к.

А. В. Шишов
СТРАТЕГИ ВЕЛИКОЙ ВОЙНЫ
(Вильгельм II, М. В. Алексеев, 
Пауль фон Гинденбург, Фердинанд 
Фош) 
(Тайны истории в романах, 
повестях и документах)
384 с.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Книга посвящена ярким деятелям Первой 
мировой войны. Кайзер Вильгельм II раскру-
тил маховик Великой войны, но его планам 
завоеваний не суждено было сбыться. Генерал 
от инфантерии М. Алексеев шагнул из Великой 
войны в войну Гражданскую, чтобы его прах 
стал частью белой эмиграции, а его имя впало 
в историческое забытье до конца XX века. 
Генерал-фельдмаршал П. фон Гинденбург, 
окрыленный успехами на Восточном фронте, 
не смог предотвратить крушение Германии. 
Маршал Ф. Фош, став неудачником в начале 
Первой мировой войны, в конце ее стал вер-
ховным вождем Антанты и нес венок победи-
теля до последнего дня жизни.

Лот 150958
Цена 520 р. 00 к.

А. Шишов
АЛЕКСЕЕВ.
Последний стратег России  
в Великой войне
(Тайны истории в романах,
повестях и документах)
480 с.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Книга посвящена выдающемуся полко-
водцу Первой мировой войны, генералу от 
инфантерии (1914), основоположнику и пер-
вому руководителю Белого движения Михаилу 
Васильевичу Алексееву. В книге подробней-
шим образом прослеживается уникальный 
жизненный путь Алексеева, который благода-
ря неутомимой военной деятельности достиг 
высших постов в русской армии.

История XX века в России отмечена чере-
дой потрясений, которые раз за разом испы-
тывали страну и ее наследие на прочность. 
Многие религиозные памятники – храмы, 
монастыри, часовни – целенаправленно 
уничтожались советской властью, приходили 
в запустение и разрушались. Стремительное 
развитие и урбанизация, в свою очередь, не 
способствовали сохранению исторической 
застройки русских городов. Немало приме-
чательных построек погибло в годы Второй 
мировой войны. Сергей Прокудин-Горский 
сделал нам огромный подарок, запечатлев в 
цвете все то, что мы сегодня привыкли назы-
вать «уходящей натурой»: деревянное зод-
чество, монастырскую архитектуру, дворян-
ские усадьбы, крестьянские поселения и быт. 
Россия на пороге XX века на его снимках будто 
бы застыла в ожидании грядущих потрясений. 
Такой ее не сохранила ни распространивша-
яся в то же время кинохроника, ни живопис-
ные произведения – красноречивые свиде-
тели эпохи, но все же до известной степени 
ненадежные. Открытия Прокудина-Горского 
в области цветной фотографии позволи-
ли создать уникальный материал, который 
теперь служит опорой в самых разных облас-
тях знания и вызывает интерес не только у 
любителей старины. С ним-то и предлага-
ет познакомиться настоящая книга. Альбом 
сопровождается текстом Татьяны Сохаревой.
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Гибель могущественной Российской импе-
рии, построенной за многие века поколениями 

наших предков и сгинувшей за считаные дни, –  
трагический и в то же время бесценный урок 
для наших соотечественников на все времена. 
Но эта книга не только о Февральской револю-
ции 1917 года, но в целом о том, как создают 
катаклизмы в России. Исследования автора 
основаны на внушительном пласте научных 
источников. Но вместе с тем чтение захваты-
вает с первой страницы, предоставляя чита-
телю множество неизвестных ошеломляющих 
фактов и снабжая актуальным материалом 
для плодотворных размышлений. 

Лот 279154
Цена 2775 р. 00 к.

Н. Зазулина 
АНГЛИЙСКИЙ ЦУГЦВАНГ 
ДЛЯ АЛЕКСАНДРА I.
Победитель без победы
480 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага

Лот 279161
Цена 1450 р. 00 к.

Великая княгиня Мария Павловна
МЕМУАРЫ
512 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 279178
Цена 1126 р. 00к.

ВЕНЦЕНОСНАЯ МУЧЕНИЦА.
Жизнь и трагедия Александры 
Феодоровны, императрицы 
Всероссийской
528 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 279185
Цена 1830 р. 00 к.

Митрополит Тихон
ГИБЕЛЬ ИМПЕРИИ.
Российский урок
400 с.: цв. ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Это издание – разговор автора с чита-
телем о событиях 1801–1815 годов, тайнах 
первой половины царствования Александра I.  
Секретные записки, интриги, заговоры, 
любовные истории – и, увы, алчность и 
предательство – щедро представлены на 
страницах ранее секретных документов из 
архивов Ватикана, Австрии, Великобритании, 
Франции, Швеции и даже Турции. Во всех 
своих книгах историк Наталия Зазулина сле-
дует своему же утверждению, что Россия –  
страна непрочитанной истории, знакомит 
читателя с новыми фактами, проливая свет 
на, казалось бы, давно известные события. 
История – наука, а значит, в ней всегда есть 
место открытиям и спорам, но сначала – 
архивы, затем – изучение источников. Итог 
архивных изысканий признанного мастера 
исторической аналитики – расследование 
«Английский цугцванг для Александра I».  
В его основе – небольшая книга о причинах 
войны с Наполеоном, за которую Зазулина 
получила российскую академическую пре-
мию им. митрополита Московского Макария 
(Булгакова) за 2014 год.

Великая княгиня Мария Павловна – дочь 
греческой принцессы Александры и великого 
князя Павла Александровича – младшего сына 
Александра III, двоюродная сестра последнего 
российского императора. Воспитывалась с бра-
том Дмитрием в семье московского генерал-
губернатора вел. князя Сергея Александровича 
и его жены вел. княгини Елизаветы Федоровны. 
Ее брат – Дмитрий Павлович – был одним из 
убийц Распутина. Сама она побывала и швед-
ской герцогиней, и главой дома мод «Китмир» 
в Париже, и фотографом, и художником, после 
бегства из большевистской России жила в 
Лондоне, в Париже, в Америке, в Аргентине, 
умерла в 1958 году. В эмиграции написала две 
мемуарные книги – «В России» и «В изгнании» 
(обе они и составляют эту книгу), которые выз-
вали неоднозначное отношение и много толков 
в среде русской эмиграции. Едва ли найдется 
много особ королевской крови, которые, буду-
чи выброшены в суровую повседневную жизнь, 
всякий раз находят какой-нибудь нетрадицион-
ный выход, – несгибаемость и находчивость 
Марии Павловны поистине уникальны.

Баронесса София Карловна Буксгевден на 
протяжении нескольких лет была фрейлиной 
императрицы Александры Феодоровны и одной 
из ее близких подруг. Последовав за царской 
семьей в Сибирь, она разделила все трудности и 
лишения, выпавшие на долю государя и госуда-
рыни, но не была допущена в Ипатьевский дом –  
место убиения царственных страстотерпцев. 
Вместе с П. Жильяром, воспитателем наслед-
ника, С. Буксгевден удалось выбраться через 
Дальний Восток в Европу. Живя в Лондоне, баро-
несса написала три книги на английском языке: 
«Жизнь и трагедия Александры Феодоровны, 
Всероссийской Императрицы», «Перед бурей» 
и «Оставленные». Буксгевден видела царскую 
семью незадолго до мученической кончины и 
бережно сохранила записки, которые импера-
трица написала ей за несколько недель до своей 
гибели. Несомненно, они являются ценнейшим 
историческим материалом, где правдиво и точно 
запечатлены переживания этой христианской 
семьи. Предлагаемая читателю книга была 
издана в Англии через десять лет после траги-
ческих событий в России, это первое ее издание 
на русском языке. Книга будет интересна всем, 
кому не безразлична судьба нашего Отечества. 
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Лот 198301
Цена 1083 р. 713 р.

Л. Млечин
СТАЛЬНОЙ ОРАТОР, 
ДРЕМЛЮЩИЙ В КОБУРЕ.
Что происходило в России в 1917 году
352 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 279215
Цена 1659 р. 948 р.

В. Н. фон Дрейер
НА ЗАКАТЕ ИМПЕРИИ.
Книга воспоминаний
256 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 279192
Цена 1576 р. 914 р.

А. Бубнов
В СТАВКЕ ВЕРХОВНОГО 
ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО.
Воспоминания адмирала. 
1914—1918
256 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Вот уже столетие мы пытаемся понять, 
почему произошла Великая русская револю-
ция. Предательство? Заговор? Влияние темных 
сил? Чужие деньги? Был ли Ленин немецким 
шпионом, а Троцкий – американским? И поче-
му император Николай II сразу не подавил вос-
стание, не расстрелял бунтовщиков, вышедших 
на улицы Петрограда? Как ни странно это зву-
чит, но глубинные причины, пружины и весь ход 
революции остаются непонятными и не поня-
тыми. В своей книге Л. Млечин рассказывает о 
том, как развивались события 1917 года, изме-
нившего судьбу России, – от убийства Григория 
Распутина до разгона Учредительного собра-
ния, рисует портреты ключевых фигур русской 
революции, которые предстают в новом свете. 
И отвечает на главный вопрос: отчего, пере-
пробовав от Февраля до Октября все вариан-
ты политического устройства, Россия сделала 
выбор в пользу правления несравнимо более 
жесткого, чем царский режим? И отказалась от 
всего, чего страна добилась в начале ХХ века.

Контр-адмирал Александр Бубнов посвятил 
книгу своих воспоминаний событиям Первой 
мировой войны. С начала войны он находился в 
Ставке Верховного главнокомандующего и слу-
жил там до Октябрьских событий 1917 года. 
В июле 1916 года Бубнов получил чин капита-
на 1-го ранга «за отличие по службе». Контр-
адмиралом он стал через год, в июле 1917 
года, уже при Временном правительстве. Свою 
службу в Ставке адмирал делит на три перио-
да – при великом князе Николае Николаевиче, 
возглавлявшем русскую армию до августа 1915 
года, при императоре Николае II, принявшем 
обязанности Верховного главнокомандующего 
на себя, и при власти Временного правитель-
ства, после февраля 1917 года сменившего за 
несколько месяцев ряд главнокомандующих. 
Бубнов анализирует ход военных действий в 
этот период и делает ряд интересных, хоть и не 
бесспорных выводов. Как человек, лично при-
частный ко многим событиям, он хорошо знает 
факты, остававшиеся неизвестными людям 
со стороны. Например, эпопея с подготовкой 
Босфорской операции, увы, несостоявшейся, 
знакома ему в мелких деталях, так как он сам 
занимался разработкой этих планов в Ставке.

Мемуары генерала В. Н. фон Дрейера «На 
закате империи» были написаны после Второй 
мировой войны и опубликованы в 1965 году, 
когда генерал приближался к своему девяно-
столетию. Но повествование он довел только 
до начала Гражданской войны в России – роко-
вой черты, разделившей судьбы многих рус-
ских людей на «до» и «после». А Владимир фон 
Дрейер был человеком русским, хотя и с немец-
кими корнями. И для себя он не мыслил другой 
судьбы, кроме военной службы. Служить ему 
довелось в Туркестане, в гарнизонах на запад-
ной границе, учиться в Академии Генерального 
штаба в Санкт-Петербурге, воевать на Первой 
мировой войне… Воевал фон Дрейер герои-
чески, оказываясь на самых горячих участках 
фронта. Жизнь его была полна не только раз-
нообразных приключений, но и необычных 
встреч. Он служил с Брусиловым, Корниловым, 
Врангелем и хорошо знал большинство знаме-
нитых генералов первой четверти ХХ века. Он 
вспомнил и рассказал много интересного, при-
чем рассказал неравнодушно, замечательным, 
богатым русским языком, с юмором, с необыч-
ными деталями, как говорится, «с душой»… 

Владимир Станкевич – профессио-
нальный юрист, политик, близкий к кругу  
А. Керенского, в годы Первой мировой войны 
оказался в армии с невысоким чином пра-
порщика. Однако чин не помешал ему в дни 
Февральской революции занять высокое поло-
жение – сначала он был избран в Исполком 
Совета рабочих и солдатских депутатов, а с 
получением Керенским портфеля военного 
министра во Временном правительстве полу-
чил назначение комиссаром Северного фрон-
та, а позже и Ставки Верховного главнокоман-
дующего. Рассказ человека, прикоснувшегося 

к великим историческим событиям – револю-
циям, войнам и пр. – и лично знавшего тех, 
чьи имена остались на страницах учебников, 
по-новому раскрывает картины минувшего. 

Лот 279208
Цена 1659 р. 855 р.

В. Станкевич
ВОСПОМИНАНИЯ КОМИССАРА 
ВРЕМЕННОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА.
1914—1919
256 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага
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Лот 279239
Цена 3879 р. 2430 р.

И. Бурнусов, Ф. Ладыгин
ФРОНТОВЫЕ И ВОЙСКОВЫЕ 
РАЗВЕДЧИКИ НА ОРЛОВСКОМ 
НАПРАВЛЕНИИ КУРСКОЙ БИТВЫ
896 с.: ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага

Лот 279222
Цена 1129 р. 789 р.

В. Бушин 
ЗЛОБНЫЙ НАВЕТ 
НА ВЕЛИКУЮ ПОБЕДУ
272 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 231237
Цена 1694 р. 1137 р.

СТАЛИНГРАДСКАЯ ЭПОПЕЯ
496 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 232562
Цена 4116 р. 3300 р.

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ 
ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ 
ВОЙНЫ.
1941 – 1945
728 с.: цв. ил.
198 х 260; переплет, офсетная бумага, ляссе

Владимир Сергеевич Бушин, писатель и 
публицист, сам прошел войну от Калуги до 
Кенигсберга, а потом еще воевал с японцами 
в Маньчжурии. В своей книге он пишет о том, 
как целенаправленно и планомерно искажа-
ется история Великой Отечественной войны 
в современных средствах массовой инфор-
мации. С одной стороны, война стала свое-
образным брендом в патриотической рито-
рике власти, но с другой стороны, события 
войны представляются предвзято, с сильным 
антисоветским уклоном. Нам говорят, отмеча-
ет В. С. Бушин, что писали историю чекисты 
и выдали нам такую, в которой «нет ни капли 
правды». Ленинград, например, мы защищали 
так упорно лишь потому, что это «колыбель 
революции», а Сталинград немцы так бешено 
стремились захватить лишь по той причине, 
что он носил имя нашего вождя, и т. д. В своей 
книге он разоблачает эти наветы на великую 
Победу; факты, одни только факты становятся 
его оружием в борьбе с клеветниками.

Книга рассказывает о разведчиках перио-
да Курской битвы в июле–августе 1943 года на 
Орловском направлении. Читатель познакомится 
с документальной хроникой боевых действий, 
с деятельностью разведчиков полкового, диви-
зионного, корпусного, армейского и фронтового 
звена по боевому обеспечению боевых действий 
войск, с деятельностью, в ходе которых разведка 
вступала в бой с противником, уничтожала его 
живую силу, оружие и боевую технику. Впервые 
опубликованы более 300 биографий военных 
разведчиков Брянского и Центрального фрон-
тов и рассекреченные документы из архива 
Министерства обороны. Федор Ладыгин – 
российский военачальник. Начальник Главного 
управления Генерального штаба Вооруженных 
сил Российской Федерации (1992–97), гене-
рал-полковник. Бурнусов Игорь Лаврентьевич –  
полковник в отставке. Служил в Вооруженных 
силах с 1957 по 1991 год в Белорусском, 
Сибирском, Прибалтийском, Московском, 
Среднеазиатском, Туркестанском военных окру-
гах, в Центральной группе войск (Чехословакия). 
После увольнения – на педагогической работе 
в системе военной разведки. Член Президиума 
Российской общественной организации «Совет 
ветеранов военной разведки».

Рассекреченные документы оперативно-
чекистских подразделений НКВД СССР вос-
создают достоверную картину состояния двух 
противоборствовавших сил – Красной армии 
и вермахта. Публикуемые материалы позво-
ляют убедительно опровергнуть утвержде-
ния немецких генералов, пытавшихся в своих 
мемуарах переосмыслить значение эпохаль-
ной битвы на Волге.

В энциклопедии раскрыты наиболее 
важные вопросы деятельности СССР и его 
Вооруженных сил в борьбе против фашист-
ской Германии и ее союзников. Она включает 
свыше 500 научно- справочных статей, показы-
вающих историю ВОВ в основных событиях и 
понятиях. Более 200 статей содержат сведе-
ния о деятелях СССР и союзных государств, 
сыгравших важную роль в истории ВОВ, о 
советских полководцах и флотоводцах, героях 
фронта и тыла, ставших символами мужества 
и стойкости. Публикуются цветные карты сра-
жений ВОВ, около двух тысяч иллюстраций.



Заказ на книги можно оформить по предоплате и наложенным платежом

книжный клуб Путешествие во времени 79

Лот 194013
Цена 1160 р. 716 р.

В. фон Аакен
«ВЕДЬМИН КОТЕЛ» 
НА ВОСТОЧНОМ ФРОНТЕ
224 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 184489
Цена 1239 р. 790 р.

А. Табаченко
СОВЕТСКИЙ АС 
ГРИГОРИЙ РЕЧКАЛОВ.
Дважды Герой Советского Союза
352 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 186636
Цена 1122 р. 744 р.

Т. Матиев
МАЛГОБЕКСКИЙ БАСТИОН
416 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 184540
Цена 950 р. 624 р.

В. Прюллер 
СОЛДАТ НА ВОЙНЕ
224 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Эта книга посвящена самым драматичным 
моментам Второй мировой войны: Смоленск, 
Москва, Сталинград, Курск, Бреслау... Битвы 
за эти города вошли в историю как самые 
кровопролитные и ожесточенные, именно они 
стали решающими и определили дальнейший 
ход военных действий на Восточном фронте. 
Но главными героями книги являются простые 
солдаты. Многочисленные яркие свидетель-
ства очевидцев заставляют читателя ощутить 
весь ужас военных будней простых рядовых...

Солдат вермахта Вильгельм Прюллер 
аккуратно заносил в дневник свои впечат-
ления о происходящих событиях на фронте 
с того момента, как перешел польскую гра-
ницу, вплоть до окончания войны. Он описы-
вает, как воевал в Польше, во Франции, на 
Балканском полуострове, в России, а затем 
шагал по Европе в обратном направлении. 
Сообщая подробности боевых действий, 
автор большое внимание уделял солдатско-
му быту, с немецкой тщательностью описы-
вая, что он и его бойцы ели, где спали, как 
проводили досуг. С особым упоением и вос-
торгом Прюллер рассказывает о том, как по 
радио слушал речи нацистских руководителей 
и до самого конца войны верил в «справед-
ливую» победу германского оружия. Хроники 
Прюллера – поразительное свидетельство 
того, насколько эффективно работала про-
пагандистская кампания Третьего рейха, как 
успешно она завладевала умами и сердца-
ми обычных людей, обращая самое лучшее в 
человеке на службу самому худшему.

Настоящая монография является первым в 
отечественной истории опытом комплексного 
анализа одной из важнейших страниц битвы 
за Кавказ 1942–43 годов – Малгобекской 
оборонительной операции, проведенной вой-
сками Северной группы войск Закавказского 
фронта в сентябре—октябре 1942 года с целью 
отражения наступления немецких войск и 
срыва попытки их прорыва в нефтяные райо-
ны Кавказа. В книге представлен анализ хода 
боевых действий в районе Малгобека осенью 
1942 года, подробно рассмотрены особенно-
сти военного искусства и применения отдель-
ных родов и видов вооруженных сил СССР и 
Германии, показана жизнь населения при-
фронтовых районов. Исследование опирается 
на широкий круг архивных источников – как 
российских, так и германских. 

Настоящая книга – сборник документов, 
характеризующих боевую деятельность одного 
из самых результативных асов ВВС КА (лучше-
го аса антигитлеровской коалиции, воевавшего 
на американском самолете Р-39 «Аэрокобра») 
в годы Великой Отечественной войны, дважды 
Героя Советского Союза Григория Андреевича 
Речкалова, его службу в послевоенное время 
и будни генерал-майора авиации в запасе.  
В основе сборника два дневника. Первый – лич-
ные записи, сделанные Григорием Речкаловым, 
работавшим в свое время в Центральном архи-
ве МО СССР с «Журналом боевых действий 
16-го гиап в 1943 году», наиболее отличитель-
ных боевых будней своего авиаполка в 1943 
году. Второй – личные дневни ковые записи, 
который летчик вел (с перерывами) в период 
с 1951 по 1965 год, когда он, после окончания 
Военно-воздушной академии, проходил воен-
ную службу в должностях заместителя коман-
дира и командира в нескольких авиационных 
соединениях ВВС и ПВО СССР. В дополнение 
к этому материалу прилагаются личные доку-
менты (боевые характеристики, представле-
ния к наградам, аттестации, приказы, отзывы  
и т. д.) прославленного аса. 
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Лот 279253
Цена 2656 р. 1411 р.

О. Райле
СЕКРЕТНЫЕ ОПЕРАЦИИ АБВЕРА.
Тайная война немецкой разведки 
на Востоке и Западе. 1921—1945
512 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 279260
Цена 1347 р. 990 р.

НЕМЕРКНУЩАЯ СЛАВА.
От воинов-интернационалистов 
до миротворцев
424 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 263009
Цена 2825 р. 00 к.

МАРШАЛЫ ПОБЕДЫ
256 с.: цв. ил.
198 х 260; переплет, мелованная бумага
Тираж ограничен!

Лот 279246
Цена 2577 р. 1403 р.

А. Безугольный, Ф. Синицын, 
С. Кондратенко, М. Медведев
ИНОСТРАННЫЕ ВОЙСКА, 
СОЗДАННЫЕ СОВЕТСКИМ 
СОЮЗОМ ДЛЯ БОРЬБЫ 
С НАЦИЗМОМ
544 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

В работе проанализированы усилия 
Советского Союза по формированию союзни-
ческих армий на советско-германском фронте 
еще до открытия второго фронта американ-
скими, британскими и канадскими войсками 
в Нормандии в июне 1944 года. Их комплек-
тование осуществлялось за счет контингентов 
иностранцев, по разным причинам оказавших-
ся в СССР (политические эмигранты, военно-
пленные, интернированные, административно 
выселенные и т. д.), а в случае их нехватки – за 
счет советских граждан, родственных титуль-
ным этносам иностранных частей. В работе 
показаны сложности организационного стро-
ительства иностранных войск и взаимоотно-
шений с иностранными контрагентами (прави-
тельствами в изгнании, военными миссиями, 
общественно-политическими организация-
ми, представлявшими свои страны), учиты-
вая исторический и политический контекст, в 
котором реализовывалось данное начинание.

Юбилейное биографическое издание, 
подготовленное к 70 -му юбилею Победы СССР 
в Великой Отечественной войне 1941–45  
годов. Новые поколения России должны иметь 
достойные примеры, как прожить жизнь дос-
тойно и на благо Отечества.

Книга Оскара Райле, личного помощни-
ка адмирала Канариса, – наиболее полное 
издание о том, как создавался, набирал силу 
и потерпел крушение абвер – знаменитая гер-
манская служба военной разведки. Автор при-
водит малоизвестные подробности операций 
против Советского Союза, стран Восточной 
и Западной Европы, Соединенных Штатов 
Америки и Великобритании. В книге дан объек-
тивный анализ успехов и неудач военной развед-
службы Германии и конкурирующих разведок.

В предлагаемой книге рассматривается 
широкий круг проблем, связанных с воинской 
славой советских (российских) военнослужа-
щих, которые принимали участие не только в 
защите своей Родины, но и оказывали помощь 
другим народам в отстаивании независимости 
и свободы. Авторский коллектив акцентирует 
внимание на участии советского (российско-
го) военного компонента в локальных войнах, 
вооруженных конфликтах и миротворческих 
миссиях после Второй мировой войны. 
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Лот 279277
Цена 1264 р. 893 р.

С. Чертопруд, А. Колпакиди 
АТОМНЫЕ АГЕНТЫ КРЕМЛЯ.
Западные ученые, 
укравшие секреты ядерной бомбы
336 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 279284
Цена 1232 р. 872 р.

С. Чертопруд 
МОССАД ПОЧТИ НЕ ВИДЕН.
Победы и поражения 
израильских спецслужб
320 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 279291
Цена 1477 р. 1021 р.

В. Островский, К. Хой
МОССАД: ПУТЁМ ОБМАНА.
Разоблачения израильского разведчика
432 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 279307
Цена 1516 р. 1047 р.

А. Шевякин 
КАК ПАРТИЯ ПРЕДАЛА СССР
448 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 194136
Цена 2888 р. 1496 р.

Э. Лоуни
АНГЛИЧАНИН СТАЛИНА
416 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Операция советской разведки по добы-
ванию атомных секретов Запада «Энормоз» 
(1941–48 годы) считается одной из лучших 
в истории тайной войны. Благодаря этой 
операции Советский Союз в сжатые сроки 
смог создать собственное атомное оружие 
и лишить США монополии в этой области. 
В «Энормоз» участвовало свыше 50 тайных 
информаторов Кремля – западных ученых и 
инженеров. Историки спецслужб впервые в 
одной книге рассказали о 40 «атомных аген-
тах Кремля», большинство из которых ученые-
ядерщики. Часть «шпионских» биографий этих 
людей публикуется впервые. 

Утром 7 октября 2023 года ХАМАС начал 
ракетный обстрел Израиля. В результате 1,4 
тыс. израильтян погибли, 3,3 тыс. получили 
ранения, 220 были угнаны в сектор Газа как 
заложники. По единогласному мнению поли-
тиков и экспертов: атака ХАМАС – крупнейшее 
поражение спецслужб Израиля, которое срав-
нимо с терактом 11 сентября 2001 года. Почему 
легендарная система безопасности Израиля, 
на которую были потрачены миллиарды, оказа-
лась бессильна перед военизированными фор-
мированиями одного из беднейших анклавов 
мира – сектора Газа? Почему военная развед-
ка АМАН и Служба внутренней безопасности 
ШАБАК (Шин-Бет) Израиля проиграли ХАМАС и 
чем занимался легендарный Моссад? Об этом 
и многом другом впервые рассказано в книге.

Бестселлер № 1 года по версии газе-
ты «Нью-Йорк Таймс», публикацию которо-

го в США пыталось запретить правительст-
во Израиля. Экс-сотрудник Моссад Виктор 
Островский подробно и честно раскрыл 
часть тайн этой легендарной спецслужбы. 
Начиная от методов подготовки и повседнев-
ной деятельности «катса» (оперативников) и 
заканчивая операциями этой разведслужбы. 
Не только о многочисленных «ликвидациях» 
противников Израиля по всему миру, но и, 
например, подробности работы израильской 
разведки на территории своего стратегиче-
ского союзника – США. 

В развале СССР сейчас принято обви-
нять последнего советского руководителя –  
М. Горбачева. Исключительно его одного. 
Однако если убрать эмоции и рассматривать 
только факты, можно сделать неожиданные 
выводы: все советские Конституции, от первой 
(1924 год) до последней (1977 год), разреша-
ли союзным республикам свободно выходить 
из СССР; первые практические шаги, направ-
ленные на развал СССР, предпринял сразу же 
после смерти Сталина Берия; КГБ СССР сыг-
рал значительную роль и в приходе к власти, 
и в удержании ее сначала Горбачевым, а затем 
Ельцина, и в планировании «перестройки», и 
в согласовании этой политики с Западом… 
Так кто же развалил СССР? Первый внятный и 
аргументированный ответ на этот вопрос – на 
страницах этой книги.

Эта книга о Гае Берджессе – непризнанном 
гении шпионажа и самом эксцентричном аген-
те советской разведки. В 1951 году Берджесс 
бежал в СССР и в течение двенадцати лет 
добросовестно служил принявшей его стра-
не, однако, оставаясь англичанином до мозга 
костей, так и не сумел приспособиться к жизни 
в сталинской России. Эндрю Лоуни удалось 
создать многоплановый портрет незаурядно-
го, порочного интеллектуала, представителя 
поколения западной левой интеллигенции, 
которое в 30–40-х годах ХХ века оказалось в 
плену коммунистической идеологии.
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В очередной книге персональной серии 
Александра Звягинцева читателю предлагает-
ся проследить судьбы советских и российских 

прокуроров. Они предстают перед нами не 
только как чиновники на своих должностях, но и 
как простые граждане великой страны, не всег-
да согласные с решениями верховной власти, а 
зачастую – как жертвы сложных исторических 
обстоятельств. Острый взгляд писателя сумел 
задержать уходящее мгновение и приоткрыть 
завесу ранее неизвестных и малоизвестных 
событий, о которых вы узнаете из первых уст. 
Ведь непосредственным свидетелем и участ-
ником некоторых из них был сам автор…

Лот 147996
Цена 3234 р. 1700 р.

Т. Вейнер
ФБР.
Правдивая история
558 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 191630
Цена 1313 р. 806 р.

Л. Млечин
КОМИТЕТ–1991.
Нерассказанная история 
КГБ России
384 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 279321
Цена 719 р. 00 к.

А. Звягинцев 
ЗАГОВОР ПРОКУРОРОВ
192 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 140089
Цена 3614 р. 1900 р.

Т. Вейнер
ЦРУ.
Правдивая история
720 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Люди, далекие от власти, и не подозре-
вают, что в основе большой политики лежат 
изощренные интриги, и даже благие цели 
достигаются весьма низменными средствами. 
Иногда со временем мы узнаем подлинный 
смысл этих интриг. Иногда все это остается 
для нас тайной. Не только августовский путч, 
но и многое другое, что происходило в 1991 
году, все еще таит в себе множество тайн и 
загадок. Именно этот год определил судьбу 
нашей страны. Ключевую роль в трагических 
событиях 1991 года играл Комитет государ-
ственной безопасности, внутри которого 
развернулась отчаянная и мало кому извест-
ная борьба за будущее самого чекистского 
ведомства и государства. В своей новой книге  
Л. Млечин, опираясь на неизвестные прежде 
документы и свидетельства непосредствен-
ных участников событий, в первую очередь 
высокопоставленных чекистов, рассказыва-
ет, как в том году развивались события на 
Лубянке и во всей стране.

Провокационная, чрезвычайно интерес-
ная, скрупулезно выверенная книга лауреата 
Пулитцеровской премии Тима Вейнера посвя-
щена вековой истории ФБР и может по праву 
считаться исчерпывающей энциклопедией 
деятельности этой тайной разведывательной 
службы США. Опираясь на рассекреченные 
в последние годы досье, автор представля-
ет в истинном свете отца-основателя ФБР 
Дж. Эдгара Гувера. Рассказывает, как созда-
валась и совершенствовалась агентурная 
сеть. Подвергая анализу усилия руководите-
лей ФБР в войне с террористами, шпиона-
ми, анархистами и наемными убийцами, Тим 
Вейнер поднимает важный нравственный 
вопрос о том, готово ли общество отказаться 
от гарантий свободы, допустить незаконное 
проникновение агентов спецслужб в личную 
жизнь граждан ради обещаний безопасности.

Провокационная, весьма поучительная 
и чрезвычайно интересная книга лауреата 
Пулитцеровской премии Тима Вейнера посвя-
щена 60-летней истории ЦРУ. В основу иссле-
дования легли тысячи архивных документов, 
интервью с действующими агентами, ветера-
нами и бывшими руководителями главного 
американского шпионского ведомства. Автор 
без прикрас описывает военные операции 
ЦРУ на Кубе, во Вьетнаме, Афганистане, 
Ираке и множестве других стран, раскрыва-
ет тайные стороны отношений двух великих 
держав – СССР и США – в период холодной 
войны. Повествует об ошибках управления 
внутри ведомства, бездумном распылении 
колоссального бюджета и о том, как прос-
четы ЦРУ повлияли на состояние националь-
ной безопасности США, следствием кото-
рых стала трагедия 11 сентября 2001 года. 
Предупреждает об опасной неспособности 
видеть мир таким, какой он есть, что недопу-
стимо при угрозе мирового терроризма.

Лот 279314
Цена 3500 р. 00 к. 

(вместо 3600 р. 00 к.)
Вейнер Т.
КОМПЛЕКТ (2 книги)
ФБР. Правдивая история. – 558 с. 
ЦРУ. Правдивая история. – 720 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага
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Лот 279338
Цена 1561 р. 00 к.

Р. Беллант 
СТАРЫЕ НАЦИСТЫ, НОВЫЕ 
ПРАВЫЕ И РЕСПУБЛИКАНСКАЯ 
ПАРТИЯ
240 с.: ил.
145 х 215; обложка, офсетная бумага 

Лот 176347
Цена 978 р. 665 р.

ХРУЩЕВ, БРЕЖНЕВ, ГОРБАЧЕВ.
Догнать и перегнать
160 с.: ил.
125 х 165; переплет, офсетная бумага

Лот 164924
Цена 1491 р. 877 р.

Е. Примаков
РОССИЯ.
Надежды и тревоги
224 с. 
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 279345
Цена 2124 р. 1194 р.

В. Фетисов
ОВЕРТАЙМ.
Воспоминания. 
О хоккее и не только…
352 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага, 
суперобложка

Лот 157810
Цена 2124 р. 1230 р.

Д. Язов
УДАРЫ СУДЬБЫ.
Воспоминания солдата и маршала
448 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага, 
суперобложка

Американский исследователь-анти-
фашист Расс Беллант раскрывает работу 
Республиканской партии и крайне правых 
милитаристских кругов США с антисоветскими 
эмигрантами и коллаборационистами для про-
тиводействия СССР и левым движениям в мире 
в эпоху правления Рональда Рейгана. Автор 
описывает интеграцию сторонников фашиз-
ма в эмигрантские политические организации 
при Республиканской партии, их функции во 
внутренней и внешней политике Соединенных 
Штатов Америки и результаты их работы, в 
частности сдвиг Республиканской партии 
вправо. Для текущего российского контекста 
книга дает описание деятельности украинской 
диаспоры в США и позволяет оценить потен-
циал правого крыла Республиканской партии в 
решении конфликта на Украине. 

Советская эпоха в высказываниях ее лиде-
ров – пафосных и державных, а зачастую 
смешных и остроумных.

Книга Е. Примакова рассматривает ряд про-
блем, связанных со вторым сроком президентст-
ва В. В. Путина, деятельностью Д. А. Медведева 
в качестве президента России и состоянием 
дел в стране на тот момент. Автор анализирует 
события, которые произошли в последние годы 
в самой России и в мире в целом. 

В этой книге легендарный спортсмен рас-
сказывает о начале своей яркой спортивной 
карьеры, о хоккее, который для него – вся 
жизнь и который свел его со многими замеча-
тельными людьми, о радостных и трагических 
событиях в своей судьбе, о горьких потерях. 
Много сказано о причинах решения уехать в 
США, о жизни там, об отношениях с игроками и 
руководством мировых хоккейных организаций.

Дмитрий Язов – последний маршал вели-
кой империи. Он прошел путь от командира 
взвода до министра обороны СССР. Не мино-
вала его и тюрьма. Эти мемуары маршал 
писал, будучи в опале. Свое участие в Великой 
Отечественной войне, службу в армии, собы-
тия 1991 года, пребывание в Матросской 
Тишине Язов описывает точно, фактурно, без 
лишнего нажима и нагнетания. 
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В 1913 году в издательстве А. Ф. Девриена вышел в свет 
«Маленький атлас бабочек для начинающих собирателей», 
составленный немецким натуралистом Фридрихом Берге. 
В русской научно-популярной литературе того времени эта 
книга заняла особое место, потому что в отличие от других 
атласов по энтомологии, которые были довольно обширны 
и рассчитаны прежде всего на профессионалов и опытных 
любителей, красочный атлас Берге служил хорошим пособи-
ем для начинающих юных натуралистов и с успехом исполь-
зовался в начальной и средней школе.

Издание «Маленького атласа бабочек» на русском языке стало 
возможным благодаря личности выдающегося отечественного учено-
го, зоолога, поэта-переводчика, члена-корреспондента Петербургской 
академии наук – Н. Холодковского. Он был одним из основополож-
ников лесной энтомологии в России, перевел на русский язык ряд 
известных немецких изданий по энтомологии, способствовавших 
популяризации этой науки в нашей стране. В предисловии к данной 
книге он написал: «Автор этих строк живо помнит ту радость, которую 
он испытал десятилетним мальчиком, когда ему подарили небольшую 
книжку «Маленький собиратель насекомых» с раскрашенными изо-
бражениями бабочек. Сколько удовольствия доставила эта книжка, 
хотя рисунки ее оставляли желать весьма многого; сколько пользы 
принесли содержавшиеся в ней наставления о способах коллекти-
рования и о воспитании гусениц! Многих и многих подобные книжки 
привлекли к занятиям естественною историей, а затем и к серьезному 
самостоятельному изучению природы.

Предлагаемый атлас, без сомнения, еще более способен оказать 
благотворное влияние на юношество в этом отношении, благодаря как 
своим прекрасным рисункам, так и содержанию текста. Притом, несмо-
тря на свою краткость и элементарность, это атлас вполне научный; он 
обращает, например, внимание на жилкование крыльев (одну из важ-
нейших основ новой классификации) в гораздо большей степени, чем 
другие, более подробные атласы. Таким образом здесь элементарное 
изучение чешуекрылых сразу становится на солидную научную почву». 

Атлас содержит большое количество изображений (97 рисунков в 
тексте и 24 таблицы в красках) и описаний видов бабочек, обитающих 
преимущественно в Европе и России. В нем представлены как наибо-
лее распространенные виды, так и редкие, но важные с точки зрения 
систематики. Этот «Маленький атлас», в сущности, очень полон и дает 
все основополагающие сведения для классификации бабочек.

Книга делится на общую и специальную части. В первой описа-
но строение бабочки, стадии ее развития, роль расцветки и рисунка 
в жизни видов, образ жизни, естественные враги, места обитания и 
зоны распространения, рассказывается о ловле бабочек и создании 
коллекций. В специальной части рассмотрены отдельные семейства, 
роды и виды чешуекрылых с их индивидуальными особенностями. 
Представлены русские и латинские названия бабочек.

Книга ценна своими великолепными цветными иллюстрациями, 
точно воспроизводящими внешний вид бабочек и их промежуточные 
стадии развития.

Галина Проваторова
При подготовке текста использованы материалы электронных СМИ

Редкая книга
Пособие для юных натуралистов
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Лот 279352
Цена 895 р. 00 к.

Б. Рид
ЛИС НАХОДИТ СЧАСТЬЕ
32 с.: цв. ил.
220 х 223; переплет, мелованная бумага 

Лот 279369
Цена 895 р. 00 к.

Дж. Хьюбери
МАМА РЯДОМ СО МНОЙ, 
И ДЕНЬ ПОЛОН СЮРПРИЗОВ
32 с.: цв. ил.
220 х 223; переплет, мелованная бумага 

Лот 279376
Цена 895 р. 00 к.

Б. Рид
МЫШОНОК ИЗ МЕТРО
32 с.: цв. ил.
220 х 223; переплет, мелованная бумага 

Лот 279383
Цена 905 р. 00 к.

Л. Норберт
СЕКРЕТ РОЖДЕСТВЕНСКОГО 
МЫШОНКА
36 с.: цв. ил.
220 х 223; переплет, мелованная бумага 

Красочная добрая книга-притча для малы-
шей «Лис находит счастье». Жил-был осто-
рожный Лис. Одиночка, он охотился ночью и 
отдыхал в небольшой норе днем. Один, всег-
да один, потому что его это устраивало. И вот 
однажды что-то произошло… он не мог понять, 
что же именно. Звери парами шли куда-то – 
куда? Осторожный Лис решил последовать 
за процессией, но ведь он по-прежнему шел 
один… среди медведей и леопардов – чем же 
закончится его приключение? Барбара Рид – 
художник-иллюстратор с мировым именем. 
Из обычного пластилина она создает произ-
ведения искусства. Нетривиальные истории 
книг Барбары Рид помогают заглянуть в глубь 
вещей, учат видеть красоту мира. В каждой 
работе художница оживляет сюжет, создавая 
рельефные образы, подробно прорабатывая 
фон и даже детали второго плана, – объем-
ные иллюстрации Рид можно рассматривать 
часами. Книги Барбары Рид – победители 
множества издательских наград в номинациях 
«Авторская книга», «Лучшее развивающее изда-
ние для детей и подростков», «Новаторский 
образовательный подход в художественном 
творчестве», они развивают художественный 
вкус и эмоциональный интеллект.

Эта книга о любви малыша к своей маме. 
О том, как жарким летним днем медвежонку 
не хотелось выходить из прохладной берло-
ги, а мама-медведица предложила ему отпра-
виться в восхитительное место, где его ждет и 
прохладная вода, и много вкусной рыбы, и –  
главное – его любимое лакомство – земляни-
ка! Добравшись до чудесного лесного озера, 
мама-медведица прилегла отдохнуть, а мед-
вежонок решил приготовить для нее сюр-
приз… Как у него это получилось, ребята узна-
ют из нашей книги. Книги серии «Сказки на 
ночь» – это популярные классические и новые 
сказки для детей 2–7 лет, которые создадут 
атмосферу тишины, уюта и волшебной тайны.

Это трогательная сказка о мышонке-
мечтателе, иллюстрированная шедеврами 
пластилиновой живописи. Именно эта книга 
Барбары Рид была отмечена сразу несколь-
кими наградами, в ней она выступила и как 
автор забавной и в то же время глубокой исто-
рии, и как художник – на каждой иллюстрации 
с ювелирным мастерством проработаны даже 
мельчайшие детали композиции.

Санта-Клаус знает всех-всех детей на 
свете, но даже он не знает о том, что в его 
доме живет рождественский мышонок. Это 
большой секрет, потому что мышонок очень 
хорошо прячется. Когда Санта заворачивает 
подарки, мышонок внимательно следит за 
тем, что падает на пол – игрушечные машин-
ки, мраморные шарики, цветные ленточки… 
Затем, уже в своей норке, рождественский 
мышонок готовит подарки для маленьких 
мышат и вместе с Санта-Клаусом – только 
тайком – отправляется раздавать гостинцы.
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Лот 173810
Цена 1110 р. 00 к.

В. Стародумов 
СКАЗКИ ОЗЕРА БАЙКАЛ
88 с.: цв. ил.
210 х 290; переплет, офсетная бумага

Лот 279390
Цена 918 р. 00 к.

ВОЛОГОДСКИЕ СКАЗКИ
64 с.: цв. ил.
210 х 290; переплет, офсетная бумага

Лот 279413
Цена 941 р. 00 к.

МАРИЙСКИЕ НАРОДНЫЕ СКАЗКИ
80 с.: цв. ил.
210 х 290; переплет, офсетная бумага

Лот 279406
Цена 915 р. 00 к.

С. Панкратов, Е. Пация
СААМСКИЕ СКАЗКИ
64 с.: цв. ил.
210 х 290; переплет, офсетная бумага

Книга познакомит юных читателей со 
сказками сибирских народов, которые жили 
на берегах озера Байкал. Через творчество 
известного иркутского сказочника Василия 
Пантелеймоновича Стародумова дети смогут 
узнать об этом крае, его истории, природе, 
легендах. В книгу вошли сказки: «Ангарские 
бусы», «Жена Хордея», «Волшебные рога 
Огайло», «Чайка-Необычайка», «Омулевая бочка».

Вологодский край – жемчужина Русского 
Севера, красивый и самобытный. Только там 
можно увидеть ажурные, как морозные узоры, 
кружева и наличники на окнах, полюбоваться 
тончайшей резьбой по бересте, вживую услы-
шать древнейшие напевы свадебных песен и 
попасть в гости к Деду Морозу. А в бескрайних 
дремучих лесах Вологодчины еще можно найти 
старенькую избушку на курьих ножках, в которой 
ждет заплутавших путников Баба-яга – навер-
ное, самый известный сказочный персонаж.

Саамы живут на Кольском полуострове, в 
суровом, но очень богатом крае. В давние вре-
мена они успешно отражали набеги врагов, 
хотя больше любили охотиться, ловить рыбу и 
пасти северных оленей. В своих сказках саамы 
рассказывают о чудо-богатыре, который при-
нес солнце в страну вечной ночи, о воинах, 
способных в одиночку победить отряд вра-
гов, и о маленьких волшебных человечках –  
чхакли, – которые помогают только добрым 
людям. Художник Ирина Семикина живет в 
Мурманске, поэтому в ее иллюстрациях так 
много красочных и достоверных деталей 
костюмов и быта саамов.

Среди волжских просторов и густых сос-
новых лесов живут марийцы – народ, который 
до сих пор очень бережно относится к свое-
му языку, культуре и истории. Из поколения в 
поколение передаются сказки о доблести, хра-
брости и смелости марийских богатырей, кото-
рые своей силой, правдой и добротой побе-
ждают иноземных врагов, чудищ, злых духов и 
спасают своих близких и любимых, свой народ 
и, конечно, свой родной Марийский край.
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Лот 279420
Цена 1111 р. 00 к.

СЕРАЯ УТОЧКА.
Мордовские народные сказки
88 с.: цв. ил.
210 х 290; переплет, офсетная бумага 

Лот 279437
Цена 1011 р. 00 к.

СКАЗКИ НАРОДОВ РОССИИ
64 с.: цв. ил.
198 х 260; переплет, офсетная бумага 

Лот 279444
Цена 942 р. 00 к.

ВОЛШЕБНЫЕ СКАЗКИ
80 с.: цв. ил.
210 х 280; переплет, мелованная бумага 

Лот 163446
Цена 582 р. 00 к.

ПЕРВЫЙ УЧЕБНИК МАЛЫША.
Учимся с героями любимых сказок
64 с.: цв. ил.
198 х 260; переплет, офсетная бумага
Тираж ограничен!

В Республике Мордовия живут два народа –  
эрзя и мокша. На первый взгляд они очень 
похожи, но различия все же есть: в языке, 
костюме, некоторых обрядах. А вот сказки у 
них одинаково веселые и с необыкновенными 
приключениями – «Серая уточка», «Куйгорож», 
«Как пчела в болоте увязла» и др. Часто героя-
ми сказок становятся боги лесов, воды и земли, 
которые до сих пор почитаются в Мордовии.

Мы живем в России – в стране, кото-
рая обладает самой разнообразной и очень 
богатой культурой. Нам есть, чем гордить-
ся: наша культура включает в себя наряду с 
великой русской культурой еще и культуры 
более ста народов. Это народы Северного 
Кавказа, Поволжья, Сибири, Севера, Дальнего 
Востока… Устное народное творчество, сказ-
ки – непременная составная часть любой 
культуры. Они учат нас доброте, в них про-
славляются верность и честность, доблесть 
и стойкость, героизм, трудолюбие, знания, 
народная смекалка, дружба, взаимопомощь, 
справедливость. В сказках народ верит в 
победу добра, его герои выходят победите-
лями в поединке со злой силой. В этой книге 
представлены сказки народов, живущих во 
всех краях нашей необъятной Родины. А где 
именно, можно посмотреть в кратком слова-
рике в конце книги. Книга для детей младшего 
школьного возраста.

Почему русские народные сказки назы-
вают волшебными? Может, потому, что в них 
происходят доселе невиданные события? Или 
потому, что главные герои – это Морозко, 
Царевна-лягушка и другие сказочные персо-
нажи? А может быть, потому, что чудо, вымы-
сел и реальность так тесно переплетаются 
друг с другом, что и рождается самое насто-
ящее волшебство? Да, да и еще раз да, но 
стать сказке по-настоящему волшебной помо-
гают красивые иллюстрации, например, такие, 
как в этой удивительной книге, – иллюстрации 
известного художника, классика детской лите-
ратуры Ю. Коровина.

Красочная книжка проведет малышей 
по волшебным дорожкам страны знаний. 
Любимые сказочные герои – Белоснежка 
и семь забавных гномов, стойкий оловян-
ный солдатик, шалун Пиноккио – расскажут 
удивительные истории о цифрах и цветах, а 
веселые задания помогут стать более вни-
мательными, сообразительными, находчи-
выми и усидчивыми. Сказочное путешествие 
подарит детям массу удовольствия и многому 
научит. Чудесные иллюстрации в стиле люби-
мых мультфильмов Диснея сделают занятия с 
книгой еще более увлекательными.
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Лот 279451
Цена 643 р. 00 к.

Е. Лунина
ВЕТЕР СТРАНСТВИЙ
136 с.: цв. ил.
198 х 260; переплет, офсетная бумага 

Лот 279468
Цена 1518 р. 00 к.

Дж. Хисси
ИСТОРИИ ПРО СТАРОГО МИШКУ 
И ЕГО ДРУЗЕЙ
160 с.: цв. ил.
198 х 260; переплет, офсетная бумага 

Лот 279475
Цена 992 р. 00 к.

С. Козлов
КАК ЛЬВЁНОК И ЧЕРЕПАХА 
ПЕЛИ ПЕСНЮ
64 с.: цв. ил.
198 х 260; переплет, офсетная бумага 

Лот 279482
Цена 705 р. 00 к.

К. Чуковский
АЙБОЛИТ.
Книга с пазлами
10 с.: цв. ил.
160 х 160; переплет, картон

Давным-давно это было. Двое отважных 
друзей – кролики Робин и Руэл – отправля-
ются в далекий путь, полный опасностей и 
приключений. Их дорога нелегка. Друзьям 
придется преодолеть бесконечность темных 
подземных ходов, и в этом им помогут кро-
ты-землекопы – Шон и Хон. Стремительные 
потоки рек приведут их к неприступным гор-
ным утесам, преодолеть которые им помогут 
летучие мыши во главе с их предводителем 
Флогром, горные орлы Женерва и Орландо. 
Опираясь на помощь своих новых друзей, 
они становятся все ближе к тем, кто знает, 
как помочь жителям Зеленой долины. 

Когда английской художнице Джейн Хисси 
исполнилось три года, бабушка подарила ей 
плюшевого медвежонка. Он стал любимой 
игрушкой маленькой девочки. И когда Джейн 
выросла и решила написать детскую книгу, 
главным героем она выбрала этого медвежон-
ка. К тому времени он уже действительно стал 
Старым Мишкой. Книги о Старом Мишке и его 
друзьях стали очень популярны во всем мире. 
Теперь их можете прочитать и вы. В сборник 
вошло 5 историй о приключениях игрушек. 
Для детей до трех лет. 

До самого вечера раздавалась веселая 
песенка Львёнка и Черепахи: «Я на солнышке 
лежу, я на солнышко гляжу!..» Они так замеча-
тельно провели время, что на следующий день 
решили снова встретиться и придумать что-
нибудь интересное. Только вот Крокодилу эта 
песенка не понравилась… Что же он задумал? 
Читайте, и узнаете! Для детей дошкольного 
возраста.

Книга-пазл – это первое знакомство с дет-
ской литературой в игровой форме! Благодаря 
этой серии книг, ребенок выучит стихи и 
потешки, прочитает поучительные рассказы, 
разучит забавные песенки, а еще соберет кра-
сочный пазл на каждом развороте. В книге –  
5 пазлов, в каждом пазле – 6 крупных дета-
лей, под пазлами – яркие картинки с подсказ-
ками. Удобная выемка для детских пальчиков 
поможет ребенку легко научиться самостоя-
тельно собирать пазл, а также дополнительно 
развить мелкую моторику рук, логику и во-
ображение. Страницы книги изготовлены из 
переплетного картона. 
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Лот 279505
Цена 606 р. 00 к.

С. Аксаков
АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК
64 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, мелованная бумага

Лот 279529
Цена 608 р. 00 к.

А. Пушкин
СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ
64 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, мелованная бумага

Лот 279536
Цена 688 р. 00 к.

В. Борисов
САМАЯ ЗАГАДОЧНАЯ КНИГА
56 с.: цв. ил.
220 х 290; переплет, мелованная бумага 

Лот 279512
Цена 605 р. 00 к.

А. Пушкин 
СКАЗКА О МЁРТВОЙ ЦАРЕВНЕ 
И О СЕМИ БОГАТЫРЯХ
64 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, мелованная бумага

Лот 279499
Цена 807 р. 00 к.

ДОБРЫЕ СКАЗКИ
96 с.: цв. ил.
210 х 280; переплет, офсетная бумага, ляссе

В книгу «Добрые сказки» вошли сказ-
ки народов мира. Малыши с удовольствием 
будут рассматривать прекрасные иллюстра-
ции, слушая добрые и занимательные сказки.

Сказка «Аленький цветочек» – это лите-
ратурное изложение Аксакова истории о 
Красавице и Чудовище. Любимая дочь попро-
сила у отца-купца привезти ей Аленький цве-
точек, но оказалось, что самый красивый цве-
ток рос в саду у чудовища. Отец сорвал цве-
точек и был вынужден отправить свою дочь 
жить к этому зверю. Девушка привязалась к 
чудовищу, своей любовью рассеяла магиче-
ские чары, и оказалось, что чудовище – это 
прекрасный принц... 

В сборник включены три известные и 
любимые сказки А. С. Пушкина: «Сказка о мёр-
твой царевне и о семи богатырях», «Сказка о 
рыбаке и рыбке», «Сказка о золотом петушке». 
Для чтения взрослыми детям. 

Сказка посвящена истории женитьбы царя 
Салтана и рождению его сына, князя Гвидона, 
который благодаря козням теток попадает на 
необитаемый остров, встречает там волшеб-
ницу – царевну Лебедь, с ее помощью стано-
вится могущественным владыкой и воссоеди-
няется с отцом. 

Перед вами книга загадок. Новых и раз-
ных. Загадок и на знания, и на сообразитель-
ность, и на развитие мышления. Для кого 
они? Для всех, кто любит совершать откры-
тия. Поэт В. Борисов и художник С. Даниленко, 
придумавшие эту книгу, помогут вам открыть 
мир, в котором всегда интересно и весело. 
Содержание: загадки-обманки, кто как гово-
рит, загадки о животных. 
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Лот 279543
Цена 622 р. 00 к.

С. Михалков
ВЕСЁЛЫЕ СТИХИ
64 с.: цв. ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 279574
Цена 933 р. 00 к.

А. Грин
АЛЫЕ ПАРУСА
66 с.: цв. ил.
215 х 260; переплет, мелованная бумага Лот 279550

Цена 571 р. 00 к.

ЛЕТУЧИЙ КОРАБЛЬ
64 с.: цв. ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Лот 279567
Цена 814 р. 00 к.

Л. Усачёв 
ЗАГАДОЧНАЯ ЖИЗНЬ 
МУРОЧКИ ЧУКОВСКОЙ
88 с.: цв. ил.
198 х 260; переплет, мелованная бумага

В книгу вошли знаменитые произведения 
С. Михалкова из цикла «Стихи друзей», сти-
хотворение-игралочка «Поиграем-угадаем!» и 
старинная детская песенка «Лесная академия». 
Стихотворения проиллюстрированы народным 
художником РФ В. Чижиковым. Произведения 
входят в программы чтения в начальной школе. 
Для младшего школьного возраста.

Василиса Премудрая, Крошечка-
Хаврошечка, дурень и работник – герои рус-
ских народных сказок «Царевна-лягушка», 
«Хаврошечка», «Летучий корабль» и «Несмеяна-
царевна». Но ни один из них не смог бы ни 
ковер за ночь соткать шелковый, ни двенад-
цать быков зараз съесть, ни вечно скучающую 
царевну рассмешить, если бы не смекалка и 
мудрость. С этих героев хорошо брать пример 
и современным школьникам, перед которыми 
порою ставят не менее сложные задачи... Для 
младшего школьного возраста.

Помните? «Дали Мурочке тетрадь, стала 
Мура рисовать…», «Мура туфельку снимала, 
В огороде закопала: – Расти, туфелька моя, 
Расти, маленькая!», «А для Мурочки такие 
крохотные голубые вязаные башмачки и с 
помпончиками!». Не многие знают, что зага-
дочная Мурочка из смешных стихов нашего 
детства, героиня книг Корнея Чуковского –  
«Чудо-дерево», «Муркина книга», «От двух 
до пяти», – была реальной, живой девочкой. 
Ее жизни посвящена повесть Льва Усачёва. 
Мария, Мура, Мурочка Чуковская была самой 
младшей (и самой любимой!) дочкой из четве-
рых детей Корнея Чуковского, его вдохновитель-
ницей, его музой. Это был необычайно талан-
тливый, ярко одаренный ребенок. Рожденная 
в голодном и страшном 1920 году, Мурочка 
озарила всю семью Чуковских особым светом 
и радостью. Именно с этой девочкой были свя-
заны и самые счастливые, и самые трагические 
минуты жизни великого детского сказочника. 
Автор книги – выпускник МГУ, работавший 
сотрудником в Доме-музее К. И. Чуковского в 
Переделкине. Книга очень красиво оформле-
на и ярко проиллюстрирована художницей  
Е. Попковой, прекрасно подходит для подарка.

Великий романтик Александр Грин напи-
сал «Алые паруса» – чудесную романтическую 
историю о любви капитана Грэя и прекрасной 
девушки Ассоль – в бурное революционное 
время начала двадцатого века. Он создал еще 
много замечательных произведений, но имен-
но по «Алым парусам» снимают фильмы, ста-
вят балеты и драматические спектакли. Для 
младшего школьного возраста.
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Лот 279598
Цена 576 р. 00 к.

М. Метерлинк
СИНЯЯ ПТИЦА
128 с.: цв. ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 255325
Цена 1350 р. 00 к.

А. Карпи
ПРИКЛЮЧЕНИЯ БЕРЛИКО
76 с.: цв. ил.
240 х 320; переплет, мелованная бумага
Тираж ограничен!

Лот 279604
Цена 919 р. 00 к.

Дж. М. Барри 
ПИТЕР ПЭН
32 с.: цв. ил.
240 х 300; переплет, мелованная бумага

Лот 279611
Цена 642 р. 00 к.

Эйви
ГЕРОИ ТЕМНОГО БОРА 
352 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага 
Тираж ограничен!

Лот 279581
Цена 1537 р. 00 к.

В. Бианки
МЫШОНОК ПИК 
И ДРУГИЕ РАССКАЗЫ
168 с.: цв. ил.
160 х 220; переплет, офсетная бумага 

В этом сборнике опубликованы пять историй 
(иногда их называют сказками), придуманных 
Виталием Бианки. Они не раз переиздавались, 
давно стали классикой. Рисунки же Александра 
Формозова сегодня встретить не так легко, а 
ведь они были сделаны для самых первых изда-
ний этих рассказов. Животных и птиц Формозов 
изображал очень точно, близко к натуре: он был 
ученым-биологом. Одновременно, всмотрев-
шись, можно по достоинству оценить изящество 
его рисовальной манеры, различить характер и 
настроение каждого героя.

Бельгийский писатель, драматург и фило-
соф, лауреат Нобелевской премии Морис 
Метерлинк создал удивительную сказку, 
вошедшую в золотой фонд детской литерату-
ры. «Синяя птица» – пьеса-притча, трогатель-
ная история о двух детях, отправившихся в 
опасное путешествие за Синей птицей – сим-
волом счастья и познания бытия. В сказоч-
ной феерии заложен глубокий смысл: люди в 
погоне за счастьем часто не замечают, что до 
него рукой подать, стоит только внимательнее 
оглядеться вокруг, ведь «…главная правда в 
том, что счастья нет и вместе с тем оно всегда 
рядом с нами…» (А. Блок). 

В Темном Бору даже для маленькой мышки 
Поппи всегда есть место подвигу! Храбрая 
Поппи не привыкла отступать перед трудностя-
ми, и на этот раз она спешит выполнить долг, 
самый нелегкий в ее жизни. Грустную весть она 
несет семье своего бывшего друга Регвида. Как 
никогда ей нужна поддержка верных друзей, 
лакомки и ворчуна дикобраза Эрета и благо-
родного Рая. Но если речь идет о защите сла-
бых и обиженных, Поппи может даже в одиночку 
одолеть врага. Много приключений произошло 

с Поппи в Темном Бору, но даже самые опасные 
не заставят ее забыть о дне рождения друга. 
Впрочем, иногда найти самый лучший подарок 
бывает сложнее, чем сражаться. 

Удивительная история деревянной куклы 
Берлико не менее интересна, чем истории 
его хорошо известных «собратьев» Буратино 
и Пиноккио. Живая кукла, речь которой не 
слышат люди, но прекрасно понимают живот-
ные, переживает много трагических и весе-
лых событий, которые научат вашего ребенка 
добру и пониманию. Иллюстратор Либико 
Марайя – признанный мастер классической 
книжной иллюстрации.

Удивительный мальчик Питер Пэн – един-
ственный человек на свете, который совсем не 
хочет жить в мире взрослых. Ведь взрослые 
перестают верить в сказки и уже не могут 
летать. Желая навсегда остаться ребенком, 
Питер убежал из дома и облюбовал себе 
остров Нетинебудет, где царит вечное дет-
ство. Ставшая классикой, повесть Дж. Барри 
находит отклик в каждом родительском сер-
дце и помогает понять, что же на самом деле 
творится в душах наших детей – таких весе-
лых, непонимающих и беззащитных перед 
миром взрослых... Иллюстрации к этой книге 
создал М. Бычков, лауреат Почетного диплома 
Международного совета по детской книге – 
один из самых ярких, вдумчивых и по-насто-
ящему детских иллюстраторов России. 
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Лот 279628
Цена 887 р. 00 к.

К. Симонов
БЕССМЕРТНАЯ ФАМИЛИЯ
104 с.: ил.
163 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 279635
Цена 842 р. 00 к.

В. Железников
ЧУДАК ИЗ ШЕСТОГО «Б» 
240 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 279642
Цена 1186 р. 00 к.

В. Брагин
В СТРАНЕ ДРЕМУЧИХ ТРАВ
462 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 279666
Цена 900 р. 00 к.

Т. Габбе, Е. Шварц
СКАЗКИ
256 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 

Лот 279673
Цена 604 р. 00 к.

К. Булычёв
АЛИСА НА ПЛАНЕТЕ ЗАГАДОК
64 с.: цв. ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага 

Лот 279659
Цена 701 р. 00 к.

Е. Велтистов
МИЛЛИОН И ОДИН ДЕНЬ КАНИКУЛ
110 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Война – это не только страшно. Война 
противоестественна для человека. Дети на 
войне взрослеют мгновенно. А взрослые, 
даже самые отважные, вдруг задерживаются 
в детстве. Они наивно верят, что храбрых уби-
вают реже, чем трусов, терпят боль, лишь бы 
не расставаться с фронтовыми товарищами. 
И даже простая возможность по-человечески 
похоронить близких ценится на вес золота. 
Для среднего школьного возраста.

Подростковый возраст – это время 
метаний, стремлений, надежд, которые 
не всегда сбываются. Знаменитая повесть 
о хулиганистом шестикласснике Боре со 
странной фамилией Збандуто именно об 
этом. Замечательный писатель Владимир 
Железников помогает читателям разобрать-
ся в каждодневно возникающих проблемах, 
направляет ход наших мыслей в сторону 
добра. Рассказывая о проблемах и успехах 
Бориса, автор показывает, что все страхи, 
переживания, неудачи преодолимы. Главное –  
не надо впадать в печаль и отчаяние, озлоб-
ляться на мир и человечество. Наоборот: 
надо быть с людьми, в гуще событий, вместе 
решать возникающие проблемы. Для средне-
го школьного возраста. 

В романе-сказке «В стране дремучих трав» 
человек, уменьшившись до размеров мура-
вья, попадает в удивительный мир, который 
находится рядом с нами, – в мир насекомых.  
В этой стране почти на каждом шагу подсте-
регают опасности, кругом загадки и секреты, 
которые ее обитатели не спешат раскрывать 
людям. Для среднего школьного возраста.

В книгу известного детского писателя вхо-
дит фантастическая повесть о бесконечности 
познания мира. Читатель познакомится с пас-
сажирами космического корабля, с которыми в 
дни школьных каникул происходят необыкновен-
ные события. Для среднего школьного возраста.

В книгу вошли пьесы-сказки замеча-
тельных писателей – Тамары Габбе «Город 
Мастеров, или Сказка о двух горбунах» и 
Евгения Шварца «Два клена», «Красная 
Шапочка» и «Сказка о потерянном времени». 
Эти сказки о чести и верности, о человече-
ском достоинстве, о победе ума и смелости 
над глупостью, праздностью и лицемерием. 
Для среднего школьного возраста.

Сказочная повесть известного писателя-
фантаста Кира Булычёва. Алиса по пригла-
шению космического археолога Громозеки 
прилетает на загадочную пустынную планету.  
И, конечно, попадает в новую историю – 
ей приходится расследовать таинственное 
исчезновение сына Громозеки. Для младше-
го школьного возраста. 
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Лот 198660
Цена 1332 р. 1040 р.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ.
Детский путеводитель
160 с.: цв. ил.
225 х 305; переплет, офсетная бумага

Лот 279697
Цена 708 р. 00 к.

Н. Моррис
ДРЕВНЯЯ АЗИЯ.
От Будды до Конфуция
48 с.: цв. ил.
235 х 300; переплет, мелованная бумага 

Лот 279703
Цена 892 р. 00 к.

Э. А. Эккер, Д. Айзенбургер
ВОЛЬФГАНГ АМАДЕЙ МОЦАРТ.
Музыкальная биография + QR код
32 с.: цв. ил.
210 х 290; переплет, мелованная бумага 

Лот 279710
Цена 1072 р. 00 к.

НАУКА НА ВИРАЖАХ 
32 с.: цв. ил.
180 х 260; переплет, мелованная бумага 
Тираж ограничен!

Лот 279680
Цена 1124 р. 00 к.

РОДНАЯ ПРИРОДА.
Кто живет на просторах России
64 с.: цв. ил.
202 х 263; переплет, мелованная бумага
Из этой красочной книги дети узнают о 

животных и птицах, обитающих на просторах 
нашей необъятной Родины. Моря, озера, реки, 
степи, луга, горы, леса – самые разные места 
обитания зверей и птиц – все есть в нашей 
книге. Кто живет на Юге, а кто на Севере – 
об этом тоже поговорим. Книга поможет рас-
ширить кругозор ребенка и познакомит его с 
самыми разными видами животных, птиц, рыб 
и земноводных. 

Книжка в увлекательной форме зани-
мательных рассказов и прогулок по городу 
знакомит детей с историей и архитектурой 
Санкт-Петербурга. Юным читателям пред-
лагается прямо в книге выполнять интерес-
ные задания и отвечать на вопросы, ответы 
на которые закрепляют усвоенные сведения. 
Книжка прекрасно иллюстрирована рисун-
ками, гравюрами, фотографиями и картами 
города с возможными маршрутами прогу-
лок. Всех справившихся ждет в конце книги 
медаль «Знатока Петербурга».

Около 7000 г. до н. э. к западу от реки 
Инд возникает земледелие. Через три тыся-
чи лет здесь появляются города. Постепенно 
в обширных речных долинах Инда, Хуанхэ и 
Янцзы зарождаются величайшие цивилиза-
ции. Они повлияли как на Восток, так и на 
Запад. В выпуске рассказывается о Древней 
Индии, Древнем Китае, о Корее и Японии, а 
также о цивилизациях Юго-Восточной Азии.

Каким было детство Вольфганга Амадея 
Моцарта? Кем были его родители? Почему 
гениальный композитор ни дня не ходил в 
школу, но прославился на весь мир? Были ли 
у него завистники? Труден ли был его путь 
к всемирной известности? Об этом и о мно-
жестве других интересных фактов из жизни 
гениального композитора читатели узнают из 
данной книги. Биография красочно проиллю-
стрирована и сопровождается аудиозаписями 
отрывков из наиболее известных музыкальных 
произведений. Аудиосопровождение доступно 
по ссылке через QR-код или на CD-диске. 

Создайте собственную модель американ-
ских горок и узнайте все о силе тяжести, энер-
гии, массе и ускорении. Проведите настоящие 
научные исследования с помощью 20 занима-
тельных практических экспериментов. К книге 
прилагается сборная интерактивная модель 
американских горок для наглядного изучения 
научных понятий.
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Лот 279727
Цена 572 р. 00 к.

Г. М. Треер 
РЕЦЕПТЫ НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ
336 с. 
125 х 200; обложка, газетная бумага

Лот 279734
Цена 541 р. 00 к.

Г. М. Треер 
НАПИТКИ С ГРАДУСОМ И БЕЗ
288 с. 
125 х 200; обложка, газетная бумага 

Лот 279758
Цена 538 р. 00 к.

Г. М. Треер 
РАГУ И ЗАПЕКАНКИ
272 с. 
125 х 200; обложка, газетная бумага

Лот 279741
Цена 539 р. 00 к.

Г. М. Треер 
ПАСТА, МАКАРОНЫ, СПАГЕТТИ, 
ФЕТУЧИНИ
272 с. 
125 х 200; обложка, газетная бумага

С каждым днем темп жизни становится 
быстрее, так что на приготовление пищи мы 
тратим все меньше времени. С этой книгой вы 
узнаете о том, как готовить не только быстро, 
но и вкусно. На приготовление большинства 
представленных блюд понадобится всего 
15–30 минут. Десерты, супы, салаты на ско-
рую руку ничем не уступят блюдам трудоем-
ким, зато сэкономят ваше время.

Вино, старинные наливки, оригинальные 
настойки, восхитительные ликеры, нежнейшее 
пиво, утоляющие жажду крюшоны и согрева-
ющие в непогоду глинтвейны. Наши рецепты 
для любого времени года и для самых разных 
поводов к торжеству – от скромного в узком 
семейном кругу до многодневного свадебного 
или значительного юбилейного.

Никто не скажет вам точно, уважаемые 
поклонники макаронных изделий, сколь-
ко существует разновидностей вашего 
любимого продукта. Но каждый знает, что 
он покорил многие страны и континенты. 
Жизнерадостные итальянцы, пылкие францу-
зы, сдержанные китайцы и загадочные япон-
цы придумали умопомрачительные закуски, 
салаты, супы и десерты со спагетти, фетучини 
и лапшой. Не упустите случая вместе с нацио-
нальными поварами насладиться волшебным 
вкусом и бесконечным разнообразием заме-
чательных блюд – вкусных, сытных, изящных 
и, что немаловажно, простых в приготовлении, 
а возможно, и творчески вами усовершенст-
вованных. Фантазия подскажет.

Рагу и запеканки – отличный выбор для 
обеда или ужина в любое время года. Эта книга 
подскажет вам, что с чем и как смешать, поту-
шить или запечь, а также сократит ваше время 
пребывания у плиты. Творите, дерзайте, и на 
вашем столе появятся оригинальные блюда.
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Лот 279772
Цена 1910 р. 00 к.

А. Чудновская, И. Харбедия
ВОКРУГ ХЛЕБА И СЫРА
144 с.: цв. ил.
198 х 260; переплет, мелованная бумага

Лот 279789
Цена 2250 р. 00 к.

Е. Обухова
КОРОЛЕВА КУХНИ.
От обедов до десертов – лучшее, 
проверенное, любимое
176 с.: цв. ил.
198 х 260; переплет, мелованная бумага

Лот 187107
Цена 1480 р. 00 к.

ЗДОРОВЫЙ СТОЛ.
Еда. Воздух. Традиции
256 с.: цв. ил.
210 х 280; переплет, мелованная бумага
Тираж ограничен!

Лот 279796
Цена 740 р. 00 к.

М. Андреева
КНИГА РЕЦЕПТОВ СОВРЕМЕННОЙ 
ПРАВОСЛАВНОЙ ХОЗЯЙКИ
416 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 279765
Цена 2140 р. 00 к.

К. Каплар
В ГОСТЯХ У СКАЗКИ.
Еда. Дом. Цветы
192 с.: цв. ил.
198 х 235; переплет, мелованная бумага 

Фотограф Катя Каплар умеет находить 
красоту в простых продуктах и творить сказ-
ку своими руками. «Хочу, чтобы книга откры-
ла читателю глаза на то, что рядом. Помогла 
полюбить свой край, научила любить путеше-
ствия, пусть даже на велосипеде, влюбляться 
в лесные тропинки и озера, созидать и созда-
вать. Добро пожаловать в этот дивный мир!» 
Ставим на семейный стол завиванец, оладушки 
с маком, галету на постном масле, московский 
калач, варенье из роз, цветочное сливочное 
масло, утку с яблоками и судак с соусом и еще 
десятки домашних блюд. Вас ждет краткий 
курс флористики, чтобы создать лучший букет 
из полевых цветов, первоцветов и веток бере-
зы. Бесценные советы, как вырастить пухлую 
тыкву, хрустящие огурчики и пряные травы и 
какие невероятные вкусности приготовить из 
них. Круговорот идей по декору стола и офор-
млению блюд, манящие истории про сервизы и 
буфеты, чай со смородиной и самовар на ело-
вых шишках. Добро пожаловать в гости!

Домашний ароматный теплый хлеб с хру-
стящей корочкой... Сочный, влажный, такой 
свежий творог и сыр, нежнейшее сливочное 
масло... Авторы книги, виртуозы кулинарии 
и пропагандисты семейных ценностей Ася 
Чудновская и Индира Харбедия научат, как 
создать красоту на столе. Вы узнаете, как 
работать с заквасками, и сможете пригото-
вить аппетитные угощения: хлеб с изюмом 
и пряностями, питу на закваске, супы, торты 
и пудинги с добавлением хлеба. Из моло-
ка и сыворотки сделаете творожную пасти-
лу, пончики, пышные сырники и даже борщ! 
Маскарпоне, брынза, филадельфия, рикот-
та – деликатесы будут готовиться на вашей 
кухне. А вместе с ними кексы и пироги. Самая 
уютная кулинарная книга, хлеб и сыр во всем 
разнообразии.

Королева домашней кухни Елена Обухова 
щедро делится самым вкусным. Вас ждут зна-
комые с детства блюда и кое-что новенькое: 
сочные котлеты и ленивый плов, традицион-
ные расстегаи и румяный курник, хачапури и 
булочки-пиццы, идеальные куличи, нежные тво-
рожные пасхи, а также фантастические торты 
«Арахисовая коровка», «Афганский Наполеон», 
«Медовик с лимонным муссом», «Мишка на 
севере» и многие другие. Около 80 рецептов 
для всей семьи, на любой вкус, для праздников 
и на каждый день. Получится все, проверено!

Вы задумывались когда -нибудь, поче-
му именно горные народы славятся своим 
долголетием? В чем же секрет долголетия, 
подтверждаемый народными сказками и 
легендами? Климат, уклад жизни или все же 
кухня – восхитительная, ароматная, пряная.  
В книге собраны самые лучшие, самые вкус-
ные и полезные блюда абхазской кухни, а 
также рецепты блюд, популярность которых 
распространилась гораздо дальше Кавказских 
гор. Рецепты описаны с максимальной под-
робностью, раскрывая секреты приготовления 
тех или иных блюд и традиционные методы.

Следуя оригинальным рецептам, пред-
ставленным в книге, можно легко приготовить 
любые блюда, не затрачивая много времени и 
сил. Учитывая особенности современной жизни, 
автор предлагает рецепты новых блюд – сала-
тов, холодных закусок, супов, вторых блюд, 
десертов и напитков, есть раздел, посвященный 
блюдам из дикорастущей зелени. Книга снабже-
на многими советами, полезными как для опыт-
ной, так и для начинающей хозяйки.
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Лот 279802
Цена 731 р. 00 к.

А. Энфельдт 
РЕВОЛЮЦИЯ В ЕДЕ.
LCHF. Диета без голода
256 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 150729
Цена 1353 р. 837 р.

Т. Румянцева
КУЛИНАРНАЯ КНИГА ДИАБЕТИКА.
Неотложная кулинарная помощь
448 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 211215
Цена 599 р. 00 к.

М. Мосли 
ТВОЙ КИШЕЧНИК НЕ ДУРАК
272 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 134668
Цена 1220 р. 00 к.

С. Сондерс, С. Браун
ФЭН- ШУЙ. 
Основы гармоничного питания
160 с.: цв. ил.
222 х 276; переплет, мелованная бумага
Тираж ограничен!

LCHF – уникальная низкоуглеводная диета, 
которая позволит вам начать новую жизнь. 
Ешьте без ограничений масло, мясо и рыбу 
и наблюдайте, как с каждой неделей стрелка 
весов неудержимо ползет вниз, а ваша фигу-
ра обретает стройность. Фантастика? Нет, это 
диета по системе доктора Энфельдта – и у 
нее уже немало сторонников, проверивших 
ее на личном опыте. Прочтите книгу, оцените 
все преимущества новой системы похудения, 
подумайте, скольким людям уже помогла эта 
диета, и, быть может, вам захочется произве-
сти личную «революцию в еде» и начать путь к 
здоровой полноценной жизни. С диетой LCHF –  
это не только нетрудно, но и приятно!

В доступной и увлекательной форме пра-
ктикующий врач-эндокринолог рассказывает 
о причинах заболевания диабетом и возмож-
ных осложнениях при неправильном питании.  
В книге не только даны ответы на наиболее рас-
пространенные вопросы, возникающие при диа-
бете, но и приведено более 800 рецептов блюд, 
что позволит разнообразить меню и даже очень 
вкусно поесть, несмотря на все ограничения.

Вы догадываетесь, что можно приготовить 
пищу не только восхитительно вкусную, но и 
приносящую удачу? Два эксперта — практик 
фэн -шуй Саймон Браун и владелец ресторана 
Стивен Сондерс — объединили свои таланты и 
энергию, чтобы наглядно продемонстрировать 
это. Согласно принципам фэн- шуй, энергия ци 
присутствует во всем, включая вашу пищу и 
место, где вы едите. Из книги вы узнаете, как 
управлять энергией ци, чтобы улучшить вашу 
жизнь и жизнь вашей семьи посредством 
выбора ингредиентов, способов приготовле-
ния блюд, а также сервировки стола.

Доктор Мосли предлагает читателю 
ознакомиться с простой лечебной програм-
мой, эффективным способом настроить наш 
кишечник, а также узнать о нем всю необхо-
димую информацию. Прочитав эту книгу, вы 
узнаете, что в вопросах пищеварения все не 
так очевидно, как казалось на первый взгляд; 
красное вино и сыр могут быть частью здоро-
вой диеты, а шоколад – вовсе не абсолютное 
зло, а способ поддержать «хорошие» бактерии 
в нашем организме. Вы узнаете, как, изме-
нив свою систему питания, можно уменьшить 
ущерб от неудачных диет и как простые дейст-
вия вроде проветривания комнаты могут улуч-
шить состояние кишечника. Твой кишечник не 
дурак, более того, он невероятно умен.
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Лот 279826
Цена 1106 р. 710 р.

И. Пигулевская
САМОДИАГНОСТИКА.
Контроль за состоянием своего 
здоровья. Самостоятельно читаем 
сигналы организма
288 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 279833
Цена 481 р. 00 к.

Д. Сурья
ЙОГА ИСЦЕЛЕНИЯ СЕБЯ 
И СУДЬБЫ.
Практика улыбки
192 с. 
125 х 200; обложка, газетная бумага

Лот 279840
Цена 1192 р. 00 к.

Н. Гаврилюк
ПРИВЫЧКА БЫТЬ ЗДОРОВЫМ.
Как лечить предотвратить 
гипертонию, инфаркт и инсульт
224 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумагаЛот 227346

Цена 502 р. 00 к.

Р. Лаврова
ЦЕЛЕБНАЯ СИЛА ЭФИРНЫХ 
МАСЕЛ.
Для красоты и здоровья
388 с. 
125 х 200; обложка, газетная бумага

Лот 279819
Цена 1002 р. 672 р.

И. Пигулевская
ЗДОРОВЫЕ СУСТАВЫ
288 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага

Суставы постоянно испытывают нагруз-
ку, они подвержены рискам, и проблемы с 
ними могут начаться в любом возрасте. Чтобы 
ваши суставы были здоровы, читайте данную 
книгу, изучите правила бережного отношения 
к суставам, получите рецепты народной меди-
цины для профилактики и лечения. В разделе о 
питании приведены диеты и обширный список 
продуктов, которые обладают свойством сни-
жать воспаление суставов. Вспомогательными 
средствами будут мази, растирания, компрес-
сы, лечебные ванны, физические упражнения… 

Каждый из нас хочет быть здоровым. 
Пожалуйста! Будьте внимательны к малейшим 
изменениям своего состояния, знайте, что мно-
гие недуги можно распознать по незначитель-
ным признакам. Мы расскажем, как по состо-
янию ногтей узнать о неполадках в здоровье; 
какие знаки подают волосы. О чем расскажет 
запах тела? Многое может рассказать ваш язык 
своим внешним видом. Просто кладезем инфор-
мации о вашем здоровье станет цвет белков 
глаз, количество и запах пота, чистота и часто-
та дыхания и много, много других посылов тела. 
Отдельно расскажем, как прочитать свои анали-
зы, каковы нормы показателей крови, мочи, гор-
монов, и дадим еще кучу полезной информации, 
которая поможет вам быть здоровым.

Натуральные эфирные масла – настоящий 
дар природы, стоящий на защите красоты, здо-
ровья и внутренней гармонии. Вот уже несколь-
ко тысяч лет люди используют их целительную 
силу. Доказано, что масла уничтожают вирусы, 
бактерии и грибки. Ромашка способствует рас-

сасыванию опухолей. При воспалениях помогут 
апельсин, лимон, грейпфрут, иланг, ладан, неро-
ли, сандал. Бергамот справится с бессонницей. 
Валериана, лаванда, душица, сосна, мирра, жас-
мин – помогут расслабиться. Герань, гвоздика, 
можжевельник, фенхель – понижают давление. 
Шалфей и чабрец – повышают. Ароматы расте-
ний нормализуют настроение, снимают уста-
лость, улучшают память. Как использовать во 
благо чудодейственную силу эфирных масел, 
вырастить эфироносы своими руками, напол-
нить дом свежестью и благоуханием, излечиться 
от недугов, помочь близким и даже домашним 
питомцам, расскажет эта книга.

Простым и понятным языком Сурья Дас 
знакомит читателей с основами йоги – искус-
ства, в котором он является настоящим масте-
ром и мудрым наставником других практикую-
щих. Сурья рассказывает о ключевых понятиях 
йоги, которые дополняет рекомендациями по 
ее антистрессовому применению, о побежда-
ющей болезни и беды практике внутренней 
улыбки, об изготовлении защитных амулетов, 
о том, как поладить с духами и собственной 
душой, о практиках не только хатха-йоги, но и 
свара-йоги, дает рекомендации по улучшению 
здоровья, помогает понять, что индивидуаль-
но подойдет именно вам.

Инфаркты и инсульты не случаются вне-
запно. Простые, но эффективные рекоменда-
ции кардиолога, кандидата медицинских наук 
Натальи Гаврилюк позволят избежать риска 
болезней сердечно-сосудистой системы. Вы 
узнаете, можно ли бегать в городе, употреб-
лять жиры (и даже сало), пить крепкий кофе, 
ходить в сауну, почему занятия спортом не 
компенсируют вред сидячего образа жизни. 
Автор анализирует множество бытовых при-
вычек, разъясняя, что на самом деле нужно, а 
что не принесет пользу здоровью. Благодаря 
трекерам привычек изменить рутину станет 
проще. Привыкайте жить здоровыми! 
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Лот 213752
Цена 755 р. 584 р.

Г. Кваша
ГОДОВЫЕ ЗНАКИ
416 с. 
105 х 140; переплет, газетная бумага

Лот 279857
Цена 1921 р. 1068 р.

Л. Хамон
ВАШ ГОРОСКОП И ВАШИ ЗВЁЗДЫ
332 с. 
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 279864
Цена 1921 р. 1066 р.

Л. Хамон
ХИРОМАНТИЯ, ИСКУССТВО 
ЧТЕНИЯ СУДЬБЫ
320 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага

Лот 224833
Цена 1199 р. 838 р.

В. Синельников, Л. Синельникова
ИСЦЕЛЕНИЕ РОДА.
Путь к процветанию 
и благополучию
224 с.: ил.
125 х 165; переплет, офсетная бумага

Григорий Кваша предлагает книгу, постро-
енную на характеристике годовых (восточных) 
знаков. Несмотря на популярность характе-
ристик личностей в зависимости от зодиа-
кальных знаков, базовые, фундаментальные 
качества человека обуславливает годовой 
знак. В особенности это относится к людям 
активным, творческим, готовым раскрыть 
себя на все сто. Заповеди годовых знаков для 
желающих быть замеченными и оцененными. 
Следуйте рекомендациям автора, и вы будете 
счастливы в семье и на работе.

Каждая душа приходит в этот мир бла-
годаря союзу мужчины и женщины… А вы 
когда-нибудь задумывались о том, почему вы 
родились именно у этих родителей и именно 
в этом Роду? Случайно? Нет, в мире не быва-
ет ничего случайного! Для чего вы пришли в 
этот мир? Почему существуют наследствен-
ные заболевания? Почему бывает так, что в 
одной семье рождаются только мальчики, а 
в другой только девочки, а у кого-то вообще 
нет возможности продолжить Род? Ответы на 
эти и другие вопросы можно найти, изучая 
историю своего Рода. Каждый Род хранит 
свои истории и тайны. Исследуя свой Род, вы 
постепенно раскроете эти тайны, и вам ста-
нут понятны неожиданные повороты вашей 
судьбы. Мы предлагаем совершить увлека-
тельное путешествие к истокам вашего Рода, 
откуда вы сможете черпать силу и вдохнове-
ние для созидания своей счастливой судьбы. 
Исцели свой Род, а соответственно, себя и 
своих детей при помощи уникальных мето-
дик и упражнений, разработанных авторами. 
Вы сможете получить благословение Рода, 
попросить прощения у предков и нерожден-
ных детей, отпустить обиды и даже избавить-
ся от родового проклятия!

Знаменитый британский хиромант Луис 
Хамон, известный всему миру под псевдони-
мом Кайро, представляет созданную им ориги-
нальную систему составления гороскопа, осно-
ванную на общепринятых законах астрологии, 
но с учетом нумерологии и в зависимости от 
даты рождения. Рекомендации по коррекции 
характера, здоровья, взаимоотношений между 
мужчиной и женщиной и настрой на успех в 
бизнесе и любви, по мнению автора, помогут 
в решении каждодневных проблем.

Книга содержит сведения о хиромантии, 
а также обширную базу любопытных фактов 
и жизненных историй людей, в разное время 
бывших клиентами маэстро. Значительная часть 
текста – практическое руководство со специ-
альными методиками, которые позволят вам 
в короткое время овладеть искусством чтения 
знаков, начертанных судьбой на ваших ладонях.
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Лот 279871
Цена 1106 р. 714 р.

И. Пигулевская
МАМИНА ШКОЛА
320 с. 
125 х 200; переплет, газетная бумага 

Лот 279888
Цена 2232 р. 910 р.

Н. Бухтиярова 
МАМАМИ НЕ РОЖДАЮТСЯ
144 с.: цв. ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага 
Тираж ограничен!

Лот 157209
Цена 702 р. 00 к.

А. Пятина
Я ВЕРЮ В ЛЮБОВЬ
240 с.: ил.
205 х 215; переплет, офсетная бумага
Тираж ограничен!

Лот 279895
Цена 1350 р. 900 р.

В. Димов 
СЦЕНАРИЙ СЧАСТЬЯ
208 с.: ил.
125 х 200; переплет, офсетная бумага 
Тираж ограничен!Все мы когда-то были малышами и пони-

маем, насколько важно гармонично и правиль-
но прожить этот период, ведь в нем закла-
дывается психическое и физическое здоро-
вье, то есть задел на всю дальнейшую жизнь 
человека. Мы вырастаем и сами становимся 
родителями… Иметь детей безмерное счас-
тье, но и огромная ответственность. Каждый 
родитель хочет своему ребенку всего самого 
хорошего. И очень волнуется, если ему кажет-
ся, что малыш отстает в развитии или ведет 
себя «не так». А как это – «так»? Чем кормить? 
Как лечить? Что можно и что нельзя детям? 
Когда можно обойтись домашними средства-
ми, а когда пора паниковать и бежать к врачу? 
На эти и многие другие вопросы касательно 
питания, развития и здоровья дошкольников 
расскажет эта книга.

Мамами не рождаются. А стать мамой –  
довольно длинный и сложный процесс. 
Будущим мамам редко рассказывают о том, 
что их ждет по-настоящему, о сложном и о 
радостном. В книге Наталья Бухтиярова, 
имея педагогическое образование, делится 
своим большим жизненным опытом. Но, не 
читая нотации, а рассказывая истории. Книга 
предназначена для семейного чтения. Детям 
понравятся смешные и трогательные истории 
про Надю и Леника, а мамы обратят внимание 
на педагогические принципы автора...

Владимир Димов – музыкант, ведущий 
мероприятий, человек с активной жизненной 
позицией. Его жизнь перевернулась после 
серьезной аварии. Оправившись, Владимир 
принял решение поделиться с миром сво-
ими мыслями, в результате – родилась эта 
книга. В глубине души каждый хочет управ-
лять своей жизнью, меняться, творить, совер-
шенствоваться. Но с чего начать? Что делать? 
Как делать? Когда будет результат? И будет 
ли он? А что, если не получится? Эта книга –  
пошаговый план для человека, пока еще 
сидящего на диване и мечтающего об успе-
хе. В ней конспективно изложена проверенная 
схема работы с целями и мечтами, описаны 
работающие установки для достижения и под-
держания желаемых результатов, дан старт 
изменениям к лучшему. Никто же не любит 
проигрывать, правда?

Эта книга – коллекция счастливых историй 
любви, рассказанных самыми разными людьми: 
русскими и японцами, французами и итальян-
цами, англичанами и бразильцами, королем и 
телеведущей, только что обрученными и теми, 
кто в браке больше тридцати лет. Помимо самих 
сюжетов, в них ответы на множество вопросов: 
все ли счастливые пары счастливы одинаково? В 
чем секрет настоящих отношений, выдерживаю-
щих проверку временем? Почему кто -то встре-
чает свою половинку сразу, а кто -то ищет всю 
жизнь? Как читать знаки судьбы?
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Лот 279901
Цена 447 р. 00 к.

АЗБУКА УРОЖАЙНОСТИ
256 с.: ил.
125 х 200; обложка, газетная бумага 

Лот 184984
Цена 697 р. 574 р.

А. Зорина 
КАЛЕНДАРЬ САДОВОДА 
И ОГОРОДНИКА
256 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 163750
Цена 941 р. 00 к.

И. Авраменко
ДЕРЕВЬЯ И КУСТАРНИКИ 
В ЛАНДШАФТНОМ ДИЗАЙНЕ
136 с.: цв. ил.
215 х 285; переплет, мелованная бумага
Тираж ограничен!

Лот 184991
Цена 697 р. 574 р.

А. Зорина 
САД И ОГОРОД БЕЗ ЗАТРАТ 
И ХЛОПОТ
256 с.: ил.
125 х 200; переплет, газетная бумага

Лот 187435
Цена 1040 р. 00 к.

М. Шахова, Н. Земская
МОЙ ПРЕКРАСНЫЙ ОГОРОД
256 с.: цв. ил.
180 х 240; переплет, мелованная бумага
Тираж ограничен!

Лот 279918
Цена 619 р. 00 к.

А. Титчмарш
ГОД САДОВОДА: ЛЕТО
64 с.: цв. ил.
163 х 240; переплет, офсетная бумага 

Сборник представляет собой «садово-ого-
родную энциклопедию», способную оказать 
большую методологическую и практическую 
помощь земледельцам, как с опытом, так и 
без. В книгу включены многие статьи, опу-
бликованные в журнале «Домашняя энцикло-
педия для вас». Рассказывается о благопри-
ятных предшественниках, соседях на грядке, 
об уходе за посевами, о борьбе с вредителя-
ми, сроках сбора и хранении урожая, даются 
рекомендации о «тактике и стратегии» обрез-
ки плодовых деревьев и многое другое.

В книге даны рекомендации по сезонным 
работам на земле на каждый месяц года, ведь 
земельные работы не прекращаются даже 
зимой! Вооруженный знаниями, данными в 
этой книге, начинающий огородник научится 
грамотно, а главное – своевременно сеять и 
жать, рыхлить и поливать, удобрять и укры-
вать, сохранять урожай, выиграть войну с вре-
дителями и болезнями, не применяя химии… 
Химикаты, конечно, убивают вредных насеко-
мых и возбудителей болезни, но их использо-
вание ведет к снижению качества фруктов и 
овощей и к отравлению окружающей среды… 
Поэтому лучше применять описанные в книге 
агротехнические, физико-механические, био-
логические методы, а также экологические 
средства, рецепты которых даны в этой книге. 

В книге даны самые простые советы, как 
уберечь овощи, ягодные кусты и плодовые 
деревья от болезней. Узнаете, как своевре-
менно и правильно сажать, обрезать, приви-
вать и подкармливать. Вы познакомитесь со 
всеми хитростями и тонкостями огородниче-
ства, которые помогут вам получить здоровый 
урожай. Также вы получите советы по возве-
дению теплиц, парников, погребков, ящиков 

для компоста. Узнаете все обо всех видах 
пленочных бескаркасных укрытий и других 
хитрых приспособлений, которые сберегут 
ваше время, деньги, силы и помогут быстро 
и недорого, а главное – правильно соорудить 
парник или тепличку для нежных растений. 
Вы узнаете все о разнообразии садовых 
инструментов, которые существуют сегодня 
для облегчения вашего труда, как они дейст-
вуют, как их выбрать, где хранить и содержать 
в боевой готовности.

Эта книга известного английского садово-
да подскажет, когда и чем следует заниматься 
на приусадебном участке летом, и поможет 
избежать проблем. 

В пособии рассмотрены биологические и 
экологические особенности древесных растений. 
Предоставлены материалы по посадке деревь-
ев, их копулировке и окулировке, прививке, о 
правильной обрезке саженцев. В книге приведе-
ны классификация деревьев по их главнейшим 
биологическим свойствам, краткая характеристи-
ка древокультурных районов европейской части 
России, нетрадиционные формы озеленения, а 
также основные элементы композиции зеленых 
насаждений. Данное пособие предназначено для 
профессионалов и любителей.

От создателей программы «Фазенда»! 
Книга посвящена огородной тематике. В ней 
представлен обзор самых часто встречающих-
ся и полезных растений, которые можно выра-
стить своими руками, приведены рекоменда-
ции по их выращиванию, а также способы их 
применения – на кухне, при приготовлении 
косметических продуктов, в медицинских 
целях, в украшении дома.
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Лот 194594
Цена 923 р. 00 к.

ВОСТОЧНЫЙ КВИЛЛИНГ.
Техника. Приемы. Изделия
112 с.: цв. ил.
200 х 260; переплет, мелованная бумага

Лот 196536
Цена 1353 р. 00 к.

Т. Максименко
ТЕКСТИЛЬНЫЕ ВЕЩИЦЫ 
В ДАЧНОМ СТИЛЕ
112 с.: цв. ил.
195 х 255; обложка, мелованная бумага

Лот 196574
Цена 839 р. 00 к.

О. Жмаева
ВЕСЕЛЫЕ МОТАЛКИ
64 с.: цв. ил.
195 х 255; обложка, мелованная бумага

Лот 229388
Цена 1468 р. 00 к.

Ю. Левашова
ИМИТАЦИЯ КРУЖЕВА В ТЕХНИКЕ 
ТОЧЕЧНОЙ РОСПИСИ
192 с.: цв. ил.
202 х 260; переплет, мелованная бумага

Лот 279925
Цена 844 р. 679 р.

Р. Файн
НАСТОЛЬНЫЙ УЧЕБНИК 
НАЧИНАЮЩЕГО ШАХМАТИСТА
120 с.: ил.
139 х 212; переплет, офсетная бумага

Перед вами – один из лучших учебников 
для начинающих, написанный выдающимся 
гроссмейстером, претендентом на миро-
вую шахматную корону. Кроме того, Ройбен 
Файн – замечательный педагог и блестящий 
литератор. «Вся книга основана на реальном 
опыте обучения новичков шахматам», – пишет 
автор в предисловии. В последней главе «Как 
улучшить свою игру» Файн дает советы, бла-
годаря которым ваша шахматная сила будет 
неуклонно повышаться. Если вы начинаете 
изучать шахматы или ваш опыт в королевской 
игре мал – эта замечательная книга для вас! 

Квиллинг, или бумагокручение, – это тех-
ника создания объемных или плоскостных ком-
позиций из разноцветных полосок бумаги. Эта 
книга даст вам возможность овладеть секре-
тами мастерства. Вы узнаете о материалах и 
инструментах, научитесь скручивать и соеди-
нять базовые квиллинг-модули, создавая уди-
вительные композиции с тюльпанами, ромаш-
ками, гроздью винограда, кистью рябины или 
ягодами малины. Эти работы можно превра-
тить в панно, использовать для украшения 
открытки, альбома, фоторамки и других пред-
метов. Подробное описание и великолепные 
фотографии помогут вам воплотить в жизнь 
любой из 15 предложенных в книге проектов.

Все больше людей приобщается к техни-
ке точечной росписи. Елецкое, вологодское, 
филейное, вязанное крючком, гипюр – в книге 
представлены мастер-классы по имитации 
самых известных видов кружева, а также 
золотого шитья, ришелье, вышивки крести-
ком и тончайшего тюля со складками. Автор 
впервые раскрывает все свои секреты, пока-
зывает базовые элементы и учит принципам 

построения ажурного узора, чтобы вы смогли 
реализовывать собственные кружевные идеи. 
Имитация кружева – вершина художествен-
ного мастерства, и вы сможете ее покорить!

Что вы представляете себе, когда слы-
шите слова «лето за городом»? Наверняка 
это деревянный домик, утопающий в зеле-
ни, вечернее чаепитие на веранде, плетеная 
изгородь, цветущий сад и другие картинки 
дачной жизни. Если так, то эта книга именно 
для вас. Вдохновившись сельским колоритом, 
Татьяна Максименко сшила из натуральных 
тканей целую тематическую коллекцию пра-
ктичных аксессуаров и декоративных фигурок. 
Уютные и трогательные, они привнесут в инте-
рьер вашего дома летние нотки и очарование 
загородной жизни. Благодаря подробным 
иллюстрированным инструкциям и выкройкам 
в натуральную величину вы не только в точно-
сти повторите любое из пятнадцати предло-
женных изделий, но и получите удовольствие 
и радость от самого процесса их создания!

Обвивая проволоку разноцветными нит-
ками и укладывая ее в различные формы, 
читатели книги могут создать своими руками 
необычные, мягкие и жизнерадостные рабо-
ты под названием «моталки». Техника позво-
ляет изготавливать самые разные предметы: 
от стильных аксессуаров и небольших деко-
ративных фигурок до удивительных панно и 
других элементов интерьера. Сделать такую 
работу несложно: этот процесс не требует 
длительной подготовки. Свою собственную 
моталку вы сможете создать в первый же 
день, следуя подробному описанию из книги. 
Главное – ваш оптимизм и желание поделить-
ся хорошим настроением, которого с каждой 
новой работой будет все больше и больше!
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Лот 279932
Цена 1365 р. 00 к.

ВЯЖЕМ ПО КРУГУ!
128 с.: цв. ил.
198 х 260; переплет, мелованная бумага

Лот 279956
Цена 1185 р. 00 к.

Дж. Уэйдесон 
МОДНЫЕ ПРИЧЕСКИ 
128 с.: цв. ил.
225 х 295; переплет, мелованная бумага 
Тираж ограничен!

Лот 194631
Цена 650 р. 00 к. 

О. Воронова
УКРАШЕНИЯ И АКСЕССУАРЫ 
ИЗ БИСЕРА. 
Новые экспресс -техники
128 с.: цв. ил. 
198 х 255; обложка, мелованная бумага
Тираж ограничен!

Лот 279949
Цена 534 р. 00 к.

В. Хуг
ЯРКИЕ ШАЛИ.
Свежие идеи. Вяжем спицами
64 с.: цв. ил.
165 х 240; обложка, офсетная бумага

Свяжите себе пуловер! Коллекция из 22 
стильных моделей для вязания спицами пора-
дует всех любителей этого вида рукоделия. 
Трендовые фасоны, расцветки и узоры, разно-
образие пряжи, широкая размерная сетка – 
все это заставляет сердца вязальщиц биться 
чаще. И все это есть в нашей книге! Фактурные 
узоры, кокетка-лопапейса, ажуры и жаккард – 
разнообразие отделок буквально поражает 
воображение. Каждая модель сопровождает-
ся пошаговым описанием, схемой и красочны-
ми студийными фотографиями. Вам остается 
только выбрать пуловер, определиться с пря-
жей – и наслаждаться творчеством!

Обычай носить шали существует настолько 
давно, что, пожалуй, бессмысленно спорить, 
где и когда впервые появился этот универ-
сальный предмет женского гардероба. Сегодня 
тканые или вязаные полотнища разного вида 
и размера, прикрывающие плечи, изготовляют 
практически во всех уголках света. Известная 
вязальщица из Германии Вероника Хуг приго-
товила настоящий подарок своим «коллегам» и 
выбрала наиболее интересные модели шалей, 
популярные у представительниц разных реги-
онов мира, которые подойдут к любому, даже 
самому ультрамодному наряду. В книге вы най-
дете более пятнадцати моделей шалей разных 
форм и размеров: треугольные, серповидные, 
квадратные; с бахромой, помпонами и кистя-
ми; ажурные, объемные, с геометрическими и 
растительными узорами. Все проекты сопро-
вождаются инструкциями, а также подробными 
схемами. Даже если до сих пор вы не вязали 
шали, надеемся, что убедили вас попробовать!

Книга знаменитого дизайнера Ольги 
Вороновой посвящена бисеру и его поисти-
не безграничным возможностям. Более 30 
оригинальных идей использования бисера в 
создании украшений и отделке одежды. Но 
самое главное – простота создания каждого 
дизайнерского шедевра.

Практическое руководство по 450 фото-
графиям. Профессиональные советы по при-
чесыванию и уходу за волосами. 30 способов 
плетения кос и украшения волос. Стрижка 
волос: как получить наилучшие результаты от 
вашего парикмахера. Что делать при сухой 
коже, перхоти, секущихся волосах и других 
общих проблемах. Модные аксессуары для 
волос и советы, как ими пользоваться.
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Лот 279970
Цена 494 р. 00 к.

Л. Тейлор
ВОЛШЕБНЫЕ ФЕИ.
Творческая раскраска
36 с.: ил.
198 х 260; обложка, офсетная бумага

Лот 132879
Цена 570 р. 00 к.

ПОДАРОК ЛЮБИМОЙ МАМЕ
144 с.: цв. ил.
139 х 212; переплет, мелованная бумага
Тираж ограничен!

Лот 132886
Цена 580 р. 00 к. 

ПОДАРОК ДОРОГОМУ МУЖЧИНЕ
144 с.: цв. ил.
139 х 212; переплет, мелованная бумага
Тираж ограничен!

Лот 279987
Цена 562 р. 00 к.

И. Комарова 
КАК РЕШАТЬ КРОССВОРДЫ.
Более 60 000 слов и толкований
576 с. 
125 х 200; обложка, газетная бумага

Лот 279963
Цена 880 р. 00 к.

УЗОРЫ.
Яркий мир природы. 
Раскраска-антистресс
64 с.: ил.
190 х 245; обложка, офсетная бумага 

Эта удивительная книга-раскраска помо-
жет расслабиться после тяжелого дня, осво-
бодит ваше сознание от забот и беспокойства, 
позволит забыть о бессоннице. Вы погрузи-
тесь в яркий, неповторимый, многообразный, 
завораживающий мир природы и животных. 
Начните раскрашивать – и вы поразитесь 
тому, как много удивительных находок в этой 
книге, как много света, цвета и фантазии в 
ней. Вы также обнаружите новые прекрасные 
черты в себе и окружающем мире. Особые, 
действующие на уровне подсознания узоры, 
заставят забыть обо всех проблемах и невзго-
дах, настроят мозг на полноценный отдых. Это 
ваш мир удовольствия, покоя и творчества. 

Восхитительный сказочный мир, который 
часто именуют Фейри, где живут сверхъ-
естественные существа – волшебные феи, 
поражает богатством форм и многообрази-
ем красок. Дайте полную волю фантазии, и 
под вашей рукой экзотические наряды утон-
ченных романтических легкокрылых красавиц 
обретут роскошь глубоких тонов, засветятся 
прозрачной голубизной или вспыхнут про-
нзительными алыми оттенками. Не жалейте 
блесток, используйте феерические цветовые 
композиции, и незаметно для себя вы забу-
дете о повседневности и окажетесь в дивной 
стране грез и волшебства.

Эта книга станет великолепным подарком 
и незаменимым помощником всем любите-
лям кроссвордов. Справочник построен по 
принципу ключевых слов, сгруппированных 
в разделы и расположенных в алфавитной 
последовательности. Так что вы без труда 
найдете интересующую вас область знания 

или человеческой деятельности и столь же 
быстро обнаружите требуемое слово. Объем 
различных терминов, представленных в книге, 
удовлетворит даже самого взыскательного и 
эрудированного читателя.

Эта книга отдает дань уважения матери. 
Ведь именно от нее каждый человек полу-
чает самый драгоценный подарок – жизнь. 
Любовью и благодарностью к матери проник-
нута каждая страница. Издание отражает роль 
образа матери в культуре и искусстве, про-
никнуто теплотой и добрым юмором, содер-
жит интересную и познавательную информа-
цию. Книга оформлена в лучших традициях 
подарочных изданий. Замечательный подарок 
всем мамам! Из этой книги можно узнать, что 
День матери в США празднуют каждое второе 
воскресенье мая, а официальным цветком Дня 
матери является красная или розовая гвозди-
ка. В России День матери празднуется 29 ноя-
бря, ну и, конечно же, мы поздравляем наших 
любимых мам 8 марта! А какие еще женские 
праздники и традиции, связанные с этими 
праздниками, существуют? Ответы найдутся 
в этой замечательной книге.

Перед праздником всегда встает вопрос: 
«Что можно подарить мужчине, чтобы было 
оригинально, полезно и красиво? Что гаранти-
рованно понравится?» Ответ: «Вот эту необыч-
ную книгу о... самих мужчинах, их увлечениях, 
работе и привычках, философских взглядах 
на жизнь и, конечно же, о самой волнующей 
теме – о женщинах». Это лучший подарок для 
мужчин всех возрастов и взглядов – от тиней-
джеров до консерваторов.
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Как сделать заказ и получить книги

Через Почту России:
1. Вырезать бланк платежного документа из Подписного каталога. 

Сделать необходимое количество ксерокопий платежного документа или 
заполнить стандартную форму электронного перевода 112-эф по образцу.

2. Найти в карточке, размещенной рядом с изображением книги, номер 
лота и вписать его в шесть пустых клеточек графы «Сообщение» платеж-
ного документа.

3. Найти в карточке, размещенной рядом с изображением книги, цену 
выбранного лота и вписать ее в соответствующую графу платежного доку-
мента цифрами и прописью.

4. Оплатить заполненные платежные документы в отделении Почты 
России в указанные сроки.

платежный док умент  Почты России

Заказать понравившиеся книги Вы можете одним из способов: наложенный 
платеж (кроме авиа- и закрытых регионов) или предоплата через Почту России.

Наложенный платеж. Вы присылаете нам карточку заказа,  
или звоните, или отправляете письмо по электронной почте  
(club@knigovek.ru) и сообщаете, какие лоты хотите заказать. Мы отправляем 
Вам книги бандеролью или посылкой, и Вы оплачиваете их при получении 
в отделении Почты России. При этом с Вас, если Вы сделали заказ свыше 
1100 р., не взимается дополнительная плата сверх указанной в журнале 
стоимости (Книжный клуб принял на себя обязательство по оплате комиссии 
за пересылку почтового перевода). При заказах меньше 1100 р. взимается 
плата за доставку 400 р. (см. стр. 1).

Внимание! При подписке на многотомное собрание сочинений Вы буде-
те получать все тома соответствующего лота сразу, поэтому рассчитывайте 
свои средства.

Пожалуйста, учитывайте свои финансовые возможности и не заказывайте 
книг больше, чем можете выкупить.

Предоплата. Через Почту России Вы заранее (до получения  
книг) вносите денежные средства за заказ. Преимущества такого способа: 
Вы экономите на почтовой открытке или звонке нам, резервируе те свой 
экземпляр книги и существенно сокращаете срок обработки заказа.

Оплатить заказанные книги через Почту России не сложнее, чем оплатить 
в этом учреждении коммунальные услуги.

Номер лота заказываемой книги необходимо вписать в соответствую щую 
графу платежного документа. Номер заказа (сообщение) состоит из 24 цифр.

При необходимости Вы можете делать ксерокопии образцов, представ-
ленных в Подписном каталоге. Также по приведенным в нем образцам Вы 
можете заполнять стандартные бланки платежных документов. Для Почты 
России форма электронного перевода 112-эф.

Подробная схема-инструкция по заполнению платежных доку-
ментов приведена ниже.

Соблюдение сроков оплаты, указанных в Подписном каталоге, — обя-
зательное условие оформления заказа, гарантирующее своевремен-
ную отправку книг в Ваш адрес. Если Вы получили журнал с опоздани-
ем, то можете сделать заказ в течение двух недель после получения. 
Пожалуйста, до оплаты заказа свяжитесь с Сервисной службой по телефону  
(495) 737-04-80 или 8-800-250-04-80 (звонки по России бесплатные) и удо-
стоверьтесь в наличии выбранных лотов. 

При оплате заказов в отделении Почты России с Вас не имеют права 
взимать дополнительные платежи за услуги. Обо всех нарушениях, пожа-

луйста, сообщайте в Сервисную службу Клуба. Сообщите номер почтового 
отделения связи и населенный пункт, в котором оно находится.

Для членов Клуба, не выбравших книги из двух номе-
ров, но желающих получать журнал, предусмотрена подписка  
на него. Вы можете оплатить подписку в отделениях Почты России: номер 
лота 000048, цена 150 р.

В случае, когда подписчик обоснованно требует замены полученных книг, 
Книжный клуб производит ее, оставляя за собой право вернуть подписчику день-
ги, если такая замена невозможна. Замена книг и возврат денег осуществляются 
только после возврата подписчиком полученных книг.

Делая заказ из журнала, вы предоставляете ООО «Книжный Клуб 
Книговек» свои персональные данные, указанные вами в бланке заказа, и 
даете согласие на их обработку, в том числе с применением средств автома-
тизации, в целях выполнения заказов, рассылки каталогов и в маркетинговых 
целях без ограничения срока.

Книжный клуб оставляет за собой право отказать в обработке будущих 
заказов в случае недобросовестного поведения Покупателя (например, при 
наличии имевшихся ранее прецедентов отказа от выкупа доставленных зака-
зов, в случае предоставления недостоверных персональных данных, при 
возврате испорченных Покупателем товаров и пр.).

На следующей странице напечатана карточка. Если Ваш друг или знако-
мый желает вступить в Клуб, ему необходимо ее заполнить. 

Заполненную карточку необходимо выслать в адрес Сервисной службы: 
127206, а /я 24, ООО «Книжный Клуб Книговек».

Срок выполнения заказа — до 3 месяцев. Если заказ не прихо-
дит в течение длительного времени, свяжитесь с Сервисной службой.  
Мы отправляем заказы бандеролями и посылками. Только Вы можете получить 
свой заказ в отделении Почты России. Согласно почтовым правилам отправ-
ление хранится в почтовом отделении в течение 15 дней после поступления. 
Владельцам смартфонов для отслеживания почтовых отправлений рекомен-
дуем установить официальное приложение Почты России, доступноев Google 
Play, App Store и Windows Phone Store.

По возможности сообщайте нам о планируемых отпусках и длительных 
командировках, чтобы в ваше отсутствие мы не высылали заказы.

В случае возврата почтовых отправлений повторная отправка книг осу-
ществляется за счет заказчика.

Возврат книг из-за брака или ошибочного вложения нужно 
высылать по адресу: 127206, Москва, а/я 24, ООО «Книжный Клуб 
Книговек» ценной бандеролью или посылкой.

КАК ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ НА КНИГИ

Лот 000000
Цена 000 р. 00 к.

Автор
НАЗВАНИЕ
Объем (с.)
Формат (см); переплет

148 ФК ООО «Книжный Клуб Книговек»
125956, Федеральный клиент ООО «Книжный Клуб Книговек»

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 01 4 8 0 9 2

Оформление заказа означает согласие заказчика на обработку его 
персональных данных ООО «Книжный Клуб Книговек» (юридический 
адрес: 127206, Москва, Чуксин тупик, д. 9, ОГРН 1097746464639) 
в соответствии с ФЗ № 152-ФЗ «О персональных данных» от 
27.07.2006 г. в целях получения заказываемой продукции, рас-
сылки каталогов и продвижения товара на рынке, в маркетинговых 
целях, а также для передачи персональных данных партнерским 
организациям.
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Здрав­ст­вуй­те,­до­ро­гие­друзья!
Вы­держите­в­руках­очередной­номер­журнала­«Книжный­Клуб­Книговек»,­

и­это­значит,­что­мы­снова­приглашаем­вас­в­увлекательное­путешествие­по­

миру­литературы.­Ознакомившись­с­каталогом,­вы­не­только­будете­в­курсе­

всех­новинок­и­самых­популярных­изданий­на­книжном­рынке,­но­и­сможете­

приобрести­заинтересовавшие­вас­лоты­по­выгодным­ценам.

Данный­журнал­изобилует­произведениями­мировой­классической­

литературы,­среди­которых­особенно­хочется­выделить­четырехтомное­

собрание­сочинений­Е.­Замятина­(страница­5),­«Путевые­картины»­Г.­Гейне­

(серия­«Поэты­в­стихах­и­прозе»,­страница­10),­сборники­«Русские­писатели­

о­первой­любви»­и­«Русские­писатели­о­народе»­(серия­«ТеМы»),­а­также­

«Избранное»­А.­Куприна­(серия­«Большая­школьная­библиотека»,­страница­

17).

Роскошно­оформленные­издания­серии­«Мастера­книжной­иллюстрации»­

украсят­любую­домашнюю­библиотеку­и­станут­отличным­подарком­для­

ваших­близких.­В­этом­номере­книги­посвящены­графику­-орнаменталисту­­

Б.­Зворыкину,­создавшему­иллюстрации­к­драме­А.­Пушкина­«Борис­Годунов»,­

французскому­графику­Б.­Рабье­и­его­рисункам­к­сказке­«Жизнь­Хитролиса»­в­

стихотворном­переложении­П.­Соловьевой­и­немецкому­художнику­­

Ю.­Хёппнеру,­проиллюстрировавшему­комедию­У.­Шекспира­«Сон­в­летнюю­

ночь»­и­сказочную­повесть­Ф.­де­ла­Мотта­Фуке­«Ундина»­(страница­34).

Чрезвычайно­интересны­воспоминания­критика­П.­Анненкова,­дающие­

возможность­погрузиться­в­литературный­мир­середины­XIX­века,­и­

записки­сподвижницы­императрицы­Екатерины­II­Е.­Дашковой­о­дворцовом­

перевороте­1762­года,­которые­можно­прочитать­в­серии­«Литературные­

памятники­русского­быта»­(страница­9).

«Рассказы»­П.­Нилуса,­«Рассказы­и­повести»­В.­Перова,­сборник­

«Необыкновенность­обыкновенного»­Ю.­Пименова­представлены­в­серии­

«Пером­и­кистью»,­посвященной­литературному­творчеству­знаменитых­

художников­(страница­35).

Доступен­для­заказа­юмористический­роман­Н.­Лейкина­«Где­апельсины­

зреют»,­завоевавший­огромную­любовь­наших­читателей,­а­также­другие­

книги­серии­«Русский­литературный­архив»­(страница­21).

Ценителей­исторической­литературы­наверняка­порадует­разнообразие­

книг­серии­«Венценосцы»­(страница­62),­«Избранницы­судьбы»­(страница­63)­

и­«Тайны­истории»­(страница­75),­повествующих­о­выдающихся­личностях­и­

ключевых­событиях­прошлых­веков.­

Для­любителей­лихо­закрученных­сюжетов­–­наши­серии­«Малая­библиотека­

приключений»­(страница­24)­и­«Большая­серия­приключений­и­научной­

фантастики»­(страница­30),­в­которых­изданы­лучшие­произведения­В.­Гончарова,­

Ю.­Семенова,­Э.­Р.­Берроуза,­Э.­Филлипса-Опенгейма­и­других­классиков­жанра.­

А­в­серии­«Бульварный­роман»­вы­найдете­прекрасный­образец­старинного­

детектива­«Русский­Рокамболь»­А.­Цехановича­(страница­19).

Тем,­кто­предпочитает­посвящать­свое­время­самосовершенствованию­и­

различным­хобби,­советуем­обратить­внимание­на­раздел­«Для­души­и­пользы­

дела»­(страницы­94–103).

Также­обширен­раздел­детской­литературы,­где­можно­приобрести­

как­сказки­для­чтения­малышам­на­ночь,­так­и­школьную­классику­и­

познавательные­энциклопедии­(страницы­85–93).

Читайте­журнал­и­выбирайте­книги­на­свой­вкус.­

Удачных­вам­покупок,­друзья!

Главный­редактор­Кристина­Виксне

Если­ваш­друг­или­знакомый­

желает­вступить­в­Книжный­

клуб­«Книговек»­

и­получать­журнал,­ему­

необходимо­аккуратно­

заполнить­все­графы­

приведенной­справа­зеленой­

карточки­и­отправить­ее­по­

адресу:

127206, г. Москва, а/я 24, 
ООО «Книжный Клуб 
Книговек»
или­по­электронной­почте­на­

адрес:­club@knigovek.ru
или­продиктовать­данные­

оператору­Сервисной­

службы­по­телефону:­

8-800-250-04-80

Если­ваш­друг­или­знакомый­
желает­приобрести­какое-
либо­издание­­
из­журнала­наложенным­
платежом,­ему­необходимо­
аккуратно­заполнить­
приведенную­справа­
розовую­карточку­и­
отправить­ее­по­адресу:
127206, г. Москва, а/я 24, 
ООО «Книжный Клуб 
Книговек»
или­по­электронной­почте­на­
адрес:­club@knigovek.ru
или­продиктовать­данные­
оператору­Сервисной­
службы­по­телефону:­
8-800-250-04-80

При­наличии­книг­мы­вышлем­­
их­в­адрес­заказчика.
Вы­также­можете­
воспользоваться­
данной­карточкой­для­
дополнительных­заказов.

2_2024

№

Убедительная просьба сообщить в Сервисную службу 
(по телефону: 8-800-250-04-80 или по электронной почте: club@knigovek.ru) 

свой номер мобильного телефона и электронный адрес.



Когда
мстит покойник                      с.  30

Галопом
по Европам                            с.  21

Красно
Солнышко

с.  62

Проклятие
Лонгсборна 

с.  63

Там русский дух

Бандитский
Петербург

с.  19

КНИГА
НОМЕРА
страница 34

Присоединяйтесь к нам в социальной сети
Вконтакте (vk.com/knigovek) 

Узнавайте первыми о наших новинках, акциях и розыгрышах, 
участвуйте в формировании издательской программы Клуба!

Жорж Санд – псевдоним французской писательницы Авроры Дюпен (1804–76), под которым она вошла в историю классической литературы для 
взрослых читателей. Однако у нее есть замечательные произведения, адресованные и юным читателям, – сказки, которые она сочиняла для своих 
любимых внучек Авроры и Габриэлы и получивших название «Бабушкины сказки». «Полагаю, что чудеса в природе бывают, иначе я не могла бы тебе 
рассказывать о них, – писала она, предваряя одну из очередных своих историй. – Остается узнать, где находятся существа, называемые сверхъесте-
ственными…» На страницах этих историй читателям и предстоит узнать, где обитают эти существа, соприкоснуться со всем, чему полагается быть в 
сказках: с добром и злом, феями и духами, чудесами и превращениями. Но эти сказки призваны не только развлекать, они обучают, развивают всту-
пающего в большой и непознанный мир маленького человека, заставляя его задуматься о происхождении многих явлений, воспитывая в нем доброту, 
нравственность, бескорыстие, любовь к людям. А философский уклон и необычные сюжеты сказок делают их интересными и для взрослых. В первый 
том собрания вошли сказки: «Замок Пиктордю», «Крылья мужества», «Необыкновенный орган» и «Великан Иеус». Во втором томе собрания: «Говорящий 
дуб», «Что говорят цветы», «Королева Квакуша», «Розовое облако», «Красный молоток», «Фея пыли», «Собака и священный цветок», «Пучеглазая фея», 
«Грибуль». Сказки иллюстрированы работами французских и русских художников.

Лот 248600
Цена 1990 р. 1300 р.

Ж. Санд
БАБУШКИНЫ СКАЗКИ:
В 2 томах
Т. 1. – 288 с.: цв. ил.
Т. 2. – 304 с.: цв. ил.
163 х 212; переплет, офсетная бумага




